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Insurance TOP #5(73)2020 Ñòðàõîâèé ðèíîê Óêðà¿íè âõîäèòü â íîâó ôàçó
ðîçâèòêó
Олександр Філонюк, ЛСОУ: Для страхового бізнесу України
2020 рік 	 рік трансформацій і певних викликів. Рік
розпочався зі знакової події, учасниками якої було багато
компаній та організацій, 	 підписання Стратегії розвитку
фінансового сектору України до 2025 року.

Íåáàíê³âñüêèé ðèíîê Óêðà¿íè: ïåðø³ êðîêè íîâîãî
ðåãóëÿòîðà
Катерина Рожкова, НБУ: Майже два місяці тому завершилася одна
із знакових реформ у фінансовому секторі країни 	 "спліт".
Національний банк 30 червня перейняв на себе функції регулятора
небанківського ринку. 

Äèñêðèì³íàö³éíå îïîäàòêóâàííÿ, íîâèé
ô³íìîí³òîðèíã òà ñëàáêå ðåãóëþâàííÿ àãåíò³â -
âèêëèêè ñòðàõîâîãî ðèíêó
Олександр Залєтов, ЛСОУ: Перш за все, потребує гармонізації
оподаткування страхової діяльності. Не дивлячись на погіршення
ділової активності, викликаної карантином, сукупний розмір
фіскальних відрахувань страховиками продовжує з року у рік
нарощуватися. 

Ìè çàêëàëè íàä³éíèé ôóíäàìåíò äëÿ ðîçâèòêó
ÎÑÖÏÂ. Çàðàç ÷àñ ðîáèòè íîâ³ ð³øó÷³ êðîêè
Володимир Шевченко, МТСБУ: За останні п'ять років українське
ОСЦПВ зазнало величезних змін, як кількісних, так і якісних.
Об'єднання зусиль і скоординована робота страховиків, МТСБУ,
представників держави, зокрема регулятора, дали змогу суттєво
покращити ситуацію в галузі. 

Êðèçà ³ ïàíäåì³ÿ - òðóäíîù³ vs ìîæëèâîñò³
Максим Межебицький, ARX.: Пандемія СOVID	19 вплинула майже
на всі види бізнесу, країни та континенти. Світ докладає максимум
зусиль, щоб, крім збереження життя і здоров'я людей, зберегти на
плаву й економіки. Однак, крім страху перед невизначеністю,
важливо навчитися бачити і позитивні сторони ситуації.  

Îá'ºäíàííÿ ñòðàõîâèõ êîìïàí³é çàðàç - ïðàâèëüíå
ð³øåííÿ äëÿ óñï³øíîãî ìàéáóòíüîãî 
Галина Ким, Ю.Ес.Ай.: Одним з ключових моментів прийняття
рішення  про  об'єднання двох компаній 	 зберегти колектив. Якщо
йти за сценарієм простого закриття компанії, довелось би провести
ряд скорочень  персоналу, але з діючою командою є бажання йти
далі. Навіть незважаючи на карантин, весь колектив збережений.

ªÒÑ ïðîäîâæóº çàéìàòè ë³äèðóþ÷³ ïîçèö³¿ 
â ñòðàõóâàíí³ óêðà¿íñüêèõ òóðèñò³â
Андрій Ніколаєв, ЄТС: Ситуація з пандемією була врахована і при
страхуванні фінансових ризиків у зв'язку зі скасуванням або
перериванням подорожі: в перелік випадків, які можуть бути
причинами відмови від подорожі або її дострокового переривання,
включено лабораторно підтверджене захворювання на COVID	19.
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Тра диція про фесійних зустрічей
стра хо виків бу ла за по чат ко ва на Лігою
стра хо вих ор ганізацій Ук раїни 20
років то му,  і має ак тив ну підтрим ку з
бо ку про фесійних учас ників стра хо во -
го бізне су Ук раїни та за рубіжних
країн.

Сь о годні Міжна род ний фінан со вий
фо рум, зас но ва ний в 2001 році, на був
рівня ва го мої міжна род ної події. У ць -
о му році про хо дить XХ Ювілей ний
захід, і я хо чу по дя ку ва ти усім, хто в
цей склад ний для Ук раїни і всь о го
світу рік підтри мав йо го про ве ден ня і
зро бив зустріч учас ників рин ку ре -
альністю.

Фо рум, се ред зав дань яко го 	 оз -
найом лен ня ук раїнсь ких стра хо виків
з кра щи ми світо ви ми до сяг нен ня ми
га лузі, на дав імпульс роз вит ку вітчиз -
ня ної сфе ри стра ху ван ня, спри яв її
інтег рації в гло баль ну світо ву ме ре жу
стра хо вих пос луг, слу гу вав орієнти -
ром роз вит ку стра ху ван ня в Ук раїні,

сфор му вав мо дель діло вої ак тив ності
стра хо во го бізне су. 

Історія Фо ру му не роз рив но
пов'яза на з ета па ми роз вит ку міжна -
род но го, вітчиз ня но го фінан со во го і
стра хо во го ринків. На на ших очах та
за на шої пев ної участі відбу ва лась
ево люція ре гу ля торів стра хо во го
бізне су Ук раїни, яка, мож на ска за ти,
істо рич но спри я ла зрос тан ню га лузі
стра ху ван ня в Ук раїні. 

2002	й рік 	 ство рен ня Дер жав ної
комісії з ре гу лю ван ня ринків фінан со -
вих пос луг Ук раїни, яка ста ла цент -
раль ним ор га ном ви ко нав чої вла ди,
діяльність яко го спря мо ву ва лась та
ко ор ди ну ва лась Кабіне том Міністрів
Ук раїни.

2011	й рік 	 ство рен ня Національ -
ної комісії, що здійснює дер жав не ре -
гу лю ван ня у сфері ринків фінан со вих
пос луг (Нац комфінпос луг).

На разі з 1 лип ня 2020 ро ку но вим
ре гу ля то ром рин ку не банківсь ких

фінан со вих пос луг фінан со во го сек то -
ру, а са ме стра хо вих, лізин го вих, фак -
то рин го вих ком паній, кре дит них
спілок, лом бардів та інших фінан со вих
ком паній став Національ ний банк Ук -
раїни. А вже 16 лип ня 2020 ро ку Вер -
хов на Ра да Ук раїни за по дан ням Пре -
зи ден та Ук раїни приз на чи ла оди над -
ця то го в історії Не за леж ної Ук раїни
Го ло ву НБУ 	 Ки ри ла Шев чен ка. За
відповідну Пос та но ву Вер хов ної Ра ди
Ук раїни про го ло су ва ли 332 на род них
де пу та ти Ук раїни.

XХ Міжна род ний фінан со вий фо -
рум  	 без пе ребіль шен ня виз нач на
подія для всь о го стра хо во го бізне су
країни. Вже ба га то років це бренд, що
от ри мав рівень міжна род ної ре зо на нс -
ної події, оскіль ки зби рає лідерів стра -
хо вих ком паній не тіль ки з ко лишніх
країн СНД, а й зі всь о го світу. Фо рум  	
це мож ливість в ат мос фері про -
фесійно го, щи ро го та відвер то го спіл -
ку ван ня бу ти більш про зо ри ми та зро -
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зуміли ми, а та кож відкри ти ми для
суспільства. 

Всі ми пам'ятаємо теплі зустрічі
Міжна род но го Ял тинсь ко го Фо ру му,
який зби рав про фесіоналів стра хо во -
го бізне су з са мо го по чат ку ро бо ти
Фо ру му 	 2001 до 2013 ро ки. Цінуємо
гос тинність со няч ної Оде си, гос тя ми
якої ми ста ли є з 2014 ро ку.    

За 20 років учас ни ка ми кон фе -
ренції ста ли більш як 10 ти сяч учас -
ників 	 це керівни ки ор ганів дер жав -
ної вла ди, топ	ме нед же ри стра хо вих
ком паній та банків, керівни ки та
фахівці міжна род них об'єднань стра -
хо виків, пе ре ст ра хо ви ки, бро ке ри,
ак ту арії, інвес тиційні та юри дичні
ком панії зі світо вим ім'ям, фінан сові
аналіти ки, на у ковці, жур налісти.

Досвід своїх країн пре зен ту ва ли
екс пер ти стра хо вих ринків май же з
40 країн світу. Зок ре ма, Австрії,
Азер байд жа ну, Ал банії, Бельгії,
Біло русі, Бол гарії, Бра зилії, Вірменії,
Ве ли коб ри танії, Грузії, Данії, Ес -
тонії, Ізраїлю, Індії, Іспанії, Італії,
Ка за хс та ну, Ка на ди, Кир гизії, Ки -
таю, Кіпру, Ко реї, Латвії, Лит ви,
Ліва ну, Люк сем бур гу, Мол до ви,
Нідер ландів, Німеч чи ни, Нор вегії,
Польщі, Па на ми, Сло венії,  Угор щи -
ни, Ук раїни, Фінляндії, Франції,
Швей царії, Швеції та ін. 

За 20 років ро бо ти Фо ру му бу ло
про ве де но близь ко 230 пле нар них
засідань, секцій та круг лих столів, де
бу ло зас лу ха но близь ко 1100 про -
фесійних те ма тич них до повідей. 

Стра хо вий бізнес Ук раїни роз ви -
ваєть ся як час ти на фінан со во го сек -
то ру країни, що про хо дить шлях
транс фор мації від то таль но го
адміністра тив но го ре гу лю ван ня до
рин ко вої еко номіки. 

Се ред ос нов них проб лем йо го роз -
вит ку 	 ба га торічний пе рехід від сис -
те ми дер жав но го за без пе чен ня
соціаль них прог рам до не дер жав ної
сис те ми.

Стра хо вий ри нок ще не за до воль -
няє соціальні пот ре би суспільства 	
не пра цю ють сис те ми ме дич но го
стра ху ван ня та не дер жав но го
пенсійно го стра ху ван ня, не дос татньо
роз ви ну то стра ху ван ня жит тя, стра -
ху ван ня ка та ст рофічних ри зиків,
стра ху ван ня  суб'єктів гос по дарсь кої
діяль ності, аг рар не та інші надз ви -
чай но важ ливі ви ди стра ху ван ня, які
на сь о годні, на жаль, не ви ко ну ють
пов ною мірою свої функції з точ ку
зо ру національ ної без пе ки та за хис ту
гро ма дян.

Ос новні пе реш ко ди на шля ху роз -
вит ку ць о го про це су 	 не роз ви неність
інсти туціональ них умов: не дос ко -
налість за ко но да в ства, мо но полізм
міністерств і відомств, кор по ра тивні
інте ре си, не довіра на се лен ня до сис -
те ми стра ху ван ня.

Не обхідно виз на ти, що стра хо вий
ри нок Ук раїни в чер го вий раз вхо -
дить в но ву фа зу роз вит ку.  Ад же сь -
о годні проєвро пейсь кий нап рям еко -
номічно го роз вит ку Ук раїни є не за -
пе реч ним фак том.  

Стра хо вий бізнес Ук раїни теж
йде євроінтег раційним шля хом, ми
пра цюємо над онов лен ням за ко но -
дав чої ба зи, впро вад жуємо євро -
пейські стан дар ти та за хи щаємо пра -
ва спо жи вачів стра хо вих пос луг.

То му, важ ли вим є ро зуміння, які
по дальші кро ки не обхідно зро би ти
для то го, щоб ри нок стра ху ван ня Ук -
раїни не втра тив до сяг ну то го і про -
дов жив стабіль ний роз ви ток.

Вже за раз нам не обхідно  більш
ак тив но зас то со ву ва ти ви мо ги що до
пріори тетів пок ра щен ня діло во го се -
ре до ви ща, шир ший дос туп на се лен -
ня до су час них тех но логій та інвес -
тицій, адап тації до міжна род них та
євро пейсь ких стан дартів і рег ла -
ментів.

Для стра хо во го бізне су Ук раїни
2020 рік 	 рік транс фор мацій і пев них
вик ликів. Рік роз по чав ся зі зна ко вої,
на мій пог ляд, події, учас ни ка ми якої
на зап ро шен ня ЛСОУ бу ли ба га то з
вас, 	 підпи сан ня Стра тегії роз вит ку
фінан со во го сек то ру Ук раїни до 2025
ро ку.

16 січня 2020 ро ку Національ ний
банк Ук раїни, Національ на комісія,
що здійснює дер жав не ре гу лю ван ня
у сфері ринків фінан со вих пос луг,
Національ на комісія з цінних па перів
та фон до во го рин ку, Міністер ство
фінансів Ук раїни та Фонд га ран ту -
ван ня вкладів фізич них осіб зат вер -
ди ли Стра тегію роз вит ку фінан со во -
го сек то ру Ук раїни до 2025 ро ку.

Ме та Стра тегії 	 за без пе чен ня по -
даль шо го ре фор му ван ня та роз вит ку
фінан со во го сек то ру Ук раїни
відповідно до провідних міжна род них
прак тик та імпле мен тації за ходів, пе -
ред ба че них Уго дою про асоціацію
між Ук раїною та ЄС та інши ми
міжна род ни ми зо бов'язан ня ми Ук -
раїни. 

1 лип ня 2020 ро ку згідно з За ко -
ном Ук раїни №79	ІX "Про вне сен ня
змін до де я ких за ко но дав чих актів
що до удос ко на лен ня функцій із дер -

жав но го ре гу лю ван ня ринків фінан -
со вих пос луг" пов но ва жен ня що до
ре гу лю ван ня та наг ля ду за рин ком
не банківсь ких фінан со вих пос луг, а
са ме стра хо вих ком паній, лізин го вих,
фак то рин го вих кре дит них спілок,
лом бардів та інших фінан со вих ус та -
нов, пе рейш ли до Національ но го бан -
ку Ук раїни.

Ліга стра хо вих ор ганізацій Ук -
раїни вітає ре фор ми, не обхідні для
ста ло го еко номічно го роз вит ку і доб -
ро бу ту ук раїнців.  

Ефек тив ний пе рехід функцій наг -
ля ду ви ма гає не ли ше чіткої ко ор ди -
нації дій усіх учас ників стра хо во го
рин ку, але і кон солідації бізне су на
ос нові са мо ре гу лю ван ня.

Ми пе ре ко нані, що стра хо вий
бізнес у своєму роз вит ку вже до сяг
рівня не обхідності ство рен ня но вої
інсти туції, і пи тан ня йо го транс па ре -
нт ності, по даль шої кон солідації
бізне су, за хис ту інте ресів стра хо -
виків та прав спо жи вачів стра хо вих
пос луг ста нуть ос но вою ство рен ня
єди ної са мо ре гулівної ор ганізації
(СРО) на стра хо во му рин ку.

Це пот ре ба ча су, але ме та не ли ше
об'єдна тись, але й виз на чи ти чіткі
цілі та зав дан ня над яким бу де пра -
цю ва ти Єди не об'єднан ня стра хо -
виків.

Для вирішен ня за галь них проб -
лем та перс пек тив роз вит ку стра ху -
ван ня в Ук раїні не обхідно чітко
сфор му ва ти прин ци пи парт не р ства.

Ра зом нам не обхідно фор му ва ти
но ву мо дель соціаль ної взаємодії між
стра хо ви ми ком паніями та спо жи ва -
ча ми стра хо вих пос луг на прин ци пах
про зо рості, відкри тості  та за хис ту
інте ресів учас ників рин ку. 

Ліга стра хо вих ор ганізацій Ук -
раїни вис лов лює гли бо ку по ва гу і дя -
кує за 5	річну успішну співпра цю
фахівцям Нац комфінпос луг. Цей
період був надз ви чай но важ ли вим
для по даль шо го роз вит ку стра хо во го
бізне су в Ук раїні. Ро бо та ко ман ди
Нац комфінпос луг зас лу го вує на ве -
ли ку по ва гу, ад же мо ва йде про ви со -
ку оцінку взаємодії вла ди та бізне су,
до по мо гу у підтримці ба гать ох
ініціатив. Ефек тивність співпраці
Нац комфінпос луг до во дить сис тем на
ро бо та з гро мадсь ки ми ор ганізаціями
та екс пе рт ним се ре до ви щем.

Су час ний світ міняєть ся до сить
швид ко, то му стра хо ва га лузь по вин -
на адек ват но оціню ва ти ри зи ки, заг -
ро зи, тен денції, й прий ма ти рішен ня
для успішно го роз вит ку бізне су.

Ñòðàòåã³¿
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Хо ча впро довж ос тан нь о го ро ку
ми зустріча ли ся з "не бан ка ми"
частіше, ніж з бан ка ми, ба га то пи тань
для нас за ли ша ють ся відкри ти ми.

Яким насп равді є сек тор не -
банківсь ких ус та нов? Скіль ки є ре -
аль но пра цю ючих ком паній? Як зро -
би ти пе рехідний етап до но во го ре гу -

ля то ра без болісним і які якісні зміни
зап ро по ну ва ти? Як зро би ти так, щоб
взаємодія з цим рин ком не ста ла ру -
хом у тем ряві, де все до ве деть ся ро би -
ти нав по мац ки?

Відповісти на час ти ну цих пи тань
ма ла фінан со ва звітність за пер ше
півріччя 2020 ро ку. На по чат ку серп ня

ми от ри ма ли інфор мацію від 1 642 не -
банківсь ких ус та нов або 92% рин ку
(без ура ху ван ня АР Крим і те ри торії
про ве ден ня ООС).

Це на ше пер ше спіль не з рин ком
до машнє зав дан ня, з яким, я вва жаю,
ми впо ра ли ся. Ми на га да ли всім, хто
не встиг по да ти звітність, що це
серйоз не по ру шен ня з відповідни ми
наслідка ми.

По каз ни ки звітів про а налізуємо,
потім поч не мо зустріча ти ся з кож ним
сег мен том. Де потрібно 	 по яс ни мо, а
де потрібно 	 вра хуємо обс та ви ни.

Ñòðà õî âè êè: ÷àñ âè êî íàí íÿ 
íîð ìà òè âó

Зі стра хо вим рин ком, ймовірно,
ма ти ме мо найбіль ше дис кусій та
зустрічей. Уже за раз де які ком панії
виріши ли не че ка ти "з мо ря по го ди" і
доб ровіль но по ки ну ти ри нок. Сім
стра хо виків по да ли за я ви про ану лю -
ван ня ліцензій.

Під час їх розг ля ду особ ли ву ува гу

Майже два місяці тому завершилася одна із знакових

реформ у фінансовому секторі країни 	 "спліт".

Національний банк перейняв на себе функції регулятора

небанківського ринку. 30 червня страховики, кредитні

спілки, фінансові компанії та ломбарди "засинали" 

з одним регулятором 	 Нацкомфінпослуг, а 1 липня

"прокинулися" з іншим 	 Національним банком.

Катерина Рожкова, Перший заступник голови НБУ

Íåáàíê³âñüêèé ðèíîê Óêðà¿íè: ïåðø³ êðîêè
íîâîãî ðåãóëÿòîðà



5Insurance TOP ¹5(73)2020

Íàãëÿä

приділя ти ме мо ви ко нан ню ком -
паніями своїх зо бов'язань пе ред
клієнта ми. Не на зи ва ю чи ком паній,
заз на чу, що їх част ка на рин ку в
преміях ста но вить 7%, у вип ла тах 	
близь ко ну ля. Після їх ви хо ду сек тор
"про ся де" в циф рах, але це точ но не
поз на чить ся на йо го змісті.

За га лом про цес кон солідації стра -
хо во го рин ку був за пу ще ний ще до
"спліту".

У червні 2018 ро ку, ко ли Нац -
комфінпос луг зап ро ва ди ла для
стра хо виків нор ма тив пла то сп ро -
мож ності та дос тат ності капіта лу,
пе ред рин ком пос тав вибір: по е тап но
ви ко ну ва ти нор ма тив (30% 	 з лип ня
2018 ро ку, 60% 	 з 30 черв ня 2019 ро -
ку, 100% 	 з 30 черв ня 2020 ро ку) чи
цивілізо ва но піти з рин ку без втра ти
діло вої ре пу тації для акціонерів та
ме не дж мен ту.

За ко номірно, що з черв ня 2018 ро -
ку близь ко 70 ком паній пішло з рин ку.
За раз про цес доб ровіль но го ви хо ду
три ває вже за но во го ре гу ля то ра. От -
же, чи всі стра хові ком панії го тові до
ви ко нан ня нор ма ти ву в розмірі 100%?
На жаль, ні. 34 ком панії так і не до сяг -
ли зна чен ня нор ма ти ву 60%, не ка жу -
чи про 100%.

У червні всім, хто пе ре бу ває в зоні
ри зи ку та по ру шує нор ма тив, бу ли
надіслані відповідні ви мо ги. Час ти на
стра хо виків за пев ни ла, що вий де на
не обхідний рівень шля хом до -
капіталізації чи рест рук ту ри зації,
час ти на 	 не відре а гу ва ла. Є й такі, що
наріка ють на не га тив ний вплив на їх
ро бо ту ка ран ти ну.

Відвер то ка жу чи, ми не вба чаємо,
що ка ран тин впли нув на по каз ник
пла то сп ро мож ності стра хо вих ком -
паній. Не вда ю чись у де талі роз ра -
хун ку нор ма ти ву, заз на чу, що
суттєвих обс та вин, які б впли ну ли на
спра вед ли ву вартість прий нят них
для за без пе чен ня ак тивів, не бу ло.

Ри нок не ру хо мості не об ва лив ся.
Відпли ву де по зитів та кож не бу ло.
То му й підстав го во ри ти, що не обхідні
для ви ко нан ня нор ма ти ву ак ти ви
знеціни ли ся, не має. Як і підстав для
пе ре не сен ня ви ко нан ня нор ма ти ву в
розмірі 100%.

То му ми про дов жуємо дот ри му -
ва ти ся пла ну по пе реднь о го ре гу ля то -
ра і бу де мо ви ма га ти ви ко нан ня нор -
ма ти ву. Звісно ж, вра хо ву ва ти ме мо
по яс нен ня від стра хо виків, чо му нор -

ма тив не ви ко нуєть ся і що бу ло зроб -
ле но, щоб ви ко ну вав ся. Ос та точ ний
пе релік ком паній, з яки ми бу де мо ба -
чи ти ся частіше найб лиж чим ча сом,
от ри маємо ли ше після аналізу
звітності.

Ë³öåíç³ÿ íà íà äàí íÿ ãà ðàíò³é:
ïðà âî ÷è âèê ëèê

Ще один сег мент, де по да на
звітність "підніме завісу" ре аль но го
ста ну справ, 	 фінан сові ком панії.
Сво го ча су чи ма ло "фінок", по над 350,
от ри ма ли ліцензії на га рантії, про те
фак тич но їх ви ко рис то ву ва ли ли ше
10% ус та нов.

Звітність за пер ше півріччя по ка -
же, як во ни ви ко ну ва ли нор ма ти ви,
які в ць о му періоді впер ше по ча ли
зас то со ву ва ти ся. За по пе редніми да -
ни ми, 40% ком паній, які ма ють
ліцензії, але не на да ють га рантії, по -
ру шу ють ус та нов лені нор ма ти ви.

"Фінки" та кож от ри ма ють час для
усу нен ня ви яв ле них по ру шень. Про -
те далі їм не обхідно бу де виз на чи ти -
ся: пра цю ва ти над усу нен ням цих по -
ру шень (нор ма ти ви є обов'яз ко ви ми)
чи по ду ма ти про доцільність ко рис ту -
ван ня та кою ліцензією, як що ком -
панія не здійснює діяль ності з на дан -
ня га рантій.

Íîâ³ ïðà âè ëà ãðè

Ок ре мо зу пи ню ся на ще од но му
нап рямі 	 по бу дові сис те ми за ко но да -
в ства і нор ма тив ної ба зи на не -
банківсь ко му рин ку. Пла ни у нас
амбітні.

Окрім оп ри люд не них за ко ноп -
роєктів "Про фінан сові пос лу ги" та
"Про кре дитні спілки", до кінця ве рес -
ня пла нуємо за вер ши ти ро бо ту над
проєкта ми "Про стра ху ван ня" та
"Про фінан сові ком панії". Усі до ку -
мен ти об го во рю ва ти муть ся з рин ком
та бу дуть пе ре дані до профіль но го
пар ла ме нтсь ко го коміте ту.

Па ра лель но ми онов люємо нор ма -
тив ну ба зу. Усі до ку мен ти адап ту -
ють ся до чин но го за ко но да в ства. Оп -
ри люд не не та зат ве рд же не по ло жен -
ня про про ве ден ня фінан со во го
моніто рин гу. Об го во рюєть ся но вий
по ря док інспек ту ван ня. 

Пов ний пе релік усіх по ло жень на
третій квар тал:

// Про про зорі струк ту ри влас -
ності. Це один з найцікавіших до ку -
ментів. У 2014	2016 ро ках ми розк ри -
ли всіх влас ників ук раїнсь ких банків.
Це бу ла ко ло саль на ро бо та. Те пер час
дізна ти ся ре аль них акціонерів не -
банківсь ких ус та нов.

// Про за хо ди впли ву. Як що стис -
ло, то пе релік за ходів до "не банків"
виз на че но за ко но да в ством. Вод но час
по ло жен ня про за хо ди впли ву розк -
ри ва ти ме по ря док їх зас то су ван ня
за леж но від ти пу ус та но ви. Зро -
зуміло, що до стра хо виків та кре дит -
них спілок 	 свої за хо ди впли ву, до
реш ти ком паній 	 свої.

// Про ліцензійні умо ви. Це бу де
найбіль ший за об ся гом до ку мент. Він
об'єднає пос та но ву уря ду про ліцен -
зу ван ня і кіль ка нор ма тив них актів
Нац комфінпос луг що до істот ної
участі, дозвіль них про це дур, дер жав -
но го реєстру.

// Про по ря док по дан ня звітності.
Як що раніше для кож но го сег мен та
рин ку був ок ре мий до ку мент, то те пер
це бу де об'єдна ний до ку мент для всіх
сек торів.

// Про кри терії ри зи ко вості.
Виз на чен ня кри теріїв, за яки ми скла -
да ти меть ся план інспекційних пе -
ревірок на нас туп ний рік.

// Про без виїзний наг ляд. Аб со -
лют но но вий підхід, який не зас то со -
ву вав ся Нац комфінпос луг, але який
зас то со вуєть ся в НБУ до банків.

// Про тим ча со ву адміністрацію.
Пла нуємо ре аніму ва ти цей інстру -
мент Нац комфінпос луг, ад же де які
ком панії че рез ті чи інші при чи ни за -
ли ша ти муть ри нок, а ми по винні за -
хис ти ти їхніх клієнтів.

Підсу мо ву ю чи, хо чу зак ли ка ти
учас ників не банківсь ко го рин ку до
діало гу. Ми пла нуємо всі до ку мен ти
оп ри люд ню ва ти та об го во рю ва ти з
ва ми.

У нас є спіль на ро бо та. Ми хо че мо
ра зом на вес ти по ря док на не банківсь -
ко му рин ку і да ти йо му сти мул для
роз вит ку. Це мож ли во ли ше за умо ви,
ко ли і ре гу ля тор, і учас ни ки рин ку є
парт не ра ми в найк ра що му ро зумінні
ць о го сло ва.



Перш за все, пот ре бує гар монізації опо -
дат ку ван ня стра хо вої діяль ності. Не див ля -
чись на погіршен ня діло вої ак тив ності, вик -
ли ка ної ка ран ти ном, су куп ний розмір
фіскаль них відра ху вань стра хо ви ка ми про -
дов жує з ро ку у рік на ро щу ва ти ся. 

Зок ре ма стра хові ком панії Ук раїни в
січні	червні 2020 ро ку спла ти ли до дер жав -
но го та місце вих бюд жетів по да ток на при бу -
ток в розмірі 809,3 млн грн, що на 124,2 млн
грн, або на 18,1%, біль ше, ніж за ана логічний
період 2019 ро ку. При ць о му ле во ва част ка
відра ху вань у бюд жет при па дає на стра хо -
виків, які відне сені до Реєстру ве ли ких плат -
ників по датків. Та ких стра хо виків у 2020 році
виз на че но 17. 

Ра зом з тим са ме та ким стра хо ви кам, які
є ліде ра ми рин ку кла сич но го стра ху ван ня,
літом ць о го ро ку бу ли спря мо вані "лис ти
щас тя" від Офісу ве ли ких плат ників по -
датків Дер жав ної по дат ко вої служ би Ук -
раїни (Офіс ВПП ДПС) про на дан ня знач но -
го об ся гу інфор мації та пер вин них до ку -

ментів в термін 15 ро бо чих днів. Ці ви мо ги
спря мо вані не за леж но від то го, яким ви дом
стра ху ван ня во ни зай ма ють ся, чи ма ють во -
ни зафіксо вані по ру шен ня по дат ко во го за ко -
но да в ства то що. Зок ре ма, Офіс ВПП ДПС
ви ма гав від стра хо виків на да ти пись мові по -
яс нен ня та їх до ку мен тальні підтве рд жен ня,
які вклю ча ють пер со нальні дані і ко мерційну
інфор мацію, що до взаємин фізич них
осіб	підприємців зі стра хо вою ком панією.

При ць о му в листі Офісу не вка зані ні
конк ретні по ру шен ня стра хо ви ми ком -
паніями по дат ко во го, ва лют но го чи іншо го
за ко но да в ства, ні конк рет на не дос товірність
да них їх по дат ко вої звітності. Заз на че не су -
пе ре чить ви мо гам По дат ко во го ко дек су Ук -
раїни. 

Прик ро, що це відбу ваєть ся в умо вах
пан демії, ко ли стра хо ви ки про дов жу ють ви -
ко нан ня своїх зо бов'язань пе ред юри дич ни -
ми і фізич ни ми осо ба ми в пов но му об сязі,
нез ва жа ю чи на те що во ни відчу ва ють ско -
ро чен ня над ход жень стра хо вих внесків. Заз -

на чені дії є по тенційни ми, штуч но ство ре ни -
ми підста ва ми для пе ревірок. Особ ли во, з ог -
ля ду на мож ливість штрафів за ре зуль та та -
ми та ких пе ревірок. 

От же, будь	яке втру чан ня в опе раційні
про це си стра хо вих ком паній з подібни ми
лис та ми підри ває довіру до інсти тутів дер -
жав ної вла ди, а та кож вно сить істотні ри зи -
ки погіршен ня діло вої ак тив ності, пе ре ри -
ван ня діяль ності стра хо виків і зни жен ня
інвес тиційної при ваб ли вості стра хо во го рин -
ку в ціло му.

Для розв'язан ня проб лем опо дат ку ван ня
стра хо вої діяль ності не обхідно до оп ра цю ва -
ти до дру го го чи тан ня за ко ноп ро ект №2399
"Про вне сен ня змін до По дат ко во го ко дек су
Ук раїни що до гар монізації опо дат ку ван ня
інстру ментів фінан со во го сек то ру в час тині
сти му лю ван ня фізич них осіб до дов го ст ро -
ко вих за о щад жень" від 07.11.2019.

По дру ге, вре гу лю ва ти агентсь ку
діяльність. На сь о годні між нор ма ми За ко ну
Ук раїни "Про стра ху ван ня" (стат тя 15) та
Пос та но вою Уря ду "Про по ря док про вад -
жен ня діяль ності стра хо ви ми по се ред ни ка -
ми" від 18 груд ня 1996 р. №1523 існує різне
виз на чен ня агентсь кої діяль ності, що ство -
рює ри зи ки не а дек ват но го дер жав но го ре гу -
лю ван ня та наг ля ду. Для вирішен ня заз на -
че но го пи тан ня про по нуєть ся ще до прий -
нят тя За ко ну Ук раїни "Про стра хо ву дист -
ри буцію" здійсни ти вне сен ня змін до
відповідно го за ко ну та прий нят тя рішен ня
про втра ту чин ності відповідно го ак ту
Кабіне ту Міністрів Ук раїни. 

Зок ре ма, до стра хо вих агентів віднес ти
фізич них осіб, фізич них осіб	підприємців та
юри дич них осіб, які діють від імені та за до -
ру чен ням стра хо ви ка і ви ко ну ють час ти ну
йо го стра хо вої діяль ності, а са ме: рек ла му -
ван ня, кон суль ту ван ня, про по ну ван ня стра -
ху валь ни кам стра хо вих пос луг та про ве ден -
ня ро бо ти, пов'яза ної з ук ла ден ням та ви ко -
нан ням до го ворів стра ху ван ня (підго тов ка і
ук ла ден ня до го ворів стра ху ван ня, ви ко нан -
ня робіт з обс лу го ву ван ня до го ворів, одер -
жан ня стра хо вих пла тежів), у то му числі
оформ лен ня всіх не обхідних до ку ментів для
своєчас но го здійснен ня стра хо вих вип лат.
При ць о му стра хові аген ти є предс тав ни ка -
ми стра хо ви ка і діють в йо го інте ре сах за ви -
на го ро ду на підставі до го во ру до ру чен ня або
агентсь ко го до го во ру із стра хо ви ком.

Та кож важ ли во конк ре ти зу ва ти, що у
разі ко ли до говір стра ху ван ня ук ла даєть ся
за по се ред ни цт ва стра хо во го аген та,
суб'єкти цивіль но	пра во вих відно син по -
винні дот ри му ва ти ся та ких ви мог: 

стра хо вик ве де та оп ри люд нює на
офіційно му веб	сайті реєстр стра хо вих
агентів, з яки ми у нь о го ук ла дені до го во ри
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про на дан ня пос луг, пов'яза них зі стра ху -
ван ням. Відо мості з реєстру стра хо вих
агентів по винні іден тифіку ва ти стра хо во го
аген та в якості осо би, з яким у стра хо ви ка
ук ла де но до говір про на дан ня пос луг,
пов'яза них зі стра ху ван ням (прізви ще, ім'я,
по бать кові (за на яв ності) або най ме ну ван ня
стра хо во го аген та, індивіду аль ний по дат ко -
вий но мер або код ЄДРПОУ, відо мості про
ви ди стра ху ван ня, за яки ми стра хо вий
агент упов но ва же ний стра хо ви ком на да ва -
ти пос лу ги, пов'язані зі стра ху ван ням, у то -
му числі в елект ронній формі, пе релік пос -
луг, що на да ють ся, а та кож до мен не ім'я і
(або) ме ре же ву ад ре су офіційно го веб	сай ту
стра хо во го аген та (при на яв ності); 

стра хо вий агент, крім бан ку, по ви нен
здійсню ва ти роз ра хун ки за до го во ра ми
стра ху ван ня із стра хо ви ком у без готівковій
формі, а та кож за без пе чи ти збе ре жен ня до -
ку ментів (їх копій), на да них стра хо ви ком,
стра ху валь ни ком (заст ра хо ва ною осо бою,
ви го до на бу ва чем, треть ою осо бою), на да ва -
ти стра хо ви ку звіт про ви ко рис тан ня
бланків стра хо вих полісів, сер тифікатів, по -
вер та ти не ви ко рис тані, зіпсо вані блан ки
стра хо вих полісів, сер тифікатів у по ряд ку і
на умо вах, виз на че них до го во ром до ру чен -
ня або агентсь ким до го во ром із стра хо ви ком.

Стра хо вий агент здійснює іден -
тифікацію та/або ве рифікацію клієнтів, як -
що це пе ред ба че но до го во ром до ру чен ня або
агентсь ким до го во ром із стра хо ви ком.

Та кож про по нуєть ся до статті 16 За ко ну
Ук раїни "Про стра ху ван ня" внес ти нор му,
за якою у разі ство рен ня і на дан ня стра ху -
валь ни ком (заст ра хо ва ною осо бою, ви го до -
на бу ва чем, треть ою осо бою) стра хо ви ку
інфор мації в елект ронній формі (за я ви про
ук ла ден ня, зміну, дост ро ко ве при пи нен ня
до го во ру стра ху ван ня, повідом лен ня про
нас тан ня стра хо во го ви пад ку, за я ви про
здійснен ня стра хо вої вип ла ти та (або) інших
до ку ментів) для ук ла ден ня, зміни, дост ро -
ко во го при пи нен ня до го во ру стра ху ван ня,
для от ри ман ня стра хо вої вип ла ти у ви пад -
ках і в по ряд ку, виз на че но му до го во ром
стра ху ван ня, здійсню ють ся в інфор -
маційно	те ле ко мунікаційних сис те мах
стра хо ви ка в по ряд ку, виз на че но му За ко -
ном Ук раїни "Про елект рон ну ко мерцію".
При ць о му по ря док елект рон ної взаємодії зі
стра ху валь ни ка ми (заст ра хо ва ни ми осо ба -
ми, ви го до на бу ва ча ми, третіми осо ба ми),
який ви ко рис то вує стра хо вик, оп ри люд -
нюєть ся на йо го офіційно му веб	сайті. Стра -
хо вик по ви нен за без пе чи ти стра ху валь ни -
ку підтве рд жен ня вчи нен ня елект рон но го
пра во чи ну у формі елект рон но го до ку мен -
та, яке має місти ти обов'яз кові відо мості,
виз на чені час ти ною оди над ця тою статті 11
За ко ну Ук раїни "Про елект рон ну ко -
мерцію", а та кож умо ви ви го тов лен ня та от -
ри ман ня па пе ро вих копій елект рон них до -
ку ментів.

Для уник нен ня не по ро зумінь з по -
датківця ми та удос ко на лен ня про це ду ри
стра хо вих вип лат про по нуєть ся до статті 16
За ко ну Ук раїни "Про стра ху ван ня" внес ти
нор му про те, що здійснен ня стра хо вих вип -

лат і вип ла та стра хо во го відшко ду ван ня
про во дить ся стра хо ви ком згідно з до го во -
ром стра ху ван ня на підставі за я ви стра ху -
валь ни ка (йо го пра во нас туп ни ка або третіх
осіб, виз на че них до го во ром), по да ної до
стра хо ви ка у строк та в по ряд ку, виз на че но -
му до го во ром, і стра хо во го ак та (аварійно го
сер тифіка та), який скла даєть ся стра хо ви -
ком або упов но ва же ною ним осо бою
(аварійним коміса ром) у формі, що виз на -
чаєть ся стра хо ви ком. При ць о му по ря док
по дан ня до ку ментів (їх копії, відтво ре них у
спосіб, що доз во ляє їх візу аль не сприй нят -
тя), що по да ють ся до та кої за я ви виз на -
чаєть ся стра хо ви ком та ви ко рис то вуєть ся з
да ти оп ри люд нен ня на йо го офіційно му
веб	сайті.

Про третє, існує ряд ри зиків зас то су ван -
ня за ходів впли ву до не банківсь ких ус та нов
за по ру шен ня фінан со во го моніто рин гу.

Стат тя 8 По ло жен ня виз на чає, що днем
ви яв лен ня Національ ним бан ком по ру шен -
ня За ко ну та/або нор ма тив но	пра во вих
актів є да та скла дан ня до ку мен та, в яко му
зафіксо ва но по ру шен ня, ви яв ле не під час
здійснен ня наг ля ду: 

1) довідки про виїзну пе ревірку ус та но -
ви (її відок рем ле но го підрозділу) (далі 	
довідка); 

2) ак та про ре зуль та ти без виїзно го наг -
ля ду з пи тань фінан со во го моніто рин гу ус -
та но ви (далі 	 акт). 

Проб ле ма по ля гає в то му, що По ло жен -
ня не рег ла мен тує уніфіко ва ну фор му
довідки та ак ту. Це ство рює по тенційний
ри зик вибірко во го ви яв лен ня ре гу ля то ром
по ру шень з бо ку ус та но ви. Особ ли во це не -
без печ но в си ту ації, за якої по ру шен ня мо -
жуть бу ти ви яв лені не в од но му
акті/довідці про пе ревірку, а в декіль кох,
що приз ве де відповідно до декіль кох
Рішень/пись мо вих ви мог, що у свою чер гу
до декіль кох за ходів впли ву, а от же сис те -
ма тич но го по ру шен ня ус та но вою за ко но да -
в ства у сфері за побіган ня та про тидії.
Наслідком чо го мо же бу ти ану лю ван ня
ліцензії.

Стат тя 11 По ло жен ня виз на чає, що
Національ ний банк має пра во зап ро си ти (за
про по зицією Національ но го бан ку або за
пись мо вим кло по тан ням ус та но ви) предс -
тав ни ка/предс тав ників ус та но ви на
засідан ня Коміте ту, який розг ля да ти ме пи -
тан ня що до ре зуль татів наг ля ду, зас то су -
ван ня за ходів впли ву до ус та но ви, в ус та -
нов ле но му Національ ним бан ком по ряд ку.
Нез'яв лен ня зап ро ше них осіб ус та но ви на
засідан ня не є підста вою для відкла ден ня
розг ля ду пи тан ня що до зас то су ван ня за -
ходів впли ву. 

Та ка нор ма По ло жен ня суттєво зву жує
пра ва ус та но ви бра ти участь у засіданні
Коміте ту, який розг ля да ти ме пи тан ня що -
до ре зуль татів наг ля ду, зас то су ван ня за -
ходів впли ву до та кої ус та но ви, оскіль ки ус -
та но ва мо же не ма ти інфор мації про та ке
засідан ня або НБУ навіть у разі кло по тан ня
ус та но ви про ба жан ня взя ти участь мо же
ско рис та тись пра вом, тоб то не зап ро си ти
ус та но ву, оскіль ки не вста нов ле на обов'яз -

ковість НБУ зап ро шен ня та кої ус та но ви на
розг ляд спра ви.

Стат тя 11 По ло жен ня виз на чає, що
Національ ний банк над си лає на пош то ву
ад ре су ус та но ви примірник Рішен -
ня/оригінал пись мо вої ви мо ги ре ко мен до -
ва ним лис том з повідом лен ням про вру чен -
ня із за без пе чен ням конфіденційності.
Надіслані Національ ним бан ком за со ба ми
пош то во го зв'яз ку Рішен ня/пись мо ва ви -
мо га вва жа ють ся до ве де ни ми до відо ма ус -
та но ви в разі 

не от ри ман ня йо го/її ус та но вою з не за -
леж них від Національ но го бан ку при чин.

Заз на че на нор ма По ло жен ня суттєво
зву жує пра ва ус та но ви на от ри ман ня
Рішен ня/пись мо вої ви мо ги, оскіль ки існує
ри зик не якісних пош то вих пос луг, а в умо -
вах ка ран ти ну це мо же бу ти ма со во. Та кож
заз на че на нор ма зву жує пра ва ус та но ви на
ос кар жен ня рішень НБУ, про які во на не
до ве де на до відо ма.

Стат тя 22 По ло жен ня виз на чає, що ус -
та но ва зо бов'яза на по да ти Національ но му
бан ку про тя гом п'яти ро бо чих днів із дня от -
ри ман ня пись мо во го зас те ре жен ня
відповідь із заз на чен ням стро ку, про тя гом
яко го во на зо бов'язуєть ся виріши ти ви яв -
лені проб ле ми, усу ну ти по ру шен ня та/або
вжи ти за ходів що до не до пу щен ня та ких
по ру шень у по дальшій діяль ності.
Національ ний банк про тя гом 20 ка лен дар -
них днів із дня от ри ман ня зо бов'язань ус та -
но ви що до усу нен ня по ру шень має пра во
на да ти до них за у ва жен ня, які є обов'яз ко -
ви ми для вра ху ван ня ус та но вою.

Проб ле ма по ля гає в то му, що По ло жен -
ня не рег ла мен тує по ря док оформ лен ня та -
ких за у ва жень НБУ, а та кож не містить по -
ряд ку ос кар жен ня ус та но вою та ких за у ва -
жень. Ра зом з тим вста нов лює обов'яз -
ковість вра ху ван ня ус та но вою та ких за у ва -
жень. Заз на че не ство рює по тенційний ри -
зик "по мил ко вих" за у ва жень з бо ку НБУ
або та ких, які су пе ре чать або зап ро по но вані
пізніше, ніж усу ну то по ру шен ня.

Стат тя 29 По ло жен ня виз на чає, що
Національ ний банк за ре зуль та та ми наг ля -
ду має пра во зас то су ва ти до ус та но ви захід
впли ву у виг ляді ану лю ван ня ліцензії
та/або інших до ку ментів, що на да ють пра -
во на здійснен ня діяль ності, з про вад жен -
ням якої в осо би ви ни кає ста тус суб'єкта
пер вин но го фінан со во го моніто рин гу (далі 	
Рішен ня про ану лю ван ня ліцензії), у разі
сис те ма тич но го по ру шен ня ус та но вою за -
ко но да в ства у сфері за побіган ня та про тидії
(по ру шен ня ус та но вою за ко но да в ства у
сфері за побіган ня та про тидії після зас то су -
ван ня Національ ним бан ком до ус та но ви не
мен ше двох за ходів впли ву про тя гом двох
років).

По ло жен ня суттєво зву жує пра ва ус -
та но ви на здійснен ня підприємниць кої
діяль ності оскіль ки, нап рик лад, на явність
двох пись мо вих зас те ре жень, які не не -
суть знач них ри зиків, або двох по ру шень,
ви яв ле них дво ма ак та ми в один період,
про тя гом двох років мо же втра ти ти ста -
тус ліцензіата. 

Ñòðàòåã³¿
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За са ди та прин ци пи, згідно яких відбу -
ва лась транс фор мація:

1. Про зорість діяль ності рин ку та
МТСБУ. Пов ноцінна участь стра хо виків
ОСЦПВ у про це сах роз вит ку та са мо ре гу -
лю ван ня га лузі, в ро боті Бю ро.

2. Пе рег ляд стан дартів за хис ту учас -
ників до рожнь о го ру ху та пост раж да лих в
ДТП, підви щен ня довіри до стра ху ван ня
зав дя ки чітко му ви ко нан ню зо бов'язань і
відкритій ко мунікації з гро ма дя на ми.

3. Мо дернізація нор ма тив ної ба зи
ОСЦПВ згідно змін соціаль ної та тех но -
логічної ре аль ності, що відбу ва ють ся.

4. Сис тем на циф ро ва транс фор мація
га лузі.

5. Пе рет во рен ня МТСБУ у сервісну ор -

ганізацію і центр інфор маційної підтрим ки
з пи тань мо тор но го стра ху ван ня. Вдос ко -
на лен ня сис те ми уп равління Бю ро.

Да вай те розг ля не мо циф ри, які
свідчать про те, чо го до сяг ри нок ОСЦПВ за
ос танні 5 років (2015	2019 р.р.).

Кількість до го ворів ОСЦПВ, які ук ла -
да ють ся за рік, збіль ши лась на 1,2 млн. шт.
(з 6,8 млн. шт. в 2015 р. до 8 млн. шт. в 2019
р.). Об сяг стра хо вих пла тежів зріс в 1,7
разів (з 3 млрд. до 5,1 млрд. грн.).

За 5 років стра хо ви ки ОСЦПВ вре гу -
лю ва ти май же 600 тис. шт. стра хо вих ви -
падків, пост раж да лим у ДТП спла че но біля
9 млрд. грн. Ще по над 623 млн. грн. МТСБУ
вип ла ти ло з фон ду за хис ту пост раж да лих
(ФЗП) Бю ро, зок ре ма, за не за ст ра хо ва них

ви ну ватців ДТП спла че но 435 млн. грн. За
стра хові ком панії, що виз нані банк ру та ми,
та за неп ла то сп ро можні СК, які пішли з
рин ку, не ви ко нав ши зо бов'язань пе ред
пост раж да ли ми, ра зом спла че но близь ко
140 млн. грн. 

Важ ли вий соціаль но	зна чу щий інди -
ка тор 	 зрос тан ня по каз ників вип лат за
шко ду, за подіяну за жит тю та здо ров'ю
пост раж да лих. Так, у 2015 році част ка та -
ких вип лат скла да ла ли ше 3% від за галь ної
су ми вип лат, за раз 	 біль ше 7%, а се ред ня
вип ла та за шко ду жит тю та здо ров'ю
збіль ши ла ся в 3,2 ра зи.

За ос танні ро ки ук раїнські ав тов лас ни -
ки пе ре ко на лись у зруч ності і пе ре ва гах
ви ко рис тан ня європ ро то ко лу: кількість
вип лат по ДТП, оформ ле них з йо го ви ко -
рис тан ням, зрос ла май же в 4 ра зи (з 12,5
тис. в 2015 р. до 47,5 тис. в 2019 р.), кож на
тре тя вип ла та за раз здійснюєть ся за
європ ро то ко лом.

ОСЦПВ ви ко нує важ ли ву соціаль ну
роль. То му на будь	які зміни у сфері мо тор -
но го стра ху ван ням ми по винні ди ви тись
че рез приз му пи тан ня "як це пок ра щить
рівень за хис ту учас ників до рожнь о го
руху?". За п'ять років до сяг нуті значні по -
зи тивні зру шен ня що до за хис ту інте ресів
стра ху валь ників та пост раж да лих в ДТП: 

1. За ініціати ви МТСБУ стра хові су ми в
ОСЦПВ бу ли збіль шені роз по ряд жен ня ми
Нац комфінпос луг в 2,6 разів. В 2015 році
стра хові су ми ста но ви ли 50 тис. грн. за
шко ду май ну та 100 тис. грн. за шко ду жит -
тю та здо ров'ю. За раз, після двох підви -
щень, во ни ма ють розмір 130 тис. грн. та 260
тис. грн. відповідно. 

Та ке збіль шен ня має ста ти ли ше пер -
ши ми кро ка ми. Підви щен ня стра хо вих сум
до євро пейсь ких стан дартів 	 не обхідне
рішен ня, що спри я ти ме більшій за хи ще -
ності учас ників до рожнь о го ру ху в Ук раїні.
За без пе чен ня на леж но го рівня стра хо во го
за хис ту не мож ли ве без ре фор му ван ня за -
ко но дав чої ба зи га лузі, зок ре ма, прий нят -
тя но во го за ко ну про ОСЦПВ.

В тексті за ко ноп ро ек ту, що був роз роб -
ле ний МТСБУ ра зом з рин ком, про по ну ва -
лось знач но підня ти мак си маль ну су му
вип лат. З пер шо го ро ку після прий нят тя
за ко ну во на ма ла ста но ви ти 500 тис. грн. за
шко ду май ну та 1 млн. грн. за шко ду жит тю
та здо ров'ю, а по том щорічно стра хові су ми
по винні бу ли збіль шу ва тись удвічі, пос ту -
по во до ся га ю чи розмірів у 8 млн. та 20 млн.
відповідно.

Крім ць о го, за ко ноп ро ек том пе ред ба че -
но ще ряд важ ли вих для ав тов лас ників
норм:

	 Вип ла та в об сязі, який пок ри ває вит -
ра ти на віднов лю валь ний ре монт (без ви -

Ñòðàòåã³¿
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ра ху ван ня т.з. "зно су").
	 Прис ко рен ня про це ду ри вип лат за

стра хо виків	банк рутів та за неп ла то сп ро -
можні СК, які пішли з рин ку, не ви ко нав ши
зо бов'язань пе ред пост раж да ли ми.

	 Відміна фран ши зи та об ме жен ня вип -
лат за мо раль ну шко ду.

За раз нам потрібно по си ли ти взаємодію
між бізне сом та за ко но дав чою вла дою, аби
но вий за кон "Про ОСЦПВ" став справжнім
чин ни ком по зи тив них зру шень для ре аль -
но го за хис ту інте ресів ук раїнсь ких гро ма -
дян, що пост раж да ли в ДТП.

2. Се редній строк вре гу лю ван ня стра хо -
вих випадків за період з 2015 по 2019 р. ско -
ро тив ся в 2 ра зи.

За раз важ ко повіри ти, але в 2015 р. се -
редній строк вре гу лю ван ня ста но вив 172
дні! В 2019 р. він ско ро тив ся до 88 днів з мо -
мен ту ДТП. В по точ но му 2020 році по зи тив -
ний тренд про дов жив ся: се редній строк
вре гу лю ван ня за підсум ка ми 2 кв. 2020 р.
скла дає 77 днів, а в ме жах сис те ми пря мо го
вре гу лю ван ня збитків 	 43 дні.

3. Кількість скарг на стра хо виків
ОСЦПВ змен ши лась в 1,5 ра зи (з 2,5 тис. до
1,8 тис. шт.), і це 	 при збіль шенні кіль кості
вип лат за рік на 41%: з 98,8 тис. в 2015 р. до
139,6 тис. шт. в 2019 р.

Знач но мен ше спо жи вачі стра хо вих
пос луг ста ли скар жи тись на зат рим ку
строків вип ла ти стра хо во го відшко ду ван ня,
яка є ос нов ною при чи ною рек ла мацій: за
п'ять років по каз ник впав з 2,1 тис. шт. до 1,2
тис. шт., тоб то на 43%. Рівень скарг
(співвідно шен ня кіль кості скарг до кіль кості
здійсне них стра хо ви ка ми вип лат) та кож
стабіль но ско ро чу вав ся, і за раз ста но вить
біля 1%. В 2 кв. 2020 р., нез ва жа ю чи на пан -
демію ко ро навірус ної інфекції та її
наслідки, тен денція зни жен ня кіль кості
скарг зберігаєть ся. 

4. Зап ро вад же на ціла низ ка су час них
рішень для пок ра щен ня сервісу для спо жи -
вачів стра хо вих пос луг:

	 Сис те ма доб ровіль но го пря мо го вре гу -
лю ван ня збитків.

	 Пе ревірка чин ності полісу ОСЦПВ че -
рез сайт МТСБУ або за те ле фо ном ціло до -
бо во го кон такт	цент ру 0 800	608	800. Та -
кож співробітни ки кон такт	цент ру на да -
ють кон суль тацію з будь	яких пи тань
ОСЦПВ.

	 Елект рон ний кабінет от ри му ва ча рег -
ла ме нт них вип лат МТСБУ, ви ко рис то ву ю -
чи який, мож на зруч но дізна ва тись про
стан вип лат ної спра ви та на да ва ти копії до -
ку ментів для от ри ман ня вип ла ти

Се ред го лов них зру шень, що відбу лись
в сфері ОСЦПВ за ос танні ро ки, важ ли ве
місце посідає сис тем на діджи талізація га -
лузі. 

Пер шим кро ком став по ча ток ро бо ти
сис те ми "елект рон ний поліс" в лю то му 2018
р. Ди наміка ук ла дан ня елект рон них до го -
ворів свідчить, що це зруч ний та зат ре бу ва -
ний ав тов лас ни ка ми сервіс. Згідно да них за
пер ше півріччя 2020 р., част ка елект рон них
до го ворів ста но вить близь ко 30% від за галь -

ної кіль кості ук ла де них до го ворів. За 7 міс.
по точ но го ро ку стра хо ви ки ОСЦПВ ук ла ли
1,64 млн. елект рон них до го ворів, су ма
премій за яки ми скла ла 1,4 млрд. грн. За га -
лом за весь час ро бо ти сис те ми "елект рон -
ний поліс" (з лю то го 2018 р.) кількість елект -
рон них до го ворів скла ла по над 3 млн. шт.

Крім елект рон но го полісу, в ОСЦПВ
зап ра цю вав цілий набір циф ро вих сервісів.
Це ши ро ко відомі ав тов лас ни кам елект рон -
ний європ ро то кол, інстру мен ти пе ревірки
полісів че рез сайт МТСБУ і мобіль ний до -
да ток "Дія", осо бис тий кабінет одер жу ва ча
рег ла ме нт них вип лат, ав то ма ти зо ва ний
конт роль за на явністю міжна род них полісів
"Зе ле на кар та" на ав то мобілі, які виїжджа -
ють за кор дон. А та кож сервіси, яки ми ко -
рис ту ють ся про фесійні учас ни ки рин ку:
сис те ма елект рон них ко мунікацій з іно зем -
ни ми Бю ро (щоміся ця на сайт Бю ро за хо -
дять з інфор маційни ми за пи та ми по над 100
тис. ко рис ту вачів із	за кор до ну), елект ронні
ко мунікації з аварійни ми коміса ра ми та
екс пер та ми то що.

Од не з най важ ливіших до сяг нень ос -
танніх років 	 вдос ко на лен ня сис те ми уп -
равління МТСБУ та підви щен ня рівня про -
зо рості ро бо ти рин ку і Бю ро. Уп равлінські
рішен ня в Бю ро прий ма ють ся на підставі
чітко про пи са них про це дур, уз год же них
стра хо ви ка ми	чле на ми Бю ро у вста нов ле -
но му по ряд ку. Це сприяє як укріплен ню
взаємодії між стра хо ви ка ми ОСЦПВ, бо
ство рює надійне підґрун тя для спіль ної ро -
бо ти з роз вит ку рин ку, так і зрос тан ню
довіри до га лузі з бо ку стра ху валь ників.
Знач на час ти на бізнес	про цесів та про це -
дур бу ли ав то ма ти зо вані (нап рик лад, об -
чис лен ня розміру відра ху вань та по вер -
нень коштів з га рантійних фондів МТСБУ).
За раз три ває сер тифікація діяль ності
МТСБУ за стан дар том якості ISO 9001 і
зап ро вад жен ня сис те ми елект рон но го до -
ку мен то обігу.

Вся клю чо ва інфор мація що до ро бо ти
Бю ро є дос туп ною для публічно го оз найом -
лен ня (фор му ван ня та розміщен ня коштів
га рантійних фондів, вип ла ти з га рантійних
фондів, по каз ни ки діяль ності ОСЦПВ, по -
каз ни ки діяль ності стра хо виків	членів
МТСБУ). Щок вар таль но го туєть ся і оп ри -
люд нюєть ся "світло фор" МТСБУ,
графічний інфор мер, що дає змо гу от ри ма -
ти на оч ну інфор мацію про якість ро бо ти
стра хо виків ОСЦПВ, ве деть ся ак тив на
роз'яс ню валь на ро бо та в ЗМІ та соціаль них
медіа.

МТСБУ за ос танні ро ки ви бу до ва ло
сис тем ну взаємодію з Національ ною
поліцією і Дер жав ною при кор дон ної служ -
бою Ук раїни. Знач на час ти на ук раїнсь ких
ав тов лас ників вже звик ла до то го, що
співробітни ки Національ ної поліції пе -
ревіря ють на явність полісу ОСЦПВ з план -
ше ту шля хом за пи ту до ба зи да них (ЦБД)
МТСБУ. Зав дя ки обміну інфор мацією між
ЦБД МТСБУ і ба зою да них Держпри кор -
до нс луж би ста ла мож ли вою ав то ма ти зо ва -
на пе ревірка на яв ності та чин ності міжна -

род них стра хо вих сер тифікатів "Зе ле на
карт ка" у кож но го ук раїнсь ко го водія, що
пря мує за кор дон. Це сприяє бо ротьбі із
шах рай ством, за хис тові фінан со вих інте -
ресів і спо кою ук раїнсь ких ав тов лас ників,
пок ра щен ню іміджу Ук раїни в Європі.

Ос новні нап рям ки роз вит ку рин ку
ОСЦПВ на найб лиж че май бутнє: 

1. По даль ше роз ши рен ня взаємодії з
усіма струк ту ра ми, що бе руть участь в ор -
ганізації без пе ки до рожнь о го ру ху та за без -
пе ченні за хис ту пост раж да лих в ДТП. Ми
праг не мо ство ри ти єди ну сис те му, що
вклю ча ти ме конт роль за на явністю полісів
ОСЦПВ, вре гу лю ван ня стра хо вих подій,
ме дич ну та соціаль ну до по мо гу пост раж да -
лим в ДТП 

2. Про дов жен ня діджи таль ної транс -
фор мації га лузі. МТСБУ стає про вай де ром
інно вацій у сфері мо тор но го стра ху ван ня в
Ук раїні. 

Га лузь ОСЦПВ в найб лижчі ро ки по -
вин на нав чи ти ся ви ко ну ва ти свою ос нов ну
функцію 	 ство рю ва ти стра хо вий за хист
для ав тов лас ників 	 в но вий спосіб, спи ра ю -
чись на циф рові тех но логії. Не обхідно всі
діджи тальні сервіси, що вже ефек тив но
пра цю ють, інтег ру ва ти ра зом з но ви ми
рішен ня ми в єди ну циф ро ву плат фор му
ав то мобіль но го стра ху ван ня, сис те му "без -
пе ки до рожнь о го ру ху в смарт фоні".

Се ред найб лиж чих кроків зап ро вад -
жен ня елект рон них до го ворів міжна род но -
го стра ху ван ня "Зе ле на карт ка" та про дов -
жен ня підтрим ки про рив них інно вацій в
рам ках ро бо ти інно ваційно го ха бу МТСБУ. 

3. Фор му ван ня стан дартів рин ко вої по -
ведінки стра хо виків	членів МТСБУ і ме -
ханізмів конт ро лю їх дот ри ман ня, які ма -
ють спи ра тись на прин ци пи етич ності, доб -
ро по ряд ності, збе ре жен ня ре пу тації
надійно го стра хо во го парт не ра, дот ри ман ня
чес них взаємовідно син з стра ху валь ни ка -
ми і по терпіли ми. 

Біль ша час ти на по зи тив них зру шень в
ОСЦПВ відбу лась за ініціати ви та ак тив ної
участі стра хо виків	членів Бю ро. Предс тав -
ни ки рин ку ОСЦПВ го тові до біль шої
відповідаль ності та роз ши рен ня са мо ре -
гулівних мож ли вос тей га лузі зад ля підви -
щен ня рівня за хис ту учас ників до рожнь о го
ру ху.

4. Ор ганізація при МТСБУ "стра хо во го
ом бу дс ме на з ОСЦПВ" 	 медіато ра, який
до по ма га ти ме приш вид ши ти розг ляд скарг
на дії стра хо виків. 

5. Про дов жен ня ро бо ти над мо -
дернізацією за ко но дав чої та нор ма тив ної
ба зи ОСЦПВ, гар монізу ю чи її з ЄС.

За ос танні ро ки спіль ни ми зу сил ля ми
бу ло зак ла де но надійний фун да мент для
транс фор мації ОСЦПВ в га лузь, що за без -
пе чує євро пейські стан дар ти за хис ту інте -
ресів учас ників до рожнь о го ру ху. Ми го тові
по бу ду ва ти на ць о му фун да менті су час ну
сис те му стра ху ван ня, яка зба лан со ва но
предс тав ля ти ме інте ре си гро ма дян, бізне су
та дер жа ви.
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Досвід як со юз ник в кризі

Як що го во ри ти про вплив кри зи,
пов'яза ної з пан демією, на стра хо ву
сфе ру та бізнес в Ук раїні в ціло му, то,
на мій пог ляд ми бу ли до нь о го го тові
кра ще, ніж більшість євро пейсь ких
країн. Як що для них це екстра ор ди -
нар на си ту ація, то для нас 	 швид ше
од на з низ ки нескінчен них криз. За 25
років існу ван ня на шої ком панії ми пе -
ре жи ли кіль ка хвиль де валь вації,

пов'яза них з еко номічни ми і політич -
ни ми кри за ми, дві ре во люції і навіть
війну. Для нас кри за 	 це скоріше
business as usual, звич не се ре до ви ще,
до якої ми адап ту ва ли ся і нав чи ли ся
не тіль ки ви жи ва ти, але й роз ви ва ти -
ся. У Нассіма Та ле ба, ав то ра "Чор но го
ле бе дя", є кни га "Ан тик рихкість", в
якій він зап ро по ну вав по нят тя ан тик -
рих ко го бізне су 	тоб то бізне су, який
успішно прой шов серйозні стре си і
вий шов з нь о го сильнішим, гнуч -

кішим, більш тех но логічним і кон ку -
ре нт ним. В Ук раїні дос татньо ан тик -
рих ких ком паній, до яких, бе зу мов но,
вхо дить і ARX.

Де шу ка ти мож ли вості?

Ми завж ди розціню ва ли кри зи не
тіль ки з точ ки зо ру ри зиків, але й з
точ ки зо ру мож ли вос тей. Їх ми ба чи -
мо, перш за все, в роз вит ку тех но -
логій. Так, пріори те ти тро хи зміни ли -
ся, але в ціло му на ша стра тегія за ли -
ши ла ся незмінною 	 мак си маль на ав -
то ма ти зація і діджи талізація бізне су,
муль ти ка нальність та ди вер сифі -
кація. За час ка ран ти ну ми не зни -
жуємо тем пи на ших IT	роз ро бок та
ви пус ку но вих про дуктів.

Бе зу мов но, де які про дук ти сут -
тєво пост раж да ли. Зок ре ма, це всі ви -
ди стра ху ван ня, пов'язані з ту риз мом
і по до ро жа ми за кор дон: тре вел, зе ле -
на кар та то що. Не га тив ний вплив є
та кож і на наш ос нов ний бізнес 	
КАС КО, оскіль ки імпорт но вих ав то -
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Пандемія СOVID	19 вплинула майже на всі види бізнесу,
країни та континенти. З початку 2020 року весь світ докладає

максимум зусиль, щоб, крім збереження життя і здоров'я
людей, зберегти на плаву й економіки. Однак, крім страху

перед невизначеністю, важливо навчитися бачити і позитивні
сторони ситуації. Черговий виклик людству кинутий 	 як його

прийняли українські компанії, розповідає Максим
Межебицький, Перший заступник Голови правління

страхової компанії ARX.



мобілів в Ук раїну в ць о му році
суттєво ско ро тить ся. Од нак ми не
опус ти ли ру ки і зро би ли ряд не -
обхідних змін в про дук товій стра -
тегії.

Нап рик лад, ба зові прог ра ми
стра ху ван ня КАС КО ми пе ре ве ли в
фор мат елект рон но го полісу. У
найб лиж чих пла нах 	 за пуск сервісу
відда ле но го фо то/відео ог ля ду, який
доз во лить ав тов лас ни кам са -
мостійно ук ла да ти до го во ри стра ху -
ван ня КАС КО он лайн. За раз онов -
люєть ся розділ ОСАЦВ в веб	ма га -
зині 	 роз роб ляємо більш дружній
інтер фейс і швид кий роз ра ху нок
премії за но ме ром ав то. Та кож ми
пла нуємо за пус ти ти інвес тиційне
стра ху ван ня жит тя, яке доз во лить
на ко пи чу ва ти кош ти в до ла рах і от -
ри му ва ти інвес тиційний дохід. Пла -
нуємо за пуск та ких інно ваційних
про дуктів як те ле ма тич на Ав то -
цивілка та роздрібне ме дич не стра -
ху ван ня, дос туп не он лайн. Крім то -
го, в ре ко рд но ко рот кий термін був
ви пу ще ний но вий про дукт стра ху -
ван ня жит тя "Ан тивірус".

Ро бо та з клієнтом � нові підхо ди
в сервісі

Ос нов на за повідь будь	яко го
сервісу 	 інте ре си клієнта по над усе.
І са ме під час кри зо вих си ту ацій пе -
ревіряєть ся, хто дійсно док лав мак -
си мум зу силь, щоб ви ко на ти зо -
бов'язан ня пе ред клієнта ми, а хто
ли ше дек ла ру вав свою клієнто -
орієнтовність. Ми ви я ви ли ся го тові
до ро бо ти в умо вах ка ран ти ну на всі
100%. В пер шу чер гу, я маю на увазі
ос но ву стра хо во го бізне су 	 вре гу -
лю ван ня збитків.

На ша ком панія пе ре ве ла про -
цес взаємодії з клієнта ми по мо -
тор но му стра ху ван ню на дис -
танційний ре жим ще в 2012 році.
Вже 8 років клієнти не приїжджа -
ють до нас в офіси для реєстрації
збитків, оформ лен ня до ку ментів та
ог ля ду ав то. Все спілку ван ня
відбу ваєть ся че рез кон такт	центр
та інші елект ронні ка на ли ко -
мунікації. Точ кою вхо ду для
клієнтів з точ ки зо ру фізич но го
кон так ту ста ли наші парт не ри
СТО, з яки ми ми, в свою чер гу,
взаємодіємо з до по мо гою спеціаль -
но го прог рам но го за без пе чен ня.

Про тя гом нас туп них років ми
вдос ко на лю ва ли наші про це си
відда ле но го обс лу го ву ван ня, до да ю -
чи в них нові еле мен ти. Зок ре ма 	
інфор му ван ня клієнтів про стадії
про це су вре гу лю ван ня за до по мо гою
смс та вай бер	повідом лень, мож -
ливість спілку ва ти ся з вре гу лю -
валь ни ком за до по мо гою чатів в ме -
сен же рах, мож ливість реєстрації
збит ку он лайн і ба га то іншо го. З ос -
танніх ноу	хау 	 сервіс са мостійної
оцінки збит ку ав то мобілю і от ри ман -
ня вип ла ти на карт ко вий ра ху нок з
ав то цивілки (сервіс AudaSmart). Та -
кий же підхід у нас і по інших ви дах
стра ху ван ня. Нап рик лад 	 стра ху -
ван ня май на, смарт фонів то що.

Зав дя ки ро боті з дис танційни ми
сервіса ми, все, що нам потрібно бу ло
зро би ти на ка ран тині 	 це відпра ви -
ти співробітників з їх комп'юте ра ми
по домівках, де во ни про дов жи ли
ви ко ну ва ти свої функції так са мо
ефек тив но, як і в офісі. При ць о му
наш внутрішній до ку мен то обіг та -
кож в значній мірі пе ре ве де ний в
елект рон ний фор мат. Нап рик лад,
стра хо вий акт 	 це елект рон ний до -
ку мент, який підпи суєть ся вре гу лю -
валь ни ком за до по мо гою елект рон -
но	циф ро во го підпи су та зберігаєть -
ся в сис темі. То му не обхідність ро бо -
ти з па пе ро ви ми до ку мен та ми зве -
де на до мініму му.

Що сто суєть ся, зно ву ж та ки,
зруч ності клієнтів, то на ша ком панія
ініціюва ла і зай ма ла ся про ек том в
МТСБУ по за пус ку елект рон но го
європ ро то ко лу в Ук раїні. За раз це
дає мож ливість учас ни кам ДТП
оформ ля ти їх стра хо ву подію за до -
по мо гою смарт фонів без будь	яких
па пе ро вих бланків.

Про ефек тивність на шої ро бо ти в
період ка ран ти ну найк ра ще го во -
рить ди наміка на ших ос нов них KPI,
за до по мо гою яких ми вимірюємо
якість бізнес	про цесів: се редні
терміни, рівень за до во ле ності
клієнтів, service level в кон -
такт	центрі та інше. В період ка ран -
ти ну нам навіть вда ло ся ско ро ти ти
терміни вре гу лю ван ня по КАС КО та
ОСАЦВ, service level кон такт	цент -
ру виріс до май же 100%, а за до во -
леність клієнтів якістю за ли ши ла ся
на то му ж рівні (92%). Ми зро би ли
все для то го, щоб наші клієнти не
відчу ли ніяко го дис ком фор ту у
сервісі в період ка ран ти ну.

Тен денції та трен ди

За раз ми, як ніко ли, усвідо ми ли,
наскіль ки пра виль ною бу ла стра -
тегія пе рек ла ду на ших сервісів в
дис танційний циф ро вий ре жим.
Май бутнє бізне су, без сумнівно, за
он лайн. То му у нас не має жод них
сумнівів в не обхідності по даль шої
діджіталізаціі на ших про цесів, щоб
ро би ти їх мак си маль но ком фо рт ни -
ми для клієнтів на всіх ета пах 	 від
ук ла ден ня до го во ру і оп ла ти пла -
тежів до вип лат і по нов лен ня до го -
ворів. При ць о му найп ростіші
функції бу дуть мак си маль но ав то -
ма ти зо вані, щоб ефек тив но ви ко -
рис то ву ва ти цінний ре сурс на ших
співробітників.

Що сто суєть ся перс пек тив них
нап рямків стра ху ван ня, то, на наш
пог ляд, підви ще ний інте рес бу де
вик ли ка ти все, що пов'яза но з жит -
тям і здо ров'ям. Для ком панії це, бе -
зу мов но, ста не од ним з най важ -
ливіших пріори тетів. Крім тра -
диційно го кор по ра тив но го ДМС ми
бу де мо роз ви ва ти такі нап рям ки, як:
роздрібне ме дич не стра ху ван ня (що
вклю чає сервіс те ле кон суль тацій),
стра ху ван ня від не щас них ви падків
і кри тич них зах во рю вань (в пер шу
чер гу он ко логії) з ліку ван ням як за
кор до ном, так і в Ук раїні, ри зи ко ве
та інвес тиційне стра ху ван ня жит тя.

В ціло му, ми пе ре ко нані, що кри -
за 	 це не тіль ки втра ти, а й прид -
бан ня. Перш за все, це мож ливість
ще біль ше зміцни ти взаєми ни з
клієнта ми, по ка зав ши, що ком панія
гнуч ко ре а гує на зміни, і що во ни мо -
жуть пок лас ти ся на нас в будь	якій
си ту ації. Це та кож мож ливість
зміцни ти ко ма нд ний дух 	 ад же
співробітни ки на власні очі пе ре ко -
на ли ся, що ком панія зро би ла все
мож ли ве, щоб во ни про дов жу ва ли
пра цю ва ти, за без пе чу ва ти свої сім'ї,
здійсню ючи всі функції он лайн.
Крім то го, ми даємо співробітни кам
мож ливість розк ри ва ти їх по -
тенціал, пра цю ючи над но ви ми фор -
ма ми сервісів і про дук та ми, за о хо -
чу ю чи їх вне сок в май бутнє на шої
ком панії.

Стра ху ван ня 	 це бізнес для лю -
дей, для за без пе чен ня їх без пе ки,
ком фор ту та про тидії нес подіва нок.
І ми пла нуємо ви ко рис то ву ва ти всі
на дані кри зою мож ли вості!
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Îá'ºäíàííÿ ñòðàõîâèõ êîìïàí³é çàðàç -
ïðàâèëüíå ð³øåííÿ äëÿ óñï³øíîãî ìàéáóòíüîãî

Півро ку то му ви повідо ми ли, що
акціоне ри прий ня ли рішен ня об'єдна ти
стра хові ком панії "УКРФІНСТРАХ" та
"Ю.Ес.Ай". Про цес вже за вер ше но?

	 У нас цей про цес по чи нав ся зі сло ва -

ми Ос ка ра Уайль да "Світ діліть ся на два
кла си 	 одні віру ють в ней мовірне, інші
роб лять не мож ли ве".

Ска за ти, що все вже по за ду, ще не
мож на, оскіль ки де які юри дичні пи тан ня,
з не за леж них від ком паній при чин, ще не

вирішені. Але вже мож на відзна чи ти, що
об'єднан ня пройш ло без болісно і, на пев -
но, бу ло зроб ле но вчас но. Рішен ня про ре -
ор ганізацію бу ло прий ня то Про то ко лом
зборів акціонерів від 14.04.2020, а в кінці
бе рез ня роз по чав ся ка ран тин, який і
спри чи нив зни жен ня про дажів з ту рис -
тич но го стра ху ван ня (ос нов на спеціа -
лізація СК "УКРФІНСТРАХ").

Відра зу після прий нят тя рішен ня про
об'єднан ня був роз роб ле ний план за ходів,
ви хо дя чи з нор ма тив них до ку ментів
Нац комфінпос луг. Все ви ко на но в термін
згідно чин но го за ко но да в ства Ук раїни. . А
то му, що про цес прой шов без болісно, до -
по мог ло змен шен ня об'ємів стра хо вих
пла тежів .

На сь о годнішній день, про цес зна хо -
дить ся на стадії ану лю ван ня ліцензій СК
"УКРФІНСТРАХ", так як ми пот ра пи ли
в той період, ко ли Нац комфінпос луг вже
не ма ла пра ва прий ма ти рішен ня, а
Національ ний банк Ук раїни ще не на був
пов но ва жень ре гу ля то ра стра хо во го рин -
ку. Сь о годні всі до ку мен ти пе ре дані до
НБУ, і ми че каємо від них рішен ня. По
суті, це мо же ста ти пер шим рішен ням,
ви не се ним но вим ре гу ля то ром по кар ди -
наль но важ ли во му  пи тан ню на стра хо во -
му рин ку.

Після ану лю ван ня ліцензій за ли -
шать ся  юри дич но реєстраційні мо мен ти,
які потрібно про вес ти в ста туті.

По СК "УКРФІНСТРАХ" вже зда на
звітність з нуль о вим ба лан сом, а за пе ре -
да валь ним ак том пе ре дані ак ти ви та зо -
бов'язан ня. На сь о годні всі до го во ри йдуть
під гри фом СК "Ю.Ес.Ай", яка не се
відповідальність і прий ня ла всі зо бо -
в'язан ня.

Про цес ре фор му ван ня ком паній зав -
ж ди ду же склад ний для співро бітників.
Ви збе рег ли штат чи бу ли звіль нен ня?

	 Це і бу ло од ним з клю чо вих мо ментів
прий нят тя рішен ня  про  об'єднан ня двох
ком паній 	 збе рег ти ко лек тив. Як що йти
за сце нарієм прос то го зак рит тя ком панії,
до ве лось би про вес ти ряд ско ро чень  пер -
со на лу, але з діючою ко ман дою є ба жан ня
йти далі. Навіть нез ва жа ю чи на ка ран -
тин, весь ко лек тив збе ре же ний. Відбу ли -
ся де які зміни в струк турі і штаті ком -
панії СК "Ю.Ес.Ай". Ство ре но юри дич ний
де пар та мент, вве де но по са ду фінан со во го
ди рек то ра, тро хи струк ту ро ва но де пар -
та мент з вре гу лю ван ня. В да но му ви пад -
ку всі зас туп ни ки і співробітни ки за ли -
ши ли ся, но вих співробітників по чи наємо

Акціонери страхових компаній "УКРФІНСТРАХ" та "Ю.Ес.Ай."
в середині квітня прийняли рішення розпочати процес об'єднання

страховиків в одну компанію. Про те, чому акціонери прийняли
рішення об'єднати компанії, як проходив процес злиття, як

змінилася структура страхового портфеля і чого вдалося досягти
розповіла Генеральний директор компаній Галина Ким.
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на би ра ти тіль ки за раз, так як бізнес	про -
це си вже ви ма га ють ць о го. Ком панія має
53 ліцензії, стра хо вий порт фель ду же
змінюєть ся і потрібно швид ко пе ре бу до -
ву ва ти де які підрозділи.

Як клієнти відре а гу ва ли на об'єднан ня?

	 Клієнти пе ре нес ли цей про цес до -
сить доб ре. При ць о му ми повністю ви -
ко на ли всі нор ма тивні ви мо ги. Їм бу ли
розіслані повідом лен ня про ре ор -
ганізацію СК "УКРФІНСТРАХ" і пра -
во нас туп ни цт во СК "Ю.Ес.Ай", і оскіль -
ки вже скла ли ся довірчі відно си ни, аб -
со лют но всі спокійно відре а гу ва ли. Во -
ни зна ли, що у нас один акціонер, є дві
ком панії: од на 	 профіль на з ту рис тич -
но го стра ху ван ня, дру га 	 з ав то ст ра ху -
ван ня, то му не бу ло ніяких  втрат
клієнтів, в зв'яз ку з пе ре хо дом  в інші
ком панії.

Всі сприй ня ли цю си ту ацію нор -
маль но, тим біль ше, що до го во ри стра -
ху ван ня ми пе ре нес ли без змін умов,
пла тежів то що. Тоб то для клієнтів нічо -
го не зміни ло ся, нав па ки все мож на
офор ми ти в од но му офісі і спектр пос -
луг знач но збіль шив ся.

Як за раз виг ля дає порт фель СК
"Ю.Ес.Ай" і чи бу де те ви йо го зміню ва ти?

	 Після об'єднан ня, зви чай но, порт -
фель виг ля дає зовсім по	іншо му. Оскіль -
ки СК "УКРФІНСТРАХ" спеціалізу вав -
ся на осо бис тих ви дах стра ху ван ня з ви -
со кою част кою стра ху ван ня ме дич них
вит рат і авіари зиків, а "Ю.Ес.Ай" 	 на ав -
то цивілці, то зви чай но зміни порт фе ля
значні.

За раз об'єдна ний порт фель бу де виг -
ля да ти та ким чи ном: част ка ОСАЦВ не
біль ше 50%, близь ко 40% бу де зай ма ти
авіація і стра ху ван ня ту ристів. Ми до сить
доб ре вийш ли на стра хо вий ри нок під час
кри зи, по чи на ю чи з бе рез ня, з но ви ми
про дук та ми зі стра ху ван ня на ви па док
зах во рю ван ня. На сь о годні част ка стра -
ху ван ня за цим ви дом ста но вить близь ко
5% від за галь но го порт фе ля, що ста но -
вить близь ко 7 млн. грн. за 6 місяців. З ог -
ля ду на ту кількість ліцензій, яка у нас є,
задіяно ли ше 40%, то му по тенціал зрос -
тан ня є і ку ди ру ха ти ся теж.

Як ви за раз оцінюєте фінан со вий
стан ком панії, ви ко нуєте нові ви мо ги до
якості ак тивів?

	 Не див ля чись на те, що ми зна хо ди -
лись в про цесі об'єднан ня і в СК
"УКРФІНСТРАХ" бу ли зо бов'язан ня пе -
ред клієнта ми, які ми по винні бу ли бу ти
ви ко нані, по га си ти за бор го ваність пе ред
Асис тан сом що до збитків, та при ць о му

над ход жен ня премій в ком панії зу пи ни -
ли ся, нам вда ло ся ви ко на ти всі ви мо ги
Ре гу ля то ра. У той же час СК "Ю.Ес.Ай"
взяв ши на се бе всі зо бов'язан ня 	 над ход -
жен ня по ча ли ся ли ше з лип ня. Ми все
ви ко на ли, але цей період я оцінюю, як
неп рос тий для нас. По ка зо ви ми бу дуть
підсум ки 9 місяців: ко ли все бу де за вер -
ше но технічно і порт фель вже пов -
ноцінно бу де сфор мо ва ний. Для нас ду же
важ ли во 	 за підсум ка ми треть о го квар -
та лу по ка за ти ре аль но, що вийш ло в ре -
зуль таті.

Ще раз хо чу підкрес ли ти, що ми
вчас но і пра виль но прий ня ли рішен ня,
виб ра ли фор мат ре ор ганізації шля хом
приєднан ня двох ком паній. То му що, ко -
ли за би ра ють тіль ки один порт фель, за -
ли ша ю чи юри дич ну осо бу, відра зу по ру -
шу ють ся всі нор ма ти ви, і на би ра ють чин -
ності зовсім інші ви мо ги до керівницт ва
та акціонерів. Це тон ка ме ре жа , яку
потрібно ду же пра виль но про ду ма ти на -
пе ред. Ми пішли по кла сич но му варіан ту,
без болісно му як для клієнта, так і для
акціоне ра в пра вильній юри дичній пло -
щині. Тре ба завж ди пам'ята ти про
відповідальність пе ред ти ми, хто довірив
тобі свій бізнес і ти ми, хто повірив твоїм
обіцян кам.

За раз про цес об'єднан ня ком паній на
рин ку стає ак ту аль ним, що ви по ра ди те
тим, хто розг ля дає та ке рішен ня. На що
звер ну ти ува гу?

	 Я вва жаю, що за раз для де я ких не -
ве ли ких стра хо виків це ду же пра виль не
рішен ня, яке при об'єднанні доз во лить
збе рег ти цілісність ком панії, ко лек тив і
ро бочі місця.

На що б я звер ну ла ува гу пе ред тим,
як прис ту пи ти до ць о го про це су? По	пер -
ше, виб ра ти пра виль ну мо дель, чітко
склас ти план	графік ви ко нан ня не -
обхідних опе рацій із заз на чен ням тер -
мінів. У ме не був чітко роз пи са ний ко жен
день: яко го чис ла повідо ми ти стра ху -
валь ників, по да ти до ку мен ти ре гу ля то ру
та інше. Як що та ко го графіка не бу де,
мож на пот ра пи ти в неп рос ту си ту ацію,
оскіль ки існує ба га то підвод них ка менів.
Тре ба пра цю ва ти на ви пе ред жен ня, тим
біль ше, що по ло жен ня Нац комфінпос луг
№813, яким закріплені терміни пе ре дачі
порт фе ля, ніхто не відміняв і Національ -
ний банк Ук раїни, став ши ре гу ля то ром,
відра зу за я вив, що раніше прий няті нор -
ма тивні ак ти тре ба ви ко ну ва ти.

По 	 дру ге, , не обхідно обов'яз ко во
про а налізу ва ти ак ти ви і порт фель ком -
панії, яка приєднуєть ся. В жод но му
разі не звіль ня ти лю дей 	 всю ко ман ду
мож на заб ра ти до се бе і знай ти їм пра -
виль не про фесійну при на лежність .
Мож на виб ра ти струк ту ру, згідно з

якою во ни мо жуть ста ти ок ре мим
струк тур ним підрозділом, фак тич но
зберігши ту кор по ра тив ну куль ту ру,
яка бу ла у них, але пра цю ючи під но -
вим брен дом.

ПО 	 третє, важ ли во та кож вив чи ти
порт фель ком панії, що приєднуєть ся,
терміни дії до го ворів стра ху ван ня і
оціни ти мож ли вості їх пра виль но го пе -
ре не сен ня. По дат ки по винні бу ти спла -
чені тією ком панією, яка бу де приєдну -
ва ти ся чи пе ре да ва ти порт фель. Ко ли
він пе рей де, не обхідно прос те жи ти,
щоб не бу ло подвійно го опо дат ку ван ня.
Це чис то бух гал терсь кий мо мент, на
який теж тре ба звер та ти ува гу, перш
ніж прий ма ти рішен ня. Щоб не бу ло по -
ми лок у звітності, не обхідна зла год же -
на ро бо та юристів і фінан систів двох
ком паній.

Якою ви ба чи те об'єдна ну ком панію
в май бутнь о му?

	 У на ших пла нах вий ти на ри нок
кла сич ною стра хо вою ком панією, зі
зба лан со ва ним порт фе лем (бо нам час -
то доріка ли че рез спеціалізацію на ав -
то цивілці).

Ми ба чи мо се бе ком панією, яка має
53 ліцензії, різно манітність стра хо вих
про дуктів, оскіль ки ми знаємо, чим
зай маємо ся і доб ре відчу ваємо сво го
клієнта, що йо му потрібно. Ми не го во -
ри мо про те, що йде мо тіль ки в кор по -
ра тив не стра ху ван ня, нав па ки 	 доб ре
відпра цю вав ши в період ка ран ти ну,
про по ну ю чи клієнтам якісний про дукт
стра ху ван ня здо ров'я на ви па док зах -
во рю ван ня, бу де мо далі пра цю ва ти з
рітей лом.

У та кий неп рос тий для всіх період, а
са ме в період ка ран ти ну, був ство ре ний
і відкри тий влас ний Колл	центр і Асис -
танс з технічно го та ме дич но го обс лу го -
ву ван ня. Те пер ми змо же мо повністю
обс лу го ву ва ти свій порт фель ДМС са -
мостійно. Це бу ло неп рос то, але ду же
вчас но, так як період ка ран ти ну
клієнти відда ва ли пе ре ва гу інтер -
нет	спілку ван ню. І са ме це до по мог ло
ут ри му ва ти клієнта, ро зуміти, що йо му
потрібно в цей мо мент. За час ка ран ти -
ну у нас збіль ши ли ся інтер нет	про дажі
і це не тіль ки ОСАЦВ, а й ту рис тич не
стра ху ван ня і стра ху ван ня на ви па док
зах во рю ван ня (з пок рит тям ри зиків
Covid	19). Тіль ки зав дя ки пра виль но
по бу до ваній і зла год женій ро боті ко -
ман ди, ми змог ли за ду же ко рот кий
період по бу ду ва ти пов ноцінний
колл	центр.

Ми ста ли кла сич ною стра хо вою
ком панією, з міцною, надійною ко ман -
дою, інфра ст рук ту рою, і успішним
май бутнім.

Ñòðàòåã³¿
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Страхові платежі по страхуванню життя

№ Назва компанії
Страхові платежі, тис. грн. Темп росту, % Зміна, тис. грн.

6 міс. 2020р. 6 міс. 2019р. 6 міс.2018р. 2020/2019 2019/2018 2020/2019 2019/2018

1 МЕТ ЛАЙФ 696 417,0 561 548,0 432 412,0 24,02 29,86 134 869,0 129 136,0

2 УНІКА ЖИТТЯ 327 950,0 422 619,0 286 630,0 -22,40 47,44 -94 669,0 135 989,0

3 ТАС 308 827,0 254 171,0 235 774,0 21,50 7,80 54 656,0 18 397,0

4
PZU УКРАЇНА 
СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ

245 155,0 223 078,9 193 603,7 9,90 15,22 22 076,1 29 475,2

5 АСКА-ЖИТТЯ 195 598,0 168 132,0 217 598,0 16,34 -22,73 27 466,0 -49 466,0

6 АRХ LIFE 125 959,0 77 317,0 41 145,0 62,91 87,91 48 642,0 36 172,0

7 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 39 813,0 21 020,0 10 919,7 89,41 92,50 18 793,0 10 100,3

8
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА 
ІНШУРАНС ГРУП

36 042,4 32 273,6 31 237,2 11,68 3,32 3 768,8 1 036,4

9 ІНГО ЖИТТЯ 23 689,8 24 788,0 20 246,5 -4,43 22,43 -1 098,2 4 541,5

10 КД-ЖИТТЯ 22 138,0 19 723,0 15 916,0 12,24 23,92 2 415,0 3 807,0

ВСЬОГО 2 021 589,2 1 804 670,5 1 485 482,1 12,02 21,49 216 918,7 319 188,4

 Кількість договорів страхування життя та застрахованих

№ Назва компанії

Кількість 

громадян, 

застрахованих на 

30.06.2020 р.

в т.ч.                 

за 6 місяців                   

2020 р.

Кількість договорів 

страхування, 

укладених за           

6 місяців 2020 р.

Частка страхувальників в 

страхових платежах, %

юридичних осіб-

резидентів 

1 МЕТ ЛАЙФ 755 652 2 105 261 2 104 928 96,97 3,03

2 АRХ LIFE 582 263 216 244 390 630 84,64 14,94

3 АСКА-ЖИТТЯ 413 047 21 119 20 959 99,60 0,40

4 ТАС 300 567 34 775 26 133 97,35 2,42

5 УНІКА ЖИТТЯ 296 412 100 351 118 114 94,11 5,89

6 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 125 580 50 550 50 543 97,60 2,38

7 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 18 744 1 069 1 226 100,00 0,00

8 КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП 13 675 741 1 148 99,71 0,29

9 ІНГО ЖИТТЯ 13 063 11 458 55 2,22 97,78

10 КД-ЖИТТЯ 10 926 4 670 4 721 97,11 2,41

ВСЬОГО 2 529 929 2 546 238 2 718 457 95,13 4,80

Джерело: Insurance TOP

Джерело: Insurance TOP

Структура активів

№ Назва компанії

Активи на 

30.06.20 р., 

тис. грн.,                

в т.ч.

основні 

засоби

довгострокові 

фінансові 

інвестиції

поточні 

фінансові 

інвестиції

гроші та їх 

еквіваленти

Активи на 

30.06.19 р., 

тис. грн.

Зміна, 

2020/2019, 

%

1 МЕТ ЛАЙФ 3 531 854,0 64 011,0 403 876,0 2 277 132,0 665 838,0 2 829 343,0 24,8

2 ТАС 3 033 763,0 54 516,0 5 215,0 2 261 412,0 333 497,0 2 690 747,0 12,7

3 УНІКА ЖИТТЯ 1 319 199,0 2 759,0 430 370,0 537 847,0 17 550,0 1 315 589,0 0,3

4
PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ 
ЖИТТЯ

1 234 795,0 1 421,0 414 616,0 756 299,0 31 811,0 913 311,0 35,2

5
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС 
ГРУП

505 850,0 943,0 191 381,0 166 484,0 97 195,0 435 646,0 16,1

6 КД-ЖИТТЯ 317 577,0 71 023,0 35 975,0 151 950,0 27 208,0 264 253,0 20,2

7 АСКА-ЖИТТЯ 183 661,0 22 588,0 48 257,0 2 075,0 77 961,0 171 912,0 6,8

8 АRХ LIFE 138 330,0 734,0 0,0 77 396,0 45 935,0 92 815,0 49,0

9 ІНГО ЖИТТЯ 117 479,0 23 840,0 8 174,0 49 106,0 2 998,0 85 374,8 37,6

10 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 88 214,0 40 869,0 449,0 19 973,0 8 409,0 68 760,0 28,3

ВСЬОГО 10 470 722,0 282 704,0 1 538 313,0 6 299 674,0 1 308 402,0 8 867 750,8 18,1
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Власний та уставний капітал

№ Назва компанії

Власний капітал 

на 30.06.20 р.,               

тис. грн.

в т.ч. уставний 

капітал, 

оплачений

Частка 

уставного 

капіталу у 

власному 

капиталі, %

Власний 

капітал на 

30.06.19 р., 

тис. грн., 

Зміна, 

2020/2019,         

%

1 УНІКА ЖИТТЯ 465 802,0 100 090,0 21,5 419 703,0 10,98

2 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 296 830,0 32 540,0 11,0 161 244,0 84,09

3 МЕТ ЛАЙФ 250 502,0 102 925,0 41,1 253 252,0 -1,09

4 ТАС 230 054,0 93 322,0 40,6 253 129,0 -9,12

5 АСКА-ЖИТТЯ 88 449,0 19 385,0 21,9 76 102,0 16,22

6 КД-ЖИТТЯ 80 567,0 36 015,0 44,7 62 559,0 28,79

7 АRХ LIFE 68 449,0 29 300,0 42,8 50 239,0 36,25

8 КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП 64 602,0 33 551,0 51,9 52 693,0 22,60

9 ІНГО ЖИТТЯ 46 208,0 21 000,0 45,4 29 858,1 54,76

10 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 44 878,0 11 000,0 24,5 46 902,0 -4,32

ВСЬОГО 1 636 341,0 479 128,0 29,3 1 405 681,1 16,41

Страхові виплати і кількість страхових випадків

№ Назва компанії

Страхові 

виплати,         

тис. грн.

В тому числі 

у вигляді 

ануїтетів,      

тис. грн.  

Отримано 

від 

перестраху-

вальників

Викупна 

сума,          

тис. грн.

Кількість 

страхових 

випадків,  

од.

Страхова виплата по 

окремому страховому 

випадку, тис. грн.

максимальна cередня 

1 МЕТ ЛАЙФ 90 368,0 0,0 5 829,0 36 663,0 17 596 1 320,0 5,1

2 ТАС 61 341,0 17 009,0 1 348,0 12 476,0 2 851 1 241,0 21,5

3
PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ 
ЖИТТЯ

17 267,0 19,0 892,0 6 190,0 978 1 026,0 17,7

4 АRХ LIFE 12 772,0 0,0 0,0 39,0 2 014 250,0 6,3

5 УНІКА ЖИТТЯ 11 236,0 0,0 398,0 4 241,0 640 880,0 17,6

6 ІНГО ЖИТТЯ 6 154,1 206,3 5 385,3 0,0 88 1 000,0 69,9

7
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС 
ГРУП

6 057,1 1 312,9 0,0 2 674,7 135 394,5 44,9

8 КД-ЖИТТЯ 3 267,0 0,0 41,0 789,0 132 199,3 24,8

9 АСКА-ЖИТТЯ 2 759,0 188,0 0,0 0,0 421 0,0 6,6

10 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 142,0 0,0 0,0 0,0 18 39,0 7,9

ВСЬОГО 211 363,2 18 735,2 13 893,3 63 072,7 24 873 1 320,0 8,5

№ Назва компанії

Страхові 

резерви, на 

30.06.20 р., 

тис. грн.

в т.ч. 

частка 

перестра-

ховиків

Страхові 

резерви, на 

30.06.19 р.,               

тис. грн. 

Зміна, 

2020/2019,            

%

Інвестиційний дохід 

за                  6 

міс. 2020р.,      

тис. грн.

1 МЕТ ЛАЙФ 3 026 234,0 13 878,0 2 426 555,0 24,71 191 534,0

2 ТАС 2 675 726,0 10 374,0 2 325 480,0 15,06 160 774,0

3 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 882 344,0 5 075,0 696 181,0 26,74 53 911,0

4 УНІКА ЖИТТЯ 822 342,0 403,0 826 949,0 -0,56 19 059,0

5 КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП 427 453,0 2 079,0 375 278,0 13,90 14 032,4

6 КД-ЖИТТЯ 230 877,0 274,0 196 656,0 17,40 10 616,4

7 АСКА-ЖИТТЯ 89 921,0 2 167,0 90 488,0 -0,63 3 942,0

8 АRХ LIFE 53 844,0 1 021,0 31 552,0 70,65 2 838,0

9 ІНГО ЖИТТЯ 30 902,0 18 531,0 27 971,6 10,48 569,1

10 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 25 455,0 194,0 17 798,0 43,02 352,1

ВСЬОГО 8 265 098,0 53 996,0 7 014 908,6 17,82 457 628,0

Страхові резерви та інвестиційний дохід
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№ Назва компанії

Страхові платежі  за 6 місяців 

2020р., тис. грн.
Страхові 

резерви, 

тис. грн.

Інвестицій-

ний дохід,                      

тис. грн.

Кількість застрахованих

Всього, в 

т.ч. від 

резидентів

громадян підприємств
за 6 місяців 

2020 р.

на 

30.06.2020

За договорами страхування життя, по яких передбачено досягнення застрахованою особою визначеного договором пенсійного віку

1 ТАС 27 558,0 27 093,0 424,0 173 183,8 9 250,5 515 8 672

2 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 4 490,0 4 151,0 339,0 15 451,0 830,0 113 1 127

3 АСКА-ЖИТТЯ 4,0 4,0 0,0 1 315,0 124,0 0 35 289

ВСЬОГО 32 052,0 31 248,0 763,0 189 949,8 10 204,5 628 45 088

За договорами накопичувального страхування життя

1 МЕТ ЛАЙФ 609 148,0 609 148,0 0,0 2 998 243,0 190 227,0 42 044 138 022

2 ТАС 151 103,0 149 649,0 818,0 2 473 401,4 151 492,8 3 195 111 272

3 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 144 483,0 144 190,0 293,0 857 589,0 52 708,0 3 485 50 445

4 УНІКА ЖИТТЯ 81 121,0 72 525,0 8 596,0 601 517,0 19 059,0 1 082 18 646

5 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 38 320,0 38 320,0 0,0 22 548,3 352,1 958 17 651

6
КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС 
ГРУП

34 167,1 34 061,2 106,0 425 016,8 14 022,8 502 9 062

7 АRХ LIFE 25 253,0 25 252,0 0,0 6 788,0 534,0 34 356 119 207

8 КД-ЖИТТЯ 21 943,9 21 341,5 495,8 230 732,0 10 616,4 775 9 244

9 АСКА-ЖИТТЯ 5 215,0 5 191,0 24,0 81 743,0 3 458,0 312 1 944

10 ІНГО ЖИТТЯ 383,8 305,8 78,0 9 761,0 567,9 1 41

ВСЬОГО 1 111 137,8 1 099 983,5 10 410,8 7 707 339,5 443 038,0 86 710 475 534

За договорами страхування життя виключно на випадок смерті

1 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 73 187,0 72 449,0 738,0 1 915,0 110,0 15 605 40 599

2 АRХ LIFE 20 637,0 20 598,0 0,0 20 217,0 1 791,0 5 642 21 960

3 АСКА-ЖИТТЯ 14 271,0 14 271,0 0,0 278,0 20,0 14 610 18 785

4 МЕТ ЛАЙФ 4 844,0 4 544,0 300,0 3 700,0 233,0 1 585 122 074

5 УНІКА ЖИТТЯ 4 184,0 54,0 4 130,0 8 055,0 0,0 17 857 17 942

6 ТАС 15,0 15,0 0,0 425,3 30,4 1 101

ВСЬОГО 117 138,0 111 931,0 5 168,0 34 590,3 2 184,4 55 300 221 461

За іншими договорами страхування життя

1 УНІКА ЖИТТЯ 242 645,0 236 065,0 6 580,0 212 770,0 0,0 81 412 259 824

2 АСКА-ЖИТТЯ 176 108,0 175 355,0 753,0 6 585,0 340,0 21 816 305 425

3 ТАС 130 151,0 123 884,0 6 242,0 28 715,4 0,0 31 064 180 522

4 МЕТ ЛАЙФ 82 425,0 61 610,0 20 815,0 24 291,0 1 074,0 2 061 632 495 556

5 АRХ LIFE 80 069,0 60 759,0 18 813,0 26 839,0 513,0 176 246 441 096

6 ІНГО ЖИТТЯ 23 306,0 219,4 23 086,7 21 118,6 0,0 11 457 13 021

7 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 22 995,0 18 471,0 4 455,0 7 389,0 263,0 31 347 33 409

8 КНЯЖА ЛАЙФ ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП 1 875,3 1 875,3 0,0 2 147,2 0,0 239 4 600

9 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 1 493,0 1 493,0 0,0 1 907,0 0,0 111 1 093

10 КД-ЖИТТЯ 194,1 156,3 37,8 145,0 0,0 3 895 1 682

ВСЬОГО 761 261,4 679 888,0 80 782,5 331 907,2 2 190,0 2 419 219 1 736 228

Основні показники діяльності по видах страхування життя за 6 місяців 2020 р.

Джерело: Insurance TOP



18 www.insurancetop.com

Ризикове страхування

Insurance Top #5(73)2020

Джерело: Insurance TOP

№ 
п/п Назва компанії

"Власний капітал  
на 31.06.2020 р., тис.грн. " Частка власного 

капіталу у 
валюті баланса 

Власний капітал 
на 31.06.2019 р., 

тис.грн. 

Приріст 
власного 

капіталу, % Всього
сплачений 
статутний 
капітал

1 АЛЬЯНС 1 438 188,0 700 336,0 89,06 1 422 694,0 1,09

2 ARX 819 069,0 261 975,0 31,44 566 580,0 44,56

3 PZU УКРАЇНА 734 995,0 19 407,0 28,27 444 885,0 65,21

4 УНІКА 715 992,0 155 480,0 29,08 483 204,0 48,18

5 ІНГО 695 681,0 305 543,0 33,67 635 751,2 9,43

6 ТАС СГ 650 373,9 102 000,0 28,95 558 076,7 16,54

7 УСГ 617 552,0 278 659,0 34,84 544 352,7 13,45

8 ОМЕГА 461 731,1 55 000,0 87,10 460 190,8 0,33

9 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 378 694,0 121 500,0 21,12 345 282,0 9,68

10 ВУСО 342 119,0 86 450,0 49,33 161 553,0 111,77

11 УНІВЕРСАЛЬНА 313 406,0 192 700,0 27,77 276 446,0 13,37

12 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 298 474,0 109 980,0 45,45 222 469,0 34,16

13 ОРАНТА 266 208,1 159 000,0 30,15 202 639,6 31,37

14 ПРОВІДНА 261 371,0 93 731,0 39,25 196 952,0 32,71

15 КНЯЖА 260 284,0 129 964,0 21,80 199 292,1 30,60

16 МОТОР-ГАРАНТ 245 755,0 12 312,0 77,41 250 873,0 -2,04

17 Ю.Ес.Ай. 230 421,3 16 000,0 57,66 156 379,5 47,35

18 UPSK 228 455,0 100 000,0 33,80 226 207,9 0,99

19 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 220 897,0 82 320,0 51,51 190 446,0 15,99

20 ТЕКОМ 215 810,0 37 226,0 73,77 204 932,0 5,31

21 МЕГА-ГАРАНТ 208 419,4 191 466,7 69,79 211 341,0 -1,38

22 АСКА 191 864,0 187 585,0 28,57 179 368,0 6,97

23 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 162 047,0 30 000,0 41,68 142 299,8 13,88

24 UTICO 158 632,0 133 959,0 59,39 167 637,0 -5,37

25 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 138 931,0 44 500,0 36,84 130 691,4 6,30

26 КРАЇНА 137 276,0 84 985,0 49,10 107 558,0 27,63

27 ЄВРОІНС УКРАЇНА 135 895,0 72 683,6 35,73 87 110,9 56,00

28 МЕГАПОЛІС СТ 130 577,0 50 000,0 76,74 75 191,0 73,66

29 ПЕРША 128 763,0 60 000,0 19,03 127 451,0 1,03

30 ЕТАЛОН 114 273,0 77 000,0 47,73 109 792,0 4,08

31 ALLIANZ УКРАЇНА 107 771,0 63 160,0 24,97 106 232,0 1,45

32 АЛЬФА-ГАРАНТ 102 764,0 85 000,0 40,33 98 569,0 4,26

33 БРОКБІЗНЕС 101 901,0 51 400,0 48,03 99 417,0 2,50

34
ХАРЬКІВСЬКА 
МУНІЦИПАЛЬНАЯ СК

99 344,0 61 750,0 80,52 84 646,0 17,36

35 САЛАМАНДРА 84 451,0 37 632,0 50,96 68 071,0 24,06

36 ГРАВЕ УКРАЇНА 83 093,0 52 155,5 52,01 48 816,5 70,21

37 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 82 314,0 80 862,0 96,38 84 226,0 -2,27

38
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ 
АЛЬЯНС

80 149,0 55 000,0 36,44 79 894,0 0,32

39 НАФТАГАЗСТРАХ 71 409,0 18 785,0 76,12 55 538,0 28,58

40
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

68 887,0 9 473,0 43,68 83 518,0 -17,52

41 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 64 590,0 29 339,0 41,26 51 844,0 24,59

42 ВАН КЛІК 63 809,0 25 000,0 61,94 58 432,9 9,20

43 РАРИТЕТ 60 377,0 50 050,0 91,26 84 038,0 -28,16

44
МІЖНАРОДНА СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ

57 090,2 32 255,9 38,33 52 353,1 9,05

45 КРОНА 55 135,0 33 510,0 58,73 46 087,0 19,63

46 НІКО СТРАХУВАННЯ 48 065,0 35 002,0 72,29 47 721,0 0,72

47 ГАРАНТІЯ СТ 47 350,5 9 000,0 70,02 44 530,1 6,33

48 МЕГА-ПОЛІС 41 970,0 12 500,0 74,36 40 759,0 2,97

49 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 39 176,8 11 627,9 29,08 30 027,7 30,47

50 ОБЕРІГ 38 442,0 35 000,0 41,36 35 986,0 6,82

51 ІНТЕР-ПЛЮС 35 856,0 10 000,0 66,69 32 088,0 11,74

52 КВОРУМ 34 268,0 25 000,0 85,90 30 278,0 13,18

Разом 12 370 366,3 4 775 264,6 38,95 10 450 718,9 18,37

Власний капітал страховиків України
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№ Назва компанії

Гарантійний фонд на 31.06.2020 р., тис.грн. 

Всього

в т.ч. 

Додатковий 
 капітал

Резервний 
капітал 

Нерозподілений 
прибуток 

1 АЛЬЯНС 737 852,0 0,0 563 986,0 173 866,0

2 PZU УКРАЇНА 682 898,0 756 847,0 16 368,0 -90 317,0

3 УНІКА 560 512,0 41 187,0 0,0 519 325,0

4 ARX 543 383,0 15 871,0 118 000,0 409 512,0

5 ТАС СГ 506 404,6 84 363,4 16 397,4 405 643,8

6 ОМЕГА 402 683,9 577,8 527 258,6 -125 152,5

7 ІНГО 331 227,0 74 808,0 11 452,0 244 967,0

8 УСГ 318 606,8 85 469,7 92 958,7 140 178,4

9 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 256 613,0 99 377,0 44 157,0 113 079,0

10 ВУСО 232 855,0 80 060,0 60 000,0 92 795,0

11 МОТОР-ГАРАНТ 232 490,0 42 536,0 148 522,0 41 432,0

12 Ю.Ес.Ай. 214 421,2 187 294,1 12 281,4 14 845,7

13 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 188 494,0 145 663,0 5 188,0 37 643,0

14 ТЕКОМ 178 584,0 0,0 5 584,0 173 000,0

15 ПРОВІДНА 160 632,0 681 903,0 468,0 -521 739,0

16 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 131 583,0 0,0 2 808,0 128 775,0

17 UPSK 128 455,0 66 396,0 12 844,0 49 215,0

18 КНЯЖА 126 786,0 531 988,0 1 174,0 -406 376,0

19 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 125 664,0 69 289,0 1 363,0 55 012,0

20 УНІВЕРСАЛЬНА 120 706,0 216 403,0 4 093,0 -99 790,0

21 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 94 431,0 15 139,0 11 682,0 67 610,0

22 МЕГАПОЛІС СТ 80 577,0 54 206,0 1 814,0 24 557,0

23 ОРАНТА 73 114,5 178 420,7 0,0 -105 306,2

24 ПЕРША 61 004,0 33 756,0 3 957,0 23 291,0

25
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

59 414,0 4 617,0 5 027,0 49 770,0

26 НАФТАГАЗСТРАХ 52 624,0 0,0 4 696,0 47 928,0

27 КРАЇНА 52 291,0 35 442,0 9 440,0 7 409,0

28 ЄВРОІНС УКРАЇНА 50 647,3 138 990,6 1 867,3 -90 210,6

29 САЛАМАНДРА 46 819,0 33 828,0 0,0 12 991,0

30 ALLIANZ УКРАЇНА 44 611,0 0,0 3 935,0 40 676,0

31 БРОКБІЗНЕС 40 975,0 17 571,0 5 000,0 18 404,0

32 ВАН КЛІК 38 809,0 686,0 17 840,0 20 283,0

33 ГАРАНТІЯ СТ 37 636,2 5 507,7 7 705,2 24 423,3

34 ХАРЬКІВСЬКА МУНІЦИПАЛЬНАЯ СК 37 594,0 18 588,0 19 987,0 -981,0

35 ЕТАЛОН 35 592,0 47 302,0 12 367,0 -24 077,0

36 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 35 081,0 30 708,0 0,0 4 373,0

37 ГРАВЕ УКРАЇНА 30 937,6 47 741,8 1 690,2 -18 494,4

38 МЕГА-ПОЛІС 29 470,0 6 783,0 19 269,0 3 418,0

39 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 27 548,9 4 707,6 1 619,3 21 222,0

40 ІНТЕР-ПЛЮС 25 856,0 25 120,0 877,0 -141,0

41 КРОНА 19 926,0 25 208,0 0,0 -5 282,0

42 МЕГА-ГАРАНТ 16 952,7 -2 519,1 3 575,2 15 896,6

43 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 16 161,0 1 817,0 13 927,0 417,0

44 АЛЬФА-ГАРАНТ 15 341,0 9 183,0 4 056,0 2 102,0

45 НІКО СТРАХУВАННЯ 13 063,0 5,0 0,0 13 058,0

46 МІЖНАРОДНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ 10 456,8 -10 970,8 557,0 20 870,6

47 РАРИТЕТ 10 327,0 18 023,0 2 524,0 -10 220,0

48 КВОРУМ 9 268,0 1 406,0 1 534,0 6 328,0

49 UTICO 8 736,0 189,0 17 541,0 -8 994,0

50 АСКА 4 279,0 144 417,0 4 369,0 -144 507,0

51 ОБЕРІГ 3 442,0 4 415,0 1,0 -974,0

52 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 1 452,0 19 365,0 11 838,0 -29 751,0

Разом 7 265 287,5 4 089 685,5 1 833 598,3 1 342 003,7

Гарантійний фонд страховиків України
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№ 
п/п Назва компанії

Активи на 31.06.2020 р., тис.грн.

Всього

в т.ч. 
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1 ARX 2 604 957,0 68 137,0 0,0 972232,0 629 404,0 935 184,0

2 PZU УКРАЇНА 2 600 117,0 40202,0 458675,0 331 995,0 127 841,0 1 641 404,0

3 УНІКА 2 462 512,0 29666,0 681 640,0 538130,0 95 137,0 1 117 939,0

4 ТАС СГ 2 246 708,6 160 563,2 488 201,8 523 322,7 22 624,3 1 051 996,6

5 ІНГО 2 066 170,0 224 040,0 273 848,0 466 924,0 114 504,0 986 854,0

6 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 1 792 924,0 118 029,0 79 309,0 253 075,0 400 706,0 941 805,0

7 УСГ 1 772 517,3 31 626,9 98 399,0 310 756,1 531 057,0 800 678,3

8 АЛЬЯНС 1 614 826,0 5,0 847 232,0 518 172,0 153 389,0 96 028,0

9 КНЯЖА 1 194 189,0 21 906,0 92 196,0 320 030,0 156 552,0 603 505,0

10 УНІВЕРСАЛЬНА 1 128 757,0 59 028,0 0,0 416 517,0 77 505,0 575 707,0

11 ОРАНТА 882 977,6 146 288,5 47 511,6 200 723,0 34 040,1 454 414,4

12 ВУСО 693 585,0 66 098,0 0,0 156 462,0 148 570,0 322 455,0

13 ПЕРША 676 662,0 54 306,0 16 632,0 0,0 296 449,0 309 275,0

14 UPSK 675 928,0 147 709,0 0,0 5 227,0 219 021,0 303 971,0

15 АСКА 671 653,0 78 208,0 20 150,0 0,0 70 003,0 503 292,0

16 ПРОВІДНА 665 964,0 11 713,0 182 823,0 17 104,0 150 476,0 303 848,0

17 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 656 660,0 19 034,0 126 450,0 0,0 339 677,0 171 499,0

18 ОМЕГА 530 098,9 323,8 135 455,2 174 832,4 38 637,6 180 849,9

19 ALLIANZ УКРАЇНА 431 546,0 2 133,0 0,0 99 360,0 67 354,0 262 699,0

20 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 428 820,0 71 236,0 500,0 0,0 247 206,0 109 878,0

21 Ю.Ес.Ай. 399 589,2 79 544,3 80 635,0 0,0 3 911,2 235 498,7

22 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 388 820,0 31 209,0 0,0 0,0 232 012,0 125 599,0

23 ЄВРОІНС УКРАЇНА 380 358,6 58 426,0 0,0 58 523,6 37 438,9 225 970,1

24 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 377 136,0 22 189,0 0,0 60 025,0 277 603,0 17 319,0

25 МОТОР-ГАРАНТ 317 454,0 13 585,0 112 560,0 28 868,0 33 684,0 128 757,0

26 МЕГА-ГАРАНТ 299 741,8 641,9 15 246,0 14 472,3 86 483,9 182 897,7

27 ТЕКОМ 292 535,0 4 849,0 168 189,0 56 675,0 45 568,0 17 254,0

28 КРАЇНА 279 600,0 56 785,0 0,0 21 825,0 90 077,0 110 913,0

29 UTICO 267 098,0 2 661,0 0,0 907,0 40 634,0 222 896,0

30 АЛЬФА-ГАРАНТ 254 801,0 14 861,0 32 398,0 26 795,0 51 159,0 129 588,0

31 ЕТАЛОН 239 408,0 15 221,0 14 125,0 42 917,0 47 741,0 119 404,0

32 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 219 968,0 587,0 10,0 0,0 73 306,0 146 065,0

33 БРОКБІЗНЕС 212 177,0 37 047,0 34 365,0 0,0 86 359,0 54 406,0

34 МЕГАПОЛІС СТ 170 146,0 69 283,0 0,0 43 881,0 8 285,0 48 697,0

35 САЛАМАНДРА 165 719,0 66 556,0 38 765,0 0,0 9 682,0 50 716,0

36 ГРАВЕ УКРАЇНА 159 767,8 1 632,2 31 486,8 14 413,7 71 143,9 41 091,2

37
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

157 698,0 4 252,0 41 121,0 39 348,0 38 848,0 34 129,0

38 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 156 558,0 48 772,0 521,0 0,0 40 418,0 66 847,0

39 МІЖНАРОДНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ 148 950,2 5 432,5 29 757,4 0,0 73 331,5 40 428,8

40 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 134 726,6 8 156,8 10 701,0 22 084,1 68 097,2 25 687,5

41 ХАРЬКІВСЬКА МУНІЦИПАЛЬНАЯ СК 123 382,0 20 346,0 61 366,0 0,0 18 242,0 23 428,0

42 ВАН КЛІК 103 012,0 5 891,0 61 558,0 0,0 2 201,0 33 362,0

43 КРОНА 93 879,0 32 818,0 3 323,0 1 877,0 21 289,0 34 572,0

44 НАФТАГАЗСТРАХ 93 806,0 2 876,0 1 500,0 11 551,0 67 943,0 9 936,0

45 ОБЕРІГ 92 939,0 25 026,0 12 982,0 0,0 26 913,0 28 018,0

46 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 85 410,0 31 013,0 40 517,0 0,0 3 430,0 10 450,0

47 ГАРАНТІЯ СТ 67 620,5 6 710,3 3 484,0 39 790,0 2 503,9 15 132,3

48 НІКО СТРАХУВАННЯ 66 490,0 567,0 11 172,0 3 950,0 10 502,0 40 299,0

49 РАРИТЕТ 66 157,0 15 400,0 0,0 25,0 6 440,0 44 292,0

50 МЕГА-ПОЛІС 56 442,0 295,0 19 577,0 0,0 14 197,0 22 373,0

51 ІНТЕР-ПЛЮС 53 763,0 29 316,0 0,0 0,0 21 555,0 2 892,0

52 КВОРУМ 39 895,0 256,0 0,0 0,0 10 990,0 28 649,0

Разом 31 762 620,1 2 062 457,4 4 374 381,8 5 792 789,9 5 542 141,5 13 990 849,5

Активи страховиків України
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№ Назва компанії
Страхові резерви  

на 31.06.2020 р.,  
тис. грн."

Страхові резерви  
на 31.06.2019 р.,  

тис. грн."

Приріст, 
% 

Рівень покриття 
інвестиційними 

активами та 
грошовими 

засобами страхових 
резервів-нетто 

Коэфіцієнт 
забезпеченності 

власними 
засобами 

1 ТАС СГ 1 419 103,1 1 209 504,4 17,33 0,84 0,46

2 ARX 1 391 675,0 1 224 777,0 13,63 1,20 0,59

3 PZU УКРАЇНА 1 391 517,0 1 295 456,0 7,42 0,69 0,53

4 УНІКА 1 342 505,0 1 609 132,0 -16,57 1,00 0,53

5 ІНГО 1 083 305,0 1 021 948,5 6,00 1,00 0,64

6 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 1 014 314,0 1 139 642,0 -11,00 0,84 0,37

7 УСГ 1 012 177,1 1 099 229,2 -7,92 0,96 0,61

8 КНЯЖА 651 457,0 600 615,7 8,46 0,91 0,40

9 УНІВЕРСАЛЬНА 599 788,0 862 359,0 -30,45 0,92 0,52

10 ОРАНТА 546 176,9 538 246,5 1,47 0,78 0,49

11 ПЕРША 496 627,0 549 697,0 -9,65 0,74 0,26

12 UPSK 375 110,0 305 007,8 22,98 0,99 0,61

13 ПРОВІДНА 372 457,0 349 487,0 6,57 0,97 0,70

14 ВУСО 297 091,0 264 830,0 12,18 1,25 1,15

15 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 284 374,0 243 216,0 16,92 1,71 1,05

16 "АСКА 283 808,0 410 368,0 -30,84 0,59 0,68

17 ALLIANZ УКРАЇНА 255 474,0 177 306,0 44,09 0,66 0,42

18 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 214 594,0 162 363,1 32,17 1,68 0,65

19 ЄВРОІНС УКРАЇНА 175 002,8 165 233,4 5,91 0,88 0,78

20 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 169 960,0 159 959,0 6,25 1,88 1,30

21 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 169 473,0 170 436,2 -0,57 1,55 0,96

22 АЛЬЯНС 141 240,0 108 975,0 29,61 10,75 10,18

23 АЛЬФА-ГАРАНТ 139 741,0 96 810,0 44,35 0,90 0,74

24 КРАЇНА 129 768,0 115 317,0 12,53 1,30 1,06

25
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

112 041,0 100 169,0 11,85 0,66 0,72

26 ЕТАЛОН 97 877,0 79 435,0 23,22 1,23 1,17

27 Ю.Ес.Ай. 96 575,6 200 959,7 -51,94 1,70 2,39

28 UTICO 95 678,0 111 452,0 -14,15 0,46 1,66

29 БРОКБІЗНЕС 91 251,0 99 646,0 -8,42 1,73 1,12

30 МЕГА-ГАРАНТ 88 084,9 64 130,0 37,35 1,33 2,39

31 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 85 600,0 59 323,0 44,29 1,05 0,75

32 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 82 403,9 68 043,9 21,10 1,32 0,48

33
МІЖНАРОДНА СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ

80 068,2 30 733,7 160,52 1,36 0,71

34
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

67 277,0 107 343,0 -37,33 1,84 1,02

35 ГРАВЕ УКРАЇНА 60 538,2 52 040,4 16,33 1,96 1,37

36 ТЕКОМ 52 739,0 55 538,0 -5,04 5,22 4,09

37 ОМЕГА 52 534,4 59 024,8 -11,00 6,65 8,79

38 ОБЕРІГ 50 429,0 7 027,0 617,65 1,29 0,76

39 МОТОР-ГАРАНТ 40 541,0 70 069,0 -42,14 4,65 6,06

40 САЛАМАНДРА 25 631,0 24 031,0 6,66 4,49 3,29

41
ХАРЬКІВСЬКА 
МУНІЦИПАЛЬНАЯ СК

21 895,0 22 823,0 -4,07 4,57 4,54

42 КРОНА 21 730,0 18 090,0 20,12 2,73 2,54

43 ГАРАНТІЯ СТ 18 139,5 17 093,4 6,12 2,89 2,61

44 МЕГАПОЛІС СТ 17 649,0 13 612,0 29,66 6,88 7,40

45 ІНТЕР-ПЛЮС 14 517,0 12 122,0 19,76 3,50 2,47

46 НІКО СТРАХУВАННЯ 14 286,0 10 677,0 33,80 1,83 3,36

47 ВАН КЛІК 13 602,0 18 861,4 -27,88 5,12 4,69

48 МЕГА-ПОЛІС 8 206,0 7 430,0 10,44 4,15 5,11

49 НАФТАГАЗСТРАХ 7 814,0 8 038,0 -2,79 10,73 9,14

50 РАРИТЕТ 4 833,0 7 619,0 -36,57 4,52 12,49

51 КВОРУМ 2 786,0 4 078,0 -31,68 4,04 12,30

52 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 1 286,0 1 472,0 -12,64 58,29 64,01

Разом 15 282 750,6 15 210 797,1 0,47 1,16 0,81

Страхові резерви
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№ Назва компанії

Всього страхових виплат по страхуванню перестрахованню на 
31.06.2020 р., тис.грн.
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1 УСГ 517 030,3 66 623,8 240 150,8 2 564,7 207 691,0

2 PZU УКРАЇНА 485 286,5 67 955,2 335 602,7 4918,4 76810,2

3 ARX 463 671,0 93 070,0 320198,0 4448,0 45955,0

4 УНІКА 440 698,0 228 793,2 167 047,2 1 710,6 43 147,0

5 ТАС СГ 410 779,3 61 770,6 124 871,3 2 694,1 221 443,3

6 ІНГО 340 892,0 105 086,0 120 229,0 2 661,0 112 916,0

7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 308 857,0 16 708,0 247 433,0 775,0 43 941,0

8 ПРОВІДНА 236 095,3 183 063,1 26 463,9 97,9 26 470,4

9 ОРАНТА 178 041,1 6 407,0 16 557,3 855,4 154 221,4

10 ВУСО 165 846,1 52 825,6 68 048,7 1 101,7 43 870,1

11 УНІВЕРСАЛЬНА 153 853,6 37 147,6 99 733,0 101,5 16 871,5

12 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 148 971,4 97 107,1 38 077,1 382,7 13 404,5

13 КНЯЖА 144 136,1 22 863,7 37 275,0 955,8 83 041,6

14 UPSK 137 187,9 24 257,1 19 981,3 460,9 92 488,6

15 "АСКА 131 510,0 32 404,0 52 697,0 986,0 45 423,0

16 ПЕРША 124 626,4 5 080,3 16 138,5 2 671,9 100 735,7

17 КРАЇНА 118 560,0 76 405,9 18 669,9 359,2 23 125,0

18 Ю.Ес.Ай. 91 537,4 664,7 3 799,9 509,9 86 562,9

19 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 65 228,7 1 973,5 54 083,3 742,6 8 429,3

20 АЛЬФА-ГАРАНТ 59 432,0 500,9 4 884,1 3,0 54 044,0

21 НАФТАГАЗСТРАХ 58 783,3 58 783,3 0,0 0,0 0,0

22 ЄВРОІНС УКРАЇНА 52 277,6 4 692,4 17 978,9 502,4 29 103,9

23 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 50 904,0 7 821,4 15 796,0 1 094,9 26 191,7

24 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 48 309,5 26 467,5 19 923,0 506,5 1 412,5

25 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 40 566,0 17 392,1 13 864,5 360,0 8 949,4

26 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 39 554,5 0,0 39 554,5 0,0 0,0

27 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 38 893,0 6 395,1 1 812,1 28,6 30 657,2

28 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ 37 044,0 31 157,0 5 441,0 446,0 0,0

29 МЕГАПОЛІС СТ 33 014,2 28 609,9 2 396,4 2 007,9 0,0

30 БРОКБІЗНЕС 32 411,8 2 112,1 16 854,3 170,6 13 274,8

31 ЕТАЛОН 31 434,0 2 527,0 7 781,0 0,0 21 126,0

32 ГРАВЕ УКРАЇНА 30 276,7 896,3 21 638,9 83,0 7 658,5

33 UTICO 28 959,4 54,0 390,0 783,0 27 732,4

34 САЛАМАНДРА 23 612,5 5 635,6 7 653,7 86,4 10 236,8

35 ОМЕГА 21 817,5 8 985,5 2 559,5 0,0 10 272,5

36 МЕГА-ГАРАНТ 15 797,7 17,4 232,5 0,0 15 547,8

37 КРОНА 15 481,1 14 685,3 742,4 53,4 0,0

38 ALLIANZ УКРАЇНА 15 408,3 0,0 12 001,2 3 407,1 0,0

39 МЕГА-ПОЛІС 14 422,5 12 959,4 1 458,6 0,0 4,5

40 МІЖНАРОДНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ 13 653,7 168,7 811,7 0,0 12 673,3

41 ТЕКОМ 12 632,6 1 021,2 11 611,4 0,0 0,0

42 ХАРЬКІВСЬКА МУНІЦИПАЛЬНАЯ СК 12 009,2 88,1 29,9 0,0 11 891,2

43 РАРИТЕТ 11 672,0 11 672,0 0,0 0,0 0,0

44 МОТОР-ГАРАНТ 10 329,5 8 893,1 764,0 71,9 600,5

45 АЛЬЯНС 8 679,0 1 820,0 6 787,0 72,0 0,0

46 НІКО СТРАХУВАННЯ 7 027,7 1 644,2 5 163,7 219,8 0,0

47 ОБЕРІГ 5 881,0 1 868,5 1 975,0 79,6 1 957,9

48 ГАРАНТІЯ СТ 4 760,7 45,8 486,6 55,0 4 173,3

49 ВАН КЛІК 4 371,8 439,1 1 181,0 54,6 2 697,1

50 КВОРУМ 2 701,5 2,3 2 699,2 0,0 0,0

51 ІНТЕР-ПЛЮС 2 099,0 1 123,7 975,3 0,0 0,0

52 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 26,7 0,0 26,7 0,0 0,0

Разом 5 447 052,1 1 438 685,3 2 232 531,0 39 083,0 1 736 752,8

Страхові виплати за видами
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Рівень виплат

№ 
п/п Назва компанії

Рівень виплат на 
31.06.2020 р., 

%

Рівень виплат на 
31.06.2019 р., 

%

Приріст, %  
"

Сума страхових 
виплат на 

31.06.2020 р., тис. 
грн.

Сума страхових 
виплат на 

31.06.2019 р., 
тис. грн.

1 PZU УКРАЇНА 69,75 42,66 36,77 485 286,5 354 813,5

2
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

65,45 33,77 -27,41 37 044,0 51 032,0

3 МЕГА-ПОЛІС 59,59 69,22 -20,86 14 422,5 18 223,5

4 Ю.Ес.Ай. 59,48 51,16 19,32 91 537,4 76 717,0

5 УСГ 58,04 34,66 61,79 517 030,3 319 568,5

6 ПЕРША 57,74 37,46 21,29 124 626,4 102 753,3

7 ГРАВЕ УКРАЇНА 55,33 55,46 1,86 30 276,7 29 723,3

8
ХАРЬКІВСЬКА 
МУНІЦИПАЛЬНАЯ СК

53,54 38,13 29,20 12 009,2 9 294,8

9 ПРОВІДНА 53,04 58,03 -3,82 236 095,3 245 460,5

10 НАФТАГАЗСТРАХ 52,39 74,22 -35,16 58 783,3 90 658,7

11 ОМЕГА 50,68 50,26 -16,18 21 817,5 26 029,4

12 КРАЇНА 48,46 48,26 19,78 118 560,0 98 984,0

13 АЛЬФА-ГАРАНТ 47,39 26,00 70,53 59 432,0 34 852,0

14 САЛАМАНДРА 45,68 38,00 36,19 23 612,5 17 337,3

15 ТАС СГ 44,78 39,80 20,47 410 779,3 340 977,1

16 ІНГО 44,47 41,60 9,41 340 892,0 311 569,6

17 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 43,15 27,70 106,35 38 893,0 18 848,5

18 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 40,83 54,67 1,28 39 554,5 39 056,4

19 UTICO 38,80 26,47 10,38 28 959,4 26 235,0

20 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 38,72 47,44 -18,15 50 904,0 62 189,0

21 ОРАНТА 38,31 34,18 15,34 178 041,1 154 361,0

22 БРОКБІЗНЕС 37,97 45,92 -31,73 32 411,8 47 474,1

23 КНЯЖА 37,20 39,43 -16,78 144 136,1 173 200,9

24 ARX 37,03 42,09 -1,92 463 671,0 472 725,0

25 РАРИТЕТ 36,87 57,88 -41,94 11 672,0 20 105,0

26 UPSK 36,55 25,23 59,92 137 187,9 85 783,5

27 ВУСО 36,53 27,62 35,57 165 846,1 122 335,6

28 УНІКА 36,40 62,81 -36,80 440 698,0 697 357,0

29 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 34,41 25,57 17,38 308 857,0 263 120,0

30 АСКА 34,36 18,86 43,08 131 510,0 91 911,0

31 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 34,28 38,42 6,19 65 228,7 61 427,5

32 ЕТАЛОН 33,96 30,69 -47,30 31 434,0 59 646,2

33 ЄВРОІНС УКРАЇНА 33,89 49,68 -17,49 52 277,6 63 356,5

34 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 33,86 31,12 -7,51 48 309,5 52 229,5

35 ГАРАНТІЯ СТ 33,25 24,39 53,82 4 760,7 3 094,9

36 МЕГА-ГАРАНТ 33,21 22,21 39,72 15 797,7 11 306,3

37 НІКО СТРАХУВАННЯ 33,05 44,28 -13,28 7 027,7 8 104,0

38 УНІВЕРСАЛЬНА 32,28 25,94 20,96 153 853,6 127 190,4

39 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 28,84 30,59 -5,90 148 971,4 158 310,3

40 КРОНА 25,10 32,46 20,79 15 481,1 12 817,0

41
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

24,21 35,31 -12,42 40 566,0 46 320,0

42 ТЕКОМ 20,89 25,90 27,70 12 632,6 9 892,2

43
МІЖНАРОДНА СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ

20,69 33,10 80,53 13 653,7 7 563,2

44 МОТОР-ГАРАНТ 17,67 19,73 -11,84 10 329,5 11 716,8

45 МЕГАПОЛІС СТ 17,58 11,01 160,10 33 014,2 12 693,0

46 ВАН КЛІК 15,34 61,05 -71,23 4 371,8 15 196,0

47 КВОРУМ 14,11 16,25 2,52 2 701,5 2 635,0

48 ALLIANZ УКРАЇНА 11,32 3,70 163,02 15 408,3 5 858,3

49 ІНТЕР-ПЛЮС 10,91 6,51 126,92 2 099,0 925,0

50 ОБЕРІГ 9,45 9,11 466,30 5 881,0 1 038,5

51 АЛЬЯНС 2,09 12,37 -77,17 8 679,0 38 022,0

52 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 0,08 1,41 -92,19 26,7 341,7

Разом 39,68 37,44 6,55 5 447 052,1 5 112 380,8

Джерело: Insurance TOP
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Вихідне перестрахування

Джерело: Insurance TOP

№ Назва компанії
Питома вага 

перестрахування у 
страхових платежах

Частка страхових 
платежів, належних 
перестраховикам на 

31.06.2020 р.,  
тис.грн.

Сума страхових 
платежів на 

31.06.2020 р.,  
тис.грн.

1 АЛЬЯНС 75,72 314 735,0 415 663,0

2 АСКА 63,12 241 586,0 382 711,0

3 ALLIANZ УКРАЇНА 56,79 77306,3 136 115,7

4 PZU УКРАЇНА 49,63 345 314,2 695 740,7

5 КВОРУМ 42,19 8 077,5 19 143,6

6 МОТОР-ГАРАНТ 41,91 24 496,9 58 444,9

7 ВУСО 39,79 180 643,9 454 027,2

8 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 36,80 61 673,0 167 573,0

9 КРОНА 36,15 22 295,3 61 667,0

10 КНЯЖА 27,68 107 267,5 387 500,3

11 УСГ 26,82 238 913,9 890 810,5

12 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 26,76 240 236,0 897 622,0

13 ПЕРША 25,27 54 549,9 215 843,3

14 ЄВРОІНС УКРАЇНА 23,35 36 018,7 154 270,5

15 UTICO 22,37 16 696,3 74 643,8

16 УНІВЕРСАЛЬНА 21,59 102 909,2 476 622,3

17 ІНГО 20,88 160 087,0 766 609,0

18 ЕТАЛОН 20,56 19 035,0 92 563,0

19 ВАН КЛІК 19,31 5 501,6 28 497,4

20 УНІКА 16,76 202 918,0 1 210 784,0

21 РАРИТЕТ 16,21 5 131,8 31 658,9

22 АЛЬФА-ГАРАНТ 15,98 20 040,0 125 402,0

23 НІКО СТРАХУВАННЯ 15,15 3 221,9 21 262,3

24 НАФТАГАЗСТРАХ 11,77 13 205,3 112 193,6

25 ТЕКОМ 11,70 7 078,4 60 478,4

26 ОМЕГА 11,01 4 740,8 43 052,8

27 МЕГА-ПОЛІС 10,19 2 470,7 24 238,4

28 БРОКБІЗНЕС 10,02 8 549,9 85 360,3

29 Ю.Ес.Ай. 9,22 14 185,5 153 893,9

30 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 8,58 7 731,5 90 137,2

31 ТАС СГ 8,13 74 588,2 917 229,6

32 САЛАМАНДРА 7,16 3 700,0 51 690,4

33 ОРАНТА 7,12 33 108,0 464 681,7

34 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 6,37 8 377,1 131 477,0

35 ARX 6,06 75 929,0 1 252 312,0

36 ГРАВЕ УКРАЇНА 5,49 3 005,2 54 721,2

37 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ 5,37 3 037,0 56 599,0

38 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 5,14 7 338,2 142 667,8

39 МЕГА-ГАРАНТ 4,68 2 224,6 47 568,6

40 ОБЕРІГ 2,93 1 825,4 62 244,9

41 UPSK 2,63 9 871,0 375 295,9

42 КРАЇНА 2,49 6 103,0 244 650,0

43 ІНТЕР-ПЛЮС 2,41 463,0 19 240,9

44 МЕГАПОЛІС СТ 1,52 2 859,5 187 828,1

45 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 0,90 299,1 33 109,7

46 ПРОВІДНА 0,61 2 723,1 445 159,8

47 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 0,43 2 198,8 516 608,1

48 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 0,15 285,8 190 285,9

49 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 0,08 82,3 96 886,3

50 МІЖНАРОДНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ 0,04 27,9 66 000,4

51 ГАРАНТІЯ СТ 0,02 3,3 14 316,1

52 ХАРЬКІВСЬКА МУНІЦИПАЛЬНАЯ СК 0,00 0,0 22 430,8

Разом 20,29 2 784 666,5 13 727 534,2
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№ 
п/п Назва компанії

Всього страхових платежів по страхованню перестрахуванню  
на 31.06.2020 р., тис.грн.
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1 ARX 1 252 312,0 255 469,0 856 362,0 36 026,0 104 455,0

2 УНІКА 1 210 784,0 457 878,4 600 509,8 69 782,7 82613,1

3 ТАС СГ 917 229,6 128 673,5 236 669,8 35570,3 516316,0

4 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 897 622,0 56 214,0 624 267,0 13 023,0 204 118,0

5 УСГ 890 810,5 119 992,2 494 469,6 30 355,8 245 992,9

6 ІНГО 766 609,0 238 053,0 307 088,0 28 691,0 192 777,0

7 PZU УКРАЇНА 695 740,7 178 405,4 309 529,3 35 553,7 172 252,3

8 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 516 608,1 355 009,5 134 294,7 2 751,3 24 552,6

9 УНІВЕРСАЛЬНА 476 622,1 93 846,2 230 014,2 7 938,4 144 823,3

10 ОРАНТА 464 681,7 17 919,0 66 210,4 10 291,1 370 261,2

11 ВУСО 454 027,2 138 206,4 190 630,7 14 194,8 110 995,3

12 ПРОВІДНА 445 159,8 361 101,2 39 345,6 2 709,7 42 003,3

13 АЛЬЯНС 415 663,0 1 380,0 370 911,0 28 776,0 14 596,0

14 КНЯЖА 387 500,1 92 474,9 80 534,6 6 232,3 208 258,3

15 АСКА 382 711,0 62 793,0 261 438,0 4 179,0 54 301,0

16 UPSK 375 295,7 56 243,9 69 673,6 17 841,5 231 536,7

17 КРАЇНА 244 650,0 138 595,4 37 169,8 3 407,8 65 477,0

18 ПЕРША 215 843,3 14 903,9 36 008,9 22 181,6 142 748,9

19 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 190 285,9 8 551,4 166 656,1 1 307,6 13 770,8

20 МЕГАПОЛІС СТ 187 828,0 32 864,4 135 726,1 19 222,4 15,1

21
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ 
АЛЬЯНС

167 573,0 60 821,5 52 680,0 31 262,0 22 809,5

22 ЄВРОІНС УКРАЇНА 154 270,5 16 153,6 46 026,0 16 113,7 75 977,2

23 Ю.Ес.Ай. 153 893,8 12 328,0 6 544,2 2 125,5 132 896,1

24 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 142 667,8 57 896,9 72 996,8 8 559,1 3 215,0

25 ALLIANZ УКРАЇНА 136 115,6 0,0 97 448,2 38 272,8 394,6

26 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 131 477,0 24 887,4 36 871,5 4 737,4 64 980,7

27 АЛЬФА-ГАРАНТ 125 402,0 1 719,0 21 890,9 2 906,0 98 886,1

28 НАФТАГАЗСТРАХ 112 193,5 112 088,7 6,8 0,0 98,0

29 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 96 886,3 65,5 96 817,2 3,6 0,0

30 ЕТАЛОН 92 563,0 10 052,0 26 125,0 3 131,0 53 255,0

31 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 90 137,2 24 839,8 5 082,9 1 229,8 58 984,7

32 БРОКБІЗНЕС 85 360,2 2 918,6 45 705,0 3 916,9 32 819,7

33 UTICO 74 643,8 534,1 21 973,1 2 905,9 49 230,7

34 МІЖНАРОДНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ 66 000,4 2 543,8 1 349,9 1 011,4 61 095,3

35 ОБЕРІГ 62 244,9 10 034,7 12 542,3 751,6 38 916,3

36 КРОНА 61 667,0 55 729,0 2 499,0 71,2 3 367,8

37 ТЕКОМ 60 478,3 5 257,8 53 805,7 237,9 1 176,9

38 МОТОР-ГАРАНТ 58 444,9 15 835,4 17 907,8 186,9 24 514,8

39
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

56 599,0 43 162,0 8 726,0 4 711,0 0,0

40 ГРАВЕ УКРАЇНА 54 721,3 3 474,9 37 082,1 1 059,7 13 104,6

41 САЛАМАНДРА 51 690,3 16 343,5 17 808,1 1 785,7 15 753,0

42 МЕГА-ГАРАНТ 47 568,5 5 050,1 2 585,0 16,4 39 917,0

43 ОМЕГА 43 052,7 19 198,1 9 442,8 938,8 13 473,0

44 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 33 114,0 36,9 31 486,5 1 499,3 91,3

45 РАРИТЕТ 31 658,9 30 859,3 764,5 4,1 31,0

46 ВАН КЛІК 28 497,3 1 655,2 7 940,3 364,4 18 537,4

47 МЕГА-ПОЛІС 24 238,4 16 090,9 5 919,6 774,7 1 453,2

48 ХАРЬКІВСЬКА МУНІЦИПАЛЬНАЯ СК 22 430,8 2 243,4 687,9 32,5 19 467,0

49 НІКО СТРАХУВАННЯ 21 262,3 7 233,3 12 818,2 1 178,0 32,8

50 ІНТЕР-ПЛЮС 19 240,9 10 709,4 5 224,4 2 329,8 977,3

51 КВОРУМ 19 143,6 30,2 19 112,9 0,5 0,0

52 ГАРАНТІЯ СТ 14 316,1 739,6 2 670,8 321,0 10 584,7

Разом 13 727 537,0 3 379 107,3 6 028 050,6 522 474,6 3 797 904,5

Страхові платежі по видах

Джерело: Insurance TOP
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№ Назва компанії Приріст, % 

Сума страхових 
платежів на 

31.06.2020 р., тис.
грн.

Сума страхових 
платежів на 

31.06.2019 р., тис.
грн. 

1 ОБЕРІГ 446,30 62 244,9 11 393,9

2 МІЖНАРОДНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ 188,82 66 000,4 22 851,6

3 МЕГАПОЛІС СТ 62,97 187 828,1 115 254,0

4 ТЕКОМ 58,37 60 478,4 38 187,2

5 КРОНА 56,16 61 667,0 39 488,7

6 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 36,25 33 109,7 24 300,7

7 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 35,63 96 886,3 71 436,3

8 ІНТЕР-ПЛЮС 35,36 19 240,9 14 215,0

9 АЛЬЯНС 35,19 415 663,0 307 469,0

10 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 32,45 90 137,2 68 054,8

11 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 27,75 167 573,0 131 172,0

12 ЄВРОІНС УКРАЇНА 20,97 154 270,5 127 524,3

13 КРАЇНА 19,29 244 650,0 205 097,0

14 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 19,00 190 285,9 159 900,7

15 КВОРУМ 18,08 19 143,6 16 212,0

16 НІКО СТРАХУВАННЯ 16,18 21 262,3 18 300,7

17 ВАН КЛІК 14,48 28 497,4 24 892,9

18 САЛАМАНДРА 13,29 51 690,4 45 625,0

19 ГАРАНТІЯ СТ 12,80 14 316,1 12 691,7

20 ARX 11,51 1 252 312,0 1 123 063,0

21 UPSK 10,37 375 295,9 340 046,3

22 УНІКА 9,06 1 210 784,0 1 110 201,0

23 ТАС СГ 7,05 917 229,6 856 810,7

24 ПРОВІДНА 5,24 445 159,8 423 003,8

25 ОРАНТА 2,90 464 681,7 451 586,6

26 Ю.Ес.Ай. 2,62 153 893,9 149 960,8

27 ВУСО 2,52 454 027,2 442 851,3

28 ІНГО 2,36 766 609,0 748 968,0

29 ГРАВЕ УКРАЇНА 2,10 54 721,2 53 593,7

30 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 0,31 131 477,0 131 076,0

31 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ -0,17 516 608,1 517 484,6

32 МОТОР-ГАРАНТ -1,57 58 444,9 59 376,2

33 УНІВЕРСАЛЬНА -2,79 476 622,3 490 311,0

34 УСГ -3,38 890 810,5 921 950,4

35 АЛЬФА-ГАРАНТ -6,45 125 402,0 134 047,0

36 МЕГА-ГАРАНТ -6,55 47 568,6 50 900,3

37 ХАРЬКІВСЬКА МУНІЦИПАЛЬНАЯ СК -7,97 22 430,8 24 373,6

38 МЕГА-ПОЛІС -7,93 24 238,4 26 326,2

39 НАФТАГАЗСТРАХ -8,15 112 193,6 122 148,4

40 РАРИТЕТ -8,85 31 658,9 34 734,0

41 КНЯЖА -11,78 387 500,3 439 254,4

42 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ -12,77 897 622,0 1 029 025,0

43 ALLIANZ УКРАЇНА -13,96 136 115,7 158 198,9

44 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА -15,00 142 667,8 167 848,4

45 PZU УКРАЇНА -16,36 695 740,7 831 816,9

46 ОМЕГА -16,87 43 052,8 51 790,6

47 БРОКБІЗНЕС -17,43 85 360,3 103 384,8

48 ПЕРША -21,32 215 843,3 274 318,8

49 АСКА -21,45 382 711,0 487 236,0

50 UTICO -24,69 74 643,8 99 116,0

51 ЕТАЛОН -52,37 92 563,0 194 323,1

52 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ -62,55 56 599,0 151 115,0

Разом 0,54 13 727 534,2 13 654 308,3

Темп приросту

Джерело: Insurance TOP



27

Ризикове страхування

www.insurancetop.com Insurance Top #5(73)2020

№ Назва компанії
Сума чистих страхових 

платежів на  
31.06.2020 р., тис.грн.

Сума чистих страхових 
платежів на 

31.06.2019 р., тис.грн.
Приріст, % 

1 ARX 1 176 383,0 1 057 984,0 11,19

2 УНІКА 1 007 866,0 934 027,0 7,91

3 ТАС СГ 842 641,4 751 848,9 12,08

4 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 657 386,0 564 300,0 16,50

5 УСГ 651 896,6 733 474,7 -11,12

6 ІНГО 606 522,0 575 316,1 5,42

7 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 514 409,3 512 722,0 0,33

8 ПРОВІДНА 442 436,7 419 407,0 5,49

9 ОРАНТА 431 573,7 409 776,5 5,32

10 УНІВЕРСАЛЬНА 373 713,2 363 575,0 2,79

11 UPSK 365 424,7 326 793,3 11,82

12 PZU УКРАЇНА 350 426,5 507 623,0 -30,97

13 КНЯЖА 280 232,3 265 529,6 5,54

14 ВУСО 273 383,3 256 980,3 6,38

15 КРАЇНА 238 547,0 197 483,0 20,79

16 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 190 000,1 159 709,0 18,97

17 МЕГАПОЛІС СТ 185 568,3 115 118,0 61,20

18 ПЕРША 161 293,4 197 793,1 -18,45

19 АСКА 141 125,0 170 664,0 -17,31

20 Ю.Ес.Ай. 139 708,3 147 573,8 -5,33

21 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 135 329,5 159 718,8 -15,27

22 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 123 099,9 122 528,0 0,47

23 ЄВРОІНС УКРАЇНА 118 251,8 103 077,2 14,72

24 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 105 900,0 96 890,0 9,30

25 АЛЬФА-ГАРАНТ 105 362,0 115 433,0 -8,72

26 АЛЬЯНС 100 928,0 42 417,0 137,94

27 НАФТАГАЗСТРАХ 98 988,2 108 717,1 -8,95

28 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 96 804,1 71 096,9 36,16

29 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 82 405,7 60 142,0 37,02

30 БРОКБІЗНЕС 76 810,3 95 397,3 -19,48

31 ЕТАЛОН 73 528,0 141 069,6 -47,88

32 МІЖНАРОДНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ 65 972,5 22 700,6 190,62

33 ALLIANZ УКРАЇНА 58 809,5 61 573,6 -4,49

34 UTICO 57 947,2 85 579,0 -32,29

35 ОБЕРІГ 54 444,8 8 309,2 555,24

36
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

53 562,0 142 965,0 -62,53

37 ТЕКОМ 53 399,8 30 946,3 72,56

38 ГРАВЕ УКРАЇНА 51 716,0 50 916,7 1,57

39 САЛАМАНДРА 47 990,2 35 959,3 33,46

40 МЕГА-ГАРАНТ 45 344,0 48 785,2 -7,05

41 КРОНА 39 371,7 28 074,2 40,24

42 ОМЕГА 38 311,9 46 560,9 -17,72

43 МОТОР-ГАРАНТ 33 948,0 25 251,0 34,44

44 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 32 814,9 23 882,4 37,40

45 РАРИТЕТ 26 528,0 30 252,0 -12,31

46 ВАН КЛІК 22 995,5 21 672,5 6,10

47 ХАРЬКІВСЬКА МУНІЦИПАЛЬНАЯ СК 22 430,8 24 373,6 -7,97

48 МЕГА-ПОЛІС 21 767,9 20 388,0 6,77

49 ІНТЕР-ПЛЮС 18 778,0 10 451,0 79,68

50 НІКО СТРАХУВАННЯ 16 230,0 14 277,6 13,67

51 ГАРАНТІЯ СТ 14 312,8 12 691,2 12,78

52 КВОРУМ 11 066,1 9 649,0 14,69

Разом 10 935 685,9 10 539 443,5 3,76

Чисті страхові платежі

Джерело: Insurance TOP
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№ Назва компанії
Премії по прямому 
страховування на  

31.06.2020 р., тис.грн. "

Премії по прямому 
страховування на  

31.06.2019 р., тис.грн. "

Темп 
росту, %"

1 ARX 1 252 294,0 1 122 814,0 111,53

2 УНІКА 1 205 629,0 1 106 151,0 108,99

3 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 897 355,0 1 028 482,0 87,25

4 УСГ 888 049,3 916 661,1 96,88

5 ТАС СГ 885 853,9 812 724,4 109,00

6 ІНГО 742 159,0 706 949,5 104,98

7 PZU УКРАЇНА 685 044,2 824 053,0 83,13

8 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 507 073,2 513 253,3 98,80

9 УНІВЕРСАЛЬНА 475 804,4 488 894,7 97,32

10 ОРАНТА 447 640,4 431 546,7 103,73

11 ПРОВІДНА 445 038,5 422 786,1 105,26

12 ВУСО 429 496,2 386 279,4 111,19

13 АЛЬЯНС 408 451,0 298 269,0 136,94

14 КНЯЖА 387 198,8 438 941,9 88,21

15 UPSK 375 269,5 339 249,8 110,62

16 АСКА 367 233,0 462 879,0 79,34

17 КРАЇНА 243 398,0 203 942,0 119,35

18 ПЕРША 196 357,8 229 747,5 85,47

19 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 190 285,9 159 900,7 119,00

20 МЕГАПОЛІС СТ 182 594,9 115 015,0 158,76

21 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 167 186,0 130 801,0 127,82

22 ЄВРОІНС УКРАЇНА 154 025,1 126 995,5 121,28

23 Ю.Ес.Ай. 153 847,2 149 930,5 102,61

24 ALLIANZ УКРАЇНА 131 652,3 157 638,8 83,52

25 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 130 401,9 155 663,0 83,77

26 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 129 448,7 127 494,8 101,53

27 АЛЬФА-ГАРАНТ 124 704,0 133 271,0 93,57

28 НАФТАГАЗСТРАХ 112 193,5 122 148,4 91,85

29 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 96 886,3 71 436,3 135,63

30 ЕТАЛОН 92 490,0 194 275,8 47,61

31 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 90 137,2 68 054,8 132,45

32 БРОКБІЗНЕС 83 893,0 100 373,7 83,58

33 МІЖНАРОДНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ 65 871,6 22 710,7 290,05

34 ОБЕРІГ 62 239,5 11 393,9 546,25

35 КРОНА 61 564,7 39 377,9 156,34

36 UTICO 59 878,9 78 708,0 76,08

37 ТЕКОМ 59 847,2 37 825,8 158,22

38 МОТОР-ГАРАНТ 58 315,0 58 391,3 99,87

39
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

56 599,0 151 115,0 37,45

40 ГРАВЕ УКРАЇНА 54 721,3 53 593,7 102,10

41 САЛАМАНДРА 50 680,2 44 625,0 113,57

42 МЕГА-ГАРАНТ 47 568,6 50 900,3 93,45

43 ОМЕГА 43 035,6 51 736,4 83,18

44 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 33 114,0 24 300,7 136,27

45 РАРИТЕТ 31 658,3 34 734,0 91,14

46 ВАН КЛІК 24 797,2 16 028,9 154,70

47 МЕГА-ПОЛІС 23 512,4 26 296,8 89,41

48 ХАРЬКІВСЬКА МУНІЦИПАЛЬНАЯ СК 22 430,8 24 373,6 92,03

49 НІКО СТРАХУВАННЯ 20 670,0 18 025,7 114,67

50 КВОРУМ 19 143,6 16 212,0 118,08

51 ІНТЕР-ПЛЮС 19 040,0 14 051,0 135,51

52 ГАРАНТІЯ СТ 14 316,1 12 670,4 112,99

Разом 13 508 095,2 13 333 694,8 101,31

Пряме страхування

Джерело: Insurance TOP



29

Ризикове страхування

www.insurancetop.com Insurance Top #5(73)2020

№ Страхова компанія

Сума 
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, 

%

Рівень  
перестрахування, 

%

1 ПРОВІДНА 338 920,0 76,13 19,53 180 649,8 53,30 0,00

2 УНІКА 337 922,3 27,91 5,54 191 432,2 56,65 5,99

3 ARX 240 275,0 19,19 21,80 79 843,0 33,23 4,47

4 ІНГО 219 884,0 28,68 50,45 103 199,0 46,93 16,34

5 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 178 125,5 34,48 10,25 94 640,1 53,13 0,20

6 НАФТАГАЗСТРАХ 112 011,9 99,8 -8,11 58 783,3 52,5 11,8

7 УСГ 104 992,1 11,79 14,19 65 333,2 62,23 0,00

8 КРАЇНА 88 737,7 36,27 5,35 59 057,4 66,55 54,48

9 PZU УКРАЇНА 88 412,0 12,71 23,09 41 168,2 46,56 0,00

10 ТАС СГ 74 675,7 8,14 116,19 48 615,2 65,10 0,00

11
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

59 178,0 35,31 0,00 17 380,9 29,37 0,00

12 АСКА 59 003,0 15,42 82,22 30 270,0 51,30 0,00

13 КНЯЖА 58 023,6 14,97 57,23 18 791,1 32,39 0,00

14 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 56 747,8 39,78 -28,56 26 453,0 46,62 0,00

15 UPSK 46 919,3 12,50 35,30 22 679,5 48,34 26,37

16 КРОНА 46 765,9 75,84 94,98 14 502,9 31,01 11,20

17
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

44 651,0 4,97 41,59 14 693,0 32,91 0,00

18 УНІВЕРСАЛЬНА 44 650,5 9,37 0,61 25 722,2 57,61 55,34

19 ВУСО 37 825,7 8,33 65,68 20 760,4 54,88 0,00

20 МЕГАПОЛІС СТ 32 864,4 17,50 33,84 28 609,9 87,05 16,67

21 РАРИТЕТ 30 767,3 97,18 0,00 11 666,0 37,92 0,00

22
ПРОСТО-
СТРАХУВАННЯ

23 346,7 17,76 16,93 7 726,1 33,09 33,53

23
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

20 842,9 23,12 61,78 5 273,7 25,30 0,00

24 МЕГА-ПОЛІС 16 038,0 66,26 -12,67 12 958,4 80,80 0,00

25 САЛАМАНДРА 15 014,6 29,05 -12,09 5 510,1 36,70 0,00

26 ОМЕГА 14 887,4 34,58 37,63 8 897,0 59,76 0,00

27 МОТОР-ГАРАНТ 14 870,1 25,44 0,00 8 762,2 58,92 0,00

28 ЄВРОІНС УКРАЇНА 14 495,0 9,40 153,08 4 615,2 31,84 20,02

29 ОБЕРІГ 9 116,4 14,65 0,00 1 810,8 19,86 0,00

30 ОРАНТА 8 580,1 1,85 33,74 977,9 11,40 0,00

31 ТЕКОМ 4 730,4 7,82 774,06 890,4 18,82 0,00

32
ЕКСПРЕС 
СТРАХУВАННЯ

4 555,9 2,39 10,38 1 973,5 43,32 36,00

33 ЕТАЛОН 3 542,0 3,83 61,26 1 592,0 44,95 7,42

34 ІНТЕР-ПЛЮС 1 766,0 9,18 -41,50 451,1 25,54 0,00

35 Ю.Ес.Ай. 1 460,2 0,95 105,14 220,0 15,07 0,00

36 АЛЬФА-ГАРАНТ 1 044,0 0,83 -19,01 491,2 47,05 0,00

37 ГРАВЕ УКРАЇНА 975,4 1,78 151,91 331,2 33,96 0,00

38 БРОКБІЗНЕС 864,0 1,01 -81,83 1 646,5 190,57 0,00

39 ПЕРША 764,6 0,35 -14,41 1 902,4 248,81 0,00

40 ГАРАНТІЯ СТ 469,1 3,28 306,85 0,0 0,00 -1 762,11

41 АЛЬЯНС 161,0 0,04 0,00 1 513,0 939,75 0,00

42 НІКО СТРАХУВАННЯ 132,4 0,62 -26,85 76,6 57,85 0,00

43 UTICO 5,4 0,01 0,00 0,0 0,00 0,00

44 ВАН КЛІК 1,5 0,01 0,00 1,0 66,67 0,00

Разом 2 459 034,0 1 221 870,6 49,69

ТОП на ринку добровільного медичного страхування за 6 місяців 2020 р.

Джерело: Insurance TOP
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№ Страхова компанія

Сума 
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень  
перестраху-

вання, %

1 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 68 572,3 13,3 1,0 608,9 0,9 0,9

2 УНІКА 58 334,0 4,8 51,6 11 971,5 20,5 0,2

3 УНІВЕРСАЛЬНА 39 450,3 8,3 25,5 5 992,2 15,2 0,0

4 PZU УКРАЇНА 27 394,4 3,9 -51,6 858,3 3,1 0,7

5 ІНГО 13 419,0 1,8 733,1 140,0 1,0 8,2

6 ВУСО 8 763,0 1,9 -56,4 77,5 0,9 0,5

7
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

6 944,0 12,3 -61,3 193,0 2,8 1,9

8 ТАС СГ 6 835,5 0,8 2,5 908,3 13,3 0,3

9
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

6 631,0 0,7 -1,6 323,0 4,9 4,9

10 КРАЇНА 5 089,1 2,1 424,7 972,5 19,1 0,1

11 UPSK 5 034,0 1,3 35,0 446,3 8,9 0,2

12 ОРАНТА 4 258,7 0,9 -30,7 997,3 23,4 0,0

13 ПРОВІДНА 4 054,6 0,9 -5,1 358,6 8,8 0,1

14
ЕКСПРЕС 
СТРАХУВАННЯ

3 995,5 2,1 -47,0 0,0 0,0 0,0

15 УСГ 3 992,5 0,5 -0,8 67,6 1,7 12,4

16 МЕГА-ГАРАНТ 3 328,9 7,0 -31,1 17,4 0,5 1,5

17 ОМЕГА 2 756,2 6,4 659,9 4,9 0,2 0,0

18
МІЖНАРОДНА 
СТРАХОВА КОМПАНІЯ

2 313,0 3,5 57,5 55,7 2,4 0,0

19 КНЯЖА 2 272,3 0,6 -11,0 192,3 8,5 4,6

20 КРОНА 1 882,8 3,1 45,0 4,5 0,2 81,6

21
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

1 870,7 2,08 -9,02 349,5 18,68 0,00

22
ХАРЬКІВСЬКА 
МУНІЦИПАЛЬНАЯ СК

1 767,2 7,88 28,62 14,1 0,80 0,00

23
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

1 583,4 0,94 0,00 11,2 0,71 1,52

24 ЄВРОІНС УКРАЇНА 1 410,7 0,91 26,00 77,2 5,47 16,22

25 БРОКБІЗНЕС 1 355,5 1,59 -40,41 186,3 13,74 0,00

26 ARX 1 209,0 0,10 -17,76 164,0 13,56 0,74

27 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 1 081,4 0,76 11,54 14,5 1,34 0,42

28 ЕТАЛОН 1 051,0 1,14 -10,18 7,0 0,67 1,05

29 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 1 029,5 0,78 -18,35 61,0 5,93 0,49

30 ПЕРША 787,8 0,36 -38,50 91,1 11,56 0,00

31 Ю.Ес.Ай. 753,1 0,49 -68,92 12,9 1,71 0,73

32 НІКО СТРАХУВАННЯ 659,8 3,10 -53,61 2,8 0,42 0,00

33 АСКА 640,0 0,17 -55,52 117,0 18,28 2,19

34 САЛАМАНДРА 496,0 0,96 -17,89 22,0 4,44 0,00

35 ГРАВЕ УКРАЇНА 366,3 0,67 -42,08 51,8 14,14 3,28

36 ІНТЕР-ПЛЮС 333,8 1,73 -58,42 21,5 6,44 0,00

37 МОТОР-ГАРАНТ 331,9 0,57 0,00 90,5 27,27 0,00

38 ТЕКОМ 287,9 0,48 -61,85 8,8 3,06 0,00

39 АЛЬФА-ГАРАНТ 240,0 0,19 -28,36 3,0 1,25 0,08

40 АЛЬЯНС 220,0 0,05 0,00 0,0 0,00 0,00

41 ГАРАНТІЯ СТ 124,0 0,87 -23,60 35,0 28,23 0,00

42 UTICO 114,7 0,15 -1,12 4,5 3,92 0,00

43 ОБЕРІГ 103,3 0,17 0,00 11,3 10,94 0,00

44 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 65,5 0,07 -85,65 0,0 0,00 0,00

Разом 293 203,6 2,23 -4,33 25 546,8 8,71 6,21

ТОП на ринку добровільного страхування від нещасних випадків за 6 місяців 2020 р.

Джерело: Insurance TOP
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№ Страхова компанія

Сума 
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі 
страховика, %

Приріст 
страхових 
платежів, 

%

Сума 
страхових 
виплат, 
тис.грн.

Рівень 
виплат, 

%

Рівень пере-
страхуван-

ня, %

1 ARX 665 164,0 53,11 7,09 290 248,0 43,64 0,59

2 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 441 060,0 49,14 15,12 184 145,0 41,75 8,45

3 УНІКА 368 897,0 30,47 -1,24 143 531,2 38,91 0,76

4 УСГ 269 990,0 30,31 -8,98 169 343,8 62,72 0,95

5 ІНГО 189 048,0 24,66 -5,34 114 349,0 60,49 1,01

6 УНІВЕРСАЛЬНА 187 730,6 39,39 11,24 79 898,3 42,56 3,17

7 ТАС СГ 181 765,8 19,82 17,19 121 150,0 66,65 1,41

8 PZU УКРАЇНА 172 440,3 24,79 -1,17 86 560,7 50,20 75,31

9 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 164 200,1 86,29 22,52 54 022,1 32,90 0,00

10 ВУСО 125 924,7 27,74 4,60 57 041,7 45,30 52,81

11 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 96 660,5 99,77 36,46 39 554,5 40,92 0,08

12 КНЯЖА 69 526,8 17,94 -3,30 36 602,8 52,65 1,13

13 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 58 828,1 11,39 30,01 34 587,9 58,79 0,54

14 UPSK 44 548,5 11,87 46,24 18 866,5 42,35 1,91

15 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 39 757,8 27,87 -2,24 18 628,8 46,86 1,46

16 ПРОВІДНА 35 591,4 8,00 -5,43 25 706,0 72,23 1,66

17 БРОКБІЗНЕС 33 666,4 39,44 -12,79 16 762,5 49,79 0,61

18 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 33 383,6 25,39 -13,05 15 735,1 47,13 3,29

19 КРАЇНА 33 282,7 13,60 3,09 18 562,6 55,77 10,02

20 ГРАВЕ УКРАЇНА 30 536,0 55,80 1,52 21 552,6 70,58 0,29

21 ЄВРОІНС УКРАЇНА 30 153,9 19,55 -15,65 17 118,3 56,77 21,30

22 ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС 29 879,3 17,83 0,00 13 538,7 45,31 51,49

23 ПЕРША 27 611,0 12,79 2,84 15 939,3 57,73 16,98

24 ОРАНТА 24 919,8 5,36 22,32 12 445,3 49,94 0,31

25 АСКА 22 527,0 5,89 -30,81 16 366,0 72,65 17,10

26 АЛЬФА-ГАРАНТ 21 244,0 16,94 -49,61 4 884,0 22,99 15,21

27 АЛЬЯНС 15 871,0 3,82 0,00 6 661,0 41,97 21,79

28 ТЕКОМ 12 904,8 21,34 -19,91 7 563,1 58,61 18,84

29 САЛАМАНДРА 11 853,6 22,93 81,81 7 644,3 64,49 0,00

30 НІКО СТРАХУВАННЯ 11 747,0 55,25 10,65 5 153,1 43,87 25,60

31 ЕТАЛОН 6 549,0 7,08 517,48 572,0 8,73 24,17

32 ОБЕРІГ 5 481,2 8,81 0,00 1 966,5 35,88 0,00

33 ОМЕГА 3 799,8 8,83 -11,36 2 535,4 66,72 53,33

34 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 3 775,3 4,19 -0,21 1 669,8 44,23 9,44

35 ІНТЕР-ПЛЮС 3 756,5 19,52 81,98 971,3 25,86 15,74

36 Ю.Ес.Ай. 2 809,9 1,83 30,38 2 177,0 77,48 38,92

37 МЕГА-ПОЛІС 2 303,3 9,52 -23,02 1 458,6 63,33 0,00

38 МОТОР-ГАРАНТ 2 237,4 3,83 0,00 764,0 34,15 14,48

39 ВАН КЛІК 1 864,2 6,54 -66,16 1 158,4 62,14 54,18

40 МЕГАПОЛІС СТ 1 799,8 0,96 345,50 635,8 35,33 6,10

41 ALLIANZ УКРАЇНА 1 786,9 1,31 0,00 686,5 38,42 0,00

42 КРОНА 1 139,4 1,85 7,33 742,4 65,16 35,00

43 МІЖНАРОДНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ 910,0 1,38 -43,60 802,7 88,21 3,07

44 UTICO 755,3 1,01 -64,87 390,0 51,64 20,48

45 МЕГА-ГАРАНТ 650,7 1,37 -16,60 230,4 35,41 28,38

Разом 3 490 332,4 25,97 6,36 1 670 923,0 47,87 8,93

ТОП на ринку КАСКО за за 6 місяців 2020 р.

Джерело: Insurance TOP
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ТОП25 на ринку добровільного страхування на випадок хвороби за 6 місяців 2020 р.

№ Страхова компанія

Сума стра-
хових 

платежів, 
тис.грн.

Питома вага виду 
у портфелі стра-

ховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 104 339,5 20,2 18,1 440,3 0,4 0,1
2 УНІКА 54 892,1 4,5 185,8 20 917,5 38,1 0,0
3 ВУСО 52 124,5 11,5 202,9 15 583,4 29,9 55,9
4 КРАЇНА 44 197,5 18,1 282,7 16 376,0 37,1 0,0
5 ТАС СГ 9 511,5 1,0 29,4 576,5 6,1 0,0
6 Ю.Ес.Ай. 3 926,4 2,6 10 072,0 50,0 1,3 0,0
7 PZU УКРАЇНА 2 675,5 0,4 -65,9 246,1 9,2 0,0
8 ПРОВІДНА 2 511,7 0,6 290,7 55,6 2,2 0,0
9 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 2 126,2 2,4 -1,7 771,9 36,3 0,0

10 КРОНА 1 987,8 3,2 90,1 0,0 0,0 69,5
11 МЕГА-ГАРАНТ 1 718,4 3,6 -69,2 0,0 0,0 3,9
12 УНІВЕРСАЛЬНА 1 082,4 0,2 36,8 248,6 23,0 0,0
13 UPSK 976,5 0,3 -39,8 219,7 22,5 0,0
14 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 713,0 0,1 -26,3 1,0 0,1 0,0
15 ОМЕГА 656,0 1,5 1 858,2 5,0 0,8 0,0
16 АСКА 556,0 0,2 -63,4 78,0 14,0 0,0
17 ОБЕРІГ 515,3 0,8 0,0 1,0 0,2 0,0
18 ОРАНТА 500,9 0,1 1 028,2 0,0 0,0 0,0
19 САЛАМАНДРА 499,8 0,97 -50,09 0,0 0,00 0,00
20 АЛЬЯНС 433,0 0,10 0,00 0,0 0,00 85,91
21 НІКО СТРАХУВАННЯ 387,2 1,82 0,00 0,0 0,00 0,00
22 ARX 384,0 0,03 -15,23 99,0 25,78 0,00
23 КНЯЖА 262,7 0,07 0,92 73,4 27,94 0,00
24 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 67,7 0,05 107,67 0,0 0,00 0,00

25
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

60,1 0,04 0,00 0,0 0,00 0,00

Разом 287 105,7 2,88 71,23 55 743,0 19,42 10,81

ТОП10 на ринку добровільного страхування водного транспорту за 6 місяців 2020 р.

№ Страхова компанія
Сума страхо-
вих платежів, 

тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.

грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхуван-

ня, %

1 УСГ 3 981,6 0,45 156,93 259,6 6,52 6,74
2 МЕГАПОЛІС СТ 3 802,8 2,02 -6,03 127,4 3,35 0,00
3 УНІКА 1 185,2 0,10 55,74 0,0 0,00 42,17
4 ІНГО 972,0 0,13 48,04 0,0 0,00 22,12
5 НІКО СТРАХУВАННЯ 648,3 3,05 161 975,00 0,0 0,00 13,34
6 UPSK 390,2 0,10 2 104,52 0,0 0,00 12,89
7 ТЕКОМ 345,6 0,57 -49,46 0,0 0,00 8,42
8 АЛЬЯНС 289,0 0,07 0,00 0,0 0,00 9,00
9 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 132,0 0,01 1 550,00 0,0 0,00 6,82

10 КРАЇНА 95,3 0,04 12,38 0,0 0,00 20,25
Разом 11 842,0 0,23 51,65 387,0 3,27 10,16

ТОП10 на ринку добровільного страхування відповідальності  
власників водного транспорту за 6 місяців 2020 р.

№ Страхова компанія
Сума страхо-
вих платежів, 

тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.

грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхуван-

ня, %

1 УСГ 2 257,4 0,25 179,14 0,0 0,00 6,87
2 ІНГО 542,0 0,07 -12,21 0,0 0,00 69,74
3 UPSK 72,6 0,02 65,00 0,0 0,00 0,00
4 ТЕКОМ 66,4 0,11 -22,16 0,0 0,00 0,00
5 БРОКБІЗНЕС 28,3 0,03 -60,53 0,0 0,00 85,87
6 УНІКА 24,2 0,00 -27,98 0,0 0,00 23,55
7 PZU УКРАЇНА 13,7 0,00 -15,95 0,0 0,00 35,04
8 КРАЇНА 13,0 0,01 -54,06 0,0 0,00 0,00
9 НІКО СТРАХУВАННЯ 11,0 0,05 0,00 0,0 0,00 0,00

10 ВУСО 8,4 0,00 500,00 0,0 0,00 0,00
Разом 3 037,0 0,06 77,95 0,0 0,00 18,70

Джерело: Insurance TOP
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ТОП на ринку ОСАЦВ за 6 місяців 2020 р.

№ Страхова компанія

Сума стра-
хових 

платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст 
страхових 
платежів, 

%

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень 
перестра-

хування, %

1 ТАС СГ 343 020,4 37,40 21,01 145 630,9 42,46 0,00

2 ОРАНТА 295 473,5 63,59 17,77 110 535,3 37,41 0,00

3 UPSK 210 309,1 56,04 1,22 92 137,9 43,81 3,14

4 КНЯЖА 152 191,3 39,28 26,52 62 865,9 41,31 46,89

5 Ю.Ес.Ай. 131 909,5 85,71 -0,80 86 537,6 65,60 0,00

6 PZU УКРАЇНА 121 804,6 17,51 21,57 51 968,1 42,67 37,11

7 ARX 101 184,0 8,08 33,01 45 955,0 45,42 0,23

8 ВУСО 95 242,8 20,98 -12,67 43 869,7 46,06 0,14

9 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 92 488,0 10,30 14,86 43 835,0 47,40 0,00

10 АЛЬФА-ГАРАНТ 91 366,0 75,77 14,65 54 043,9 0,00 0,00

11 ІНГО 80 918,0 10,56 54,53 48 765,0 60,26 0,00

12 УСГ 75 096,4 8,43 49,72 31 699,9 42,21 22,18

13 ЄВРОІНС УКРАЇНА 74 908,1 48,56 51,27 29 103,9 38,85 13,31

14 УНІКА 70 929,8 5,86 -16,28 42 931,0 60,53 0,00

15
МІЖНАРОДНА СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ

60 885,9 92,25 254,67 12 673,3 20,81 0,00

16 КРАЇНА 58 852,5 24,06 17,45 22 960,8 39,01 0,00

17 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 58 651,2 65,07 33,05 30 657,2 52,27 0,34

18 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 54 620,1 41,54 11,71 26 172,0 47,92 0,00

19 ЕТАЛОН 52 965,0 57,22 42,63 21 126,0 39,89 12,79

20 ПРОВІДНА 41 049,6 9,22 -20,63 26 419,4 64,36 0,00

21 ОБЕРІГ 38 578,6 61,98 0,00 1 957,9 5,08 0,00

22 МЕГА-ГАРАНТ 38 297,5 80,51 9,98 15 547,8 40,60 0,00

23 УНІВЕРСАЛЬНА 36 331,3 7,62 16,55 16 648,1 45,82 0,00

24 ПЕРША 32 158,3 14,90 -8,02 17 070,6 53,08 0,00

25 АСКА 25 657,0 6,70 -52,10 26 908,0 104,88 0,00

26 БРОКБІЗНЕС 24 215,9 28,37 11,61 13 219,0 54,59 0,00

27 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 24 193,1 4,68 21,41 13 404,5 55,41 0,00

28
ХАРЬКІВСЬКА 
МУНІЦИПАЛЬНАЯ СК

19 446,5 86,70 -7,27 11 891,2 61,15 0,00

29 ВАН КЛІК 18 030,3 63,27 55,14 2 697,1 14,96 0,00

30
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СТРАХОВИЙ 
АЛЬЯНС

17 938,4 10,70 0,00 8 949,4 49,89 0,00

31 САЛАМАНДРА 15 566,8 30,12 -2,31 10 236,8 65,76 23,77

32 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 13 756,6 7,23 37,06 8 429,3 61,27 0,00

33 ГРАВЕ УКРАЇНА 13 090,0 23,92 25,58 7 658,5 58,51 0,00

34 UTICO 12 171,8 16,31 0,90 5 484,8 45,06 0,00

35 ОМЕГА 11 582,4 26,90 -34,59 10 272,5 88,69 0,00

36 ГАРАНТІЯ СТ 10 032,9 70,08 11,46 4 173,3 41,60 0,00

37 МОТОР-ГАРАНТ 5 031,1 8,61 0,00 600,5 11,94 0,00

38 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 3 163,0 2,22 33,87 1 412,5 44,66 0,00

Разом 2 623 107,3 21,07 17,47 1 206 449,6 45,99 6,13

Джерело: Insurance TOP
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ТОП25 на ринку ДЦВ за 6 місяців 2020 р.

№ Страхова компанія

Сума 
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага виду у 
портфелі 

страховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 ТАС СГ 25 309,9 2,76 4,60 2 532,4 10,01 4,42
2 ПЕРША 21 525,6 9,97 -11,50 2 624,6 12,19 31,78
3 ARX 14 019,0 1,12 7,78 2 992,0 21,34 0,30
4 МЕГАПОЛІС СТ 12 795,9 6,81 -28,07 475,6 3,72 0,00
5 УСГ 12 782,2 1,43 3,18 2 005,7 15,69 4,09
6 УНІКА 12 371,3 1,02 31,69 927,1 7,49 10,58
7 ІНГО 11 618,0 1,52 17,19 2 201,0 18,94 0,00
8 UPSK 11 154,2 2,97 260,24 294,9 2,64 0,06
9 PZU УКРАЇНА 10 495,2 1,51 -25,24 4 412,4 42,04 21,60

10 ОРАНТА 8 002,6 1,72 78,84 838,5 10,48 0,00

11
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

7 635,0 0,85 15,98 725,0 9,50 4,90

12 ALLIANZ УКРАЇНА 6 331,0 4,65 16,00 2 664,2 42,08 8,09
13 ВУСО 5 788,3 1,27 56,72 1 101,7 19,03 59,47
14 КНЯЖА 5 061,1 1,31 6,96 915,3 18,09 4,12
15 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 4 542,7 3,46 -2,46 1 006,1 22,15 3,20
16 ЄВРОІНС УКРАЇНА 3 587,2 2,33 49,73 502,4 14,01 0,00
17 КРАЇНА 3 058,3 1,25 -14,42 304,4 9,95 52,67
18 УНІВЕРСАЛЬНА 2 863,1 0,60 -7,32 100,6 3,51 -10,23
19 БРОКБІЗНЕС 2 295,8 2,69 15,97 118,2 5,15 0,00
20 АЛЬФА-ГАРАНТ 2 212,0 1,76 60,99 3,0 0,14 0,00
21 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 1 697,1 0,33 -23,41 260,1 15,33 0,00
22 САЛАМАНДРА 1 540,6 2,98 120,09 86,4 5,61 0,00
23 Ю.Ес.Ай. 1 501,0 0,98 39,29 504,9 33,64 14,78
24 АЛЬЯНС 1 449,0 0,35 0,00 0,0 0,00 29,81

25
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

1 398,6 0,83 0,00 93,9 6,71 0,00

Разом 191 034,7 1,68 9,70 27 690,4 14,49 9,82

Джерело: Insurance TOP

ТОП25 на ринку добровільного страхування медичних витрат за 6 місяців 2020 р.

№ Страхова компанія
Сума страхових 

платежів,  
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі 
страховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума стра-
хових 

виплат, 
тис.грн.

Рівень 
виплат, 

%

Рівень 
перестра-

хування, %

1 PZU УКРАЇНА 59 923,5 8,61 -56,49 25 682,6 42,86 0,46
2 ВУСО 39 493,2 8,70 -34,14 16 404,3 41,54 49,02
3 ТАС СГ 37 650,8 4,10 -7,17 11 670,6 31,00 0,24

4
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

36 218,0 63,99 -62,57 30 964,0 85,49 1,74

5 КНЯЖА 31 916,3 8,24 -62,84 3 806,9 11,93 1,85
6 ПРОВІДНА 15 614,9 3,51 -44,85 1 999,1 12,80 0,00
7 ARX 13 601,0 1,09 -43,80 12 964,0 95,32 0,00

8 ПЕРША 13 345,0 6,18 -12,38 3 086,8 23,13 0,00

9 УСГ 10 995,9 1,23 -39,90 1 223,0 11,12 3,03
10 УНІВЕРСАЛЬНА 8 663,0 1,82 -61,83 5 184,6 59,85 0,00
11 ІНТЕР-ПЛЮС 8 609,0 44,74 148,09 651,1 7,56 0,00
12 УНІКА 6 730,0 0,56 -46,94 4 472,0 66,45 1,08
13 Ю.Ес.Ай. 6 188,3 4,02 87,71 381,8 6,17 0,00
14 НІКО СТРАХУВАННЯ 6 053,9 28,47 25,39 1 564,8 25,85 0,00
15 ЕТАЛОН 5 433,0 5,87 -56,64 928,0 17,08 16,79
16 КРОНА 5 092,5 8,26 -51,49 177,9 3,49 61,14
17 ІНГО 4 750,0 0,62 -69,58 1 747,0 36,78 0,44
18 ОРАНТА 4 579,3 0,99 -54,13 4 431,8 96,78 0,00
19 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 4 219,0 0,47 -44,96 1 691,0 40,08 2,35
20 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 3 972,2 0,77 -24,36 1 417,8 35,69 3,51
21 UPSK 3 314,1 0,88 -41,86 911,6 27,51 0,00
22 АСКА 2 594,0 0,68 -50,24 1 939,0 74,75 6,09
23 ГРАВЕ УКРАЇНА 2 133,2 3,90 -58,96 513,3 24,06 18,69
24 ВАН КЛІК 1 647,3 5,78 33,43 434,4 26,37 0,00
25 ОМЕГА 898,5 2,09 -38,69 78,6 8,75 0,00

Разом 333 635,9 3,07 -47,40 134 326,0 40,26 7,85
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ТОП25 на ринку страхування майна за 6 місяців 2020 р.

№ Страхова компанія

Сума стра-
хових 

платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума страхо-
вих виплат, 

тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 ARX 158 526,0 12,66 26,86 26 240,0 16,55 17,82
2 АЛЬЯНС 109 907,0 26,44 0,00 126,0 0,11 89,00
3 УСГ 96 035,3 10,78 13,26 641,8 0,67 82,82
4 МЕГАПОЛІС СТ 93 097,5 49,57 1 289,72 1 360,1 1,46 0,02
5 УНІКА 73 769,3 6,09 -1,25 9 291,0 12,59 51,24
6 PZU УКРАЇНА 73 357,7 10,54 8,83 79 835,6 108,83 64,84
7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 69 713,0 7,77 -61,42 957,0 1,37 61,25
8 ІНГО 59 208,0 7,72 -18,85 1 037,0 1,75 49,33
9 АСКА 41 326,0 10,80 -70,79 33 927,0 82,10 110,76

10 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 31 075,9 6,02 -56,02 1 433,9 4,61 1,76
11 ALLIANZ УКРАЇНА 28 416,4 20,88 -18,72 277,4 0,98 67,30
12 УНІВЕРСАЛЬНА 24 443,3 5,13 -45,07 11 740,2 48,03 21,29
13 UPSK 21 843,6 5,82 2,82 1 068,4 4,89 10,08

14
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

21 607,9 12,89 0,00 325,8 1,51 88,23

15 ТЕКОМ 17 528,1 28,98 41,57 4 048,3 23,10 23,87
16 ТАС СГ 17 491,2 1,91 1,43 1 941,1 11,10 28,09
17 ВУСО 17 251,7 3,80 -30,00 4 794,0 27,79 60,39
18 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 14 943,5 10,47 -12,91 171,2 1,15 21,45
19 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 10 692,5 32,29 0,00 0,0 0,00 0,92
20 ЕТАЛОН 9 951,0 10,75 -79,35 0,0 0,00 34,58
21 МОТОР-ГАРАНТ 6 017,3 10,30 0,00 0,0 0,00 90,37
22 БРОКБІЗНЕС 5 119,0 6,00 -15,41 19,1 0,37 39,82
23 ЄВРОІНС УКРАЇНА 3 873,2 2,51 -34,85 441,3 11,39 62,67
24 ПРОВІДНА 3 773,5 0,85 -10,75 757,9 20,08 28,88
25 ПРОСТО-СТРАХУВАННЯ 2 757,7 2,10 -9,69 60,9 2,21 26,40

Разом 1 011 725,6 9,24 -4,91 180 495,0 17,84 48,71

Джерело: Insurance TOP

ТОП25 на ринку добровільного страхування від вогню та стихійних явищ  
за 6 місяців 2020 р.

№ Страхова компанія

Сума стра-
хових 

платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума страхо-
вих виплат, 

тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень 
перестраху-

вання, %

1 УСГ 96 667,3 10,85 16,16 62 539,0 64,70 81,48
2 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 69 232,0 7,71 -69,38 55 102,0 79,59 62,91
3 УНІКА 65 856,2 5,44 7,43 11 197,0 17,00 54,41
4 АЛЬЯНС 43 454,0 10,45 0,00 0,0 0,00 82,18
5 ОРАНТА 38 204,2 8,22 -0,86 3 204,6 8,39 0,06
6 АСКА 34 074,0 8,90 -73,69 2 403,0 7,05 123,98
7 ВУСО 27 993,7 6,17 95,17 328,1 1,17 37,26
8 ALLIANZ УКРАЇНА 24 965,8 18,34 -1,36 411,4 1,65 68,61
9 МЕГАПОЛІС СТ 20 029,8 10,66 269,96 0,0 0,00 0,09

10 ТАС СГ 15 189,6 1,66 10,51 1 218,3 8,02 28,68
11 ІНГО 12 829,0 1,67 -58,37 3 248,0 25,32 40,19
12 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 10 729,4 32,41 0,00 11,3 0,11 0,91
13 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 9 985,3 7,00 12,10 331,4 3,32 16,92
14 КНЯЖА 9 011,3 2,33 5,78 662,2 7,35 25,39
15 МОТОР-ГАРАНТ 8 367,3 14,32 0,00 0,0 0,00 91,84
16 ЕТАЛОН 6 859,0 7,41 -80,35 11,0 0,16 45,65
17 БРОКБІЗНЕС 5 153,6 6,04 -13,03 11,8 0,23 39,11
18 ЄВРОІНС УКРАЇНА 3 961,9 2,57 -33,58 136,4 3,44 61,67
19 ОМЕГА 3 567,8 8,29 -50,19 0,0 0,00 38,04
20 УНІВЕРСАЛЬНА 2 746,6 0,58 -21,62 166,0 6,04 16,54
21 ПЕРША 2 324,8 1,08 16,57 35,0 1,51 -0,92
22 КРАЇНА 1 663,7 0,68 -16,21 18,0 1,08 27,07
23 ГРАВЕ УКРАЇНА 1 325,9 2,42 -25,80 0,0 0,00 36,14
24 ОБЕРІГ 1 309,5 2,10 0,00 7,1 0,54 0,00
25 ГАРАНТІЯ СТ 877,8 6,13 17,38 84,0 9,57 0,13

Разом 516 379,5 5,87 -27,25 141 125,6 27,33 57,18



Ризикове страхування

ТОП25 на ринку добровільного страхування вантажів і багажу за 6 місяців 2020 р.

№ Страхова компанія
Сума страхо-
вих платежів, 

тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст стра-
хових 

платежів, %

Сума страхо-
вих виплат, 

тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 АЛЬЯНС 46 781,0 11,25 0,00 0,0 0,00 85,93
2 УНІКА 42 368,7 3,50 29,36 2 136,0 5,04 82,24
3 ALLIANZ УКРАЇНА 33 556,1 24,65 -4,31 10 625,9 31,67 39,50
4 УСГ 26 606,8 2,99 22,04 7 366,6 27,69 43,62
5 ІНГО 24 413,0 3,18 0,93 1 595,0 6,53 61,79
6 ТЕКОМ 22 295,4 36,87 3 487,35 0,0 0,00 0,16
7 UTICO 19 932,2 26,70 -13,32 0,0 0,00 0,00
8 КВОРУМ 19 089,4 99,72 0,00 2 699,2 14,14 42,31
9 PZU УКРАЇНА 12 785,9 1,84 -20,69 1 006,8 7,87 47,89

10 ARX 12 547,0 1,00 86,49 1 900,0 15,14 58,52
11 МЕГАПОЛІС СТ 9 931,4 5,29 -70,77 273,1 2,75 20,76
12 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 8 623,7 26,05 0,00 0,0 0,00 0,00
13 ЄВРОІНС УКРАЇНА 6 385,5 4,14 20,01 282,9 4,43 48,46
14 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 5 327,9 3,73 -25,50 791,6 14,86 9,14
15 ГРАВЕ УКРАЇНА 4 639,0 8,48 44,27 42,8 0,92 37,78

16
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

4 524,0 0,50 -91,98 463,0 10,23 14,15

17 ОБЕРІГ 4 441,3 7,14 0,00 0,0 0,00 0,00

18
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

4 143,0 7,32 -66,40 2,0 0,05 0,00

19 САЛАМАНДРА 3 448,1 6,67 68,64 0,0 0,00 0,00
20 УНІВЕРСАЛЬНА 2 900,0 0,61 -4,64 0,0 0,00 5,46
21 ВУСО 2 851,8 0,63 -69,49 4,6 0,16 3,66
22 ПЕРША 2 103,0 0,97 45,63 6,6 0,31 29,83
23 КНЯЖА 1 795,9 0,46 -21,57 0,0 0,00 51,35
24 ТАС СГ 1 786,9 0,19 -46,31 342,4 19,16 26,95
25 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 1 740,9 0,34 -60,28 2 000,0 114,88 11,11

Разом 325 017,9 3,21 6,71 31 538,5 9,70 45,26

ТОП25 на ринку добровільного страхування фінансових ризиків за 6 місяців 2020 р.

№ Страхова компанія

Сума  
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 АЛЬЯНС 153 005,0 36,81 0,00 0,0 0,00 66,91
2 АСКА 135 025,0 35,28 743,75 0,0 0,00 96,08
3 АЛЬФА СТРАХУВАННЯ 42 530,7 8,23 -12,86 35,2 0,08 0,00
4 УНІКА 39 695,3 3,28 9,10 892,0 2,25 55,75
5 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 35 396,0 3,94 10,81 6 057,0 17,11 62,32
6 ТАС СГ 18 002,8 1,96 53,20 175,5 0,97 0,00
7 ВУСО 15 848,9 3,49 70,03 5 880,3 37,10 39,86
8 ARX 12 712,0 1,02 317,20 6,0 0,05 63,60
9 ІНГО 12 608,0 1,64 -19,77 0,0 0,00 63,68

10 PZU УКРАЇНА 11 259,6 1,62 -5,23 1 648,8 14,64 82,45
11 ALLIANZ УКРАЇНА 7 829,2 5,75 -62,61 0,0 0,00 74,04
12 МЕГАПОЛІС СТ 7 064,8 3,76 -18,92 0,0 0,00 0,00

13
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

4 583,0 8,10 -65,54 5 439,0 118,68 0,55

14 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 2 982,3 2,09 24,98 0,0 0,00 15,12
15 ЕТАЛОН 2 292,0 2,48 -6,81 10,0 0,44 0,00
16 МЕГА-ПОЛІС 2 239,7 9,25 0,00 0,0 0,00 82,60
17 ЄВРОІНС УКРАЇНА 1 651,5 1,07 -26,92 0,0 0,00 76,08
18 УНІВЕРСАЛЬНА 1 412,4 0,30 -41,35 7 928,5 561,35 44,15
19 ПЕРША 1 268,0 0,59 272,72 9,3 0,73 0,00
20 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 1 127,9 3,41 0,00 0,0 0,00 0,00
21 САЛАМАНДРА 622,5 1,20 133,76 0,0 0,00 0,00
22 БРОКБІЗНЕС 212,8 0,25 44,96 0,0 0,00 140,08
23 ТЕКОМ 179,3 0,30 -18,39 0,0 0,00 0,00
24 КНЯЖА 178,2 0,05 -36,40 0,0 0,00 92,20

25
МІЖНАРОДНА СТРАХОВА 
КОМПАНІЯ

83,6 0,13 -59,18 0,0 0,00 0,00

Разом 509 810,5 5,27 113,51 28 081,6 5,51 62,47

Джерело: Insurance TOP
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ТОП10 на ринку страхування сільськогосподарської продукції за 6 місяців 2020 р.

№ Страхова компанія

Сума  
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 PZU УКРАЇНА 39 306,6 5,65 38,80 166 550,8 423,72 82,12

2 УНІВЕРСАЛЬНА 9 377,4 1,97 45,98 0,0 0,00 30,85

3 ARX 7 326,0 0,58 -76,15 1 804,0 24,62 48,27

4 ІНГО 4 422,0 0,58 -54,13 0,0 0,00 53,78

5 АСКА 3 520,0 0,92 -79,68 0,0 0,00 16,08

6 ОРАНТА 2 503,1 0,54 0,00 562,9 22,49 0,00

7 UPSK 598,6 0,16 -19,60 46,4 7,75 6,05

8 ГАРАНТІЯ СТ 280,7 1,96 -12,45 305,4 108,80 0,00

9 БРОКБІЗНЕС 183,0 0,21 -95,57 0,0 0,00 0,00

10 ТАС СГ 174,3 0,02 -85,41 44,0 25,24 -8,72

Разом 67 691,7 1,25 -31,50 169 313,5 250,12 61,56

ТОП15 на ринку обов'язкового страхування цивільної авіації за 6 місяців 2020 р.

№ Страхова компанія

Сума  
страхових 
платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у 

портфелі стра-
ховика, %

Приріст  
страхових 

платежів, %

Сума  
страхових 
виплат,  
тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 УНІВЕРСАЛЬНА 104 865,8 22,00 -8,53 69,60 0,07 79,77

2 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 101 526,0 11,31 -1 543,98 0,00 0,00 85,17

3 ІНГО 21 151,0 2,76 775,56 6 479,00 30,63 62,85

4 МОТОР-ГАРАНТ 18 531,1 31,71 0,00 0,00 0,00 47,40

5 АЛЬЯНС 12 929,0 3,11 0,00 0,00 0,00 87,86

6 ТАС СГ 12 711,7 1,39 43,53 1 150,00 9,05 69,62

7 PZU УКРАЇНА 6 030,8 0,87 -70,92 0,00 0,00 40,69

8 УСГ 3 765,3 0,42 6,24 126 000,00 3 346,35 75,93

9 "АСКА 1 933,0 0,51 -41,69 0,00 0,00 97,36

10 ВУСО 1 904,8 0,42 -18,85 0,00 0,00 125,93

11 UPSK 1 870,2 0,50 1 141,83 0,00 0,00 -3,52

12 БРОКБІЗНЕС 746,6 0,87 -68,52 0,00 0,00 23,29

13 ОМЕГА 404,4 0,94 -36,25 0,00 0,00 0,00

14 ВАН КЛІК 324,0 1,14 32,79 0,00 0,00 0,00

15 ALLIANZ УКРАЇНА 170,2 0,13 -77,18 0,00 0,00 82,49

Разом 97 773,5 3,36 22,50 133 697,60 136,74 61,39

ТОП на ринку обов'язкового страхування "Зеленая карта" за 6 місяців 2020 р.

№ Страхова компанія
Сума страхо-
вих платежів, 

тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст 
страхових 

платежів, %

Сума страхо-
вих виплат, 

тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере-
страхування, 

%

1 УСГ 164 268,1 18,44 -29,67 49 829,6 30,33 21,65

2 ТАС СГ 128 843,2 14,05 -35,70 74 621,5 57,92 27,64

3 ПЕРША 98 653,1 45,71 -33,68 83 658,8 84,80 34,06

4 ІНГО 58 589,0 7,64 -46,22 57 473,0 98,10 30,62

5 КНЯЖА 52 536,5 13,56 -47,60 20 166,1 38,38 57,14

6 ОРАНТА 48 655,2 10,47 -39,71 43 550,2 89,51 37,45

7 PZU УКРАЇНА 41 579,3 5,98 -47,00 24 791,1 59,62 27,29

8 UTICO 28 169,4 37,74 -19,07 21 929,2 77,85 41,57

9 АСКА 14 958,0 3,91 -63,16 18 411,0 123,08 28,13

Разом 636 251,8 13,27 -38,01 394 430,5 61,99 31,16

Джерело: Insurance TOP
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Вінницька область

Волинська область

Дніпропетровська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО          КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 КНЯЖА 35 808,3 4 327,3 22 932,5 74,3 313,2 1 104,4 3 961,5 61,3 2 208,4 825,6 12 495,3

2 ARX 26 649,4 19 315,5 2 155,5 3 355,5 43,3 1 042,4 47,0 160,7 0,0 529,4 н/д

3 СГ ТАС 19 514,2 3 132,6 12 361,2 36,5 127,7 567,6 704,1 49,7 999,2 1 535,5 8 982,0

4 ОРАНТА 16 381,7 372,0 13 537,0 229,3 64,5 825,8 99,8 0,1 968,5 284,7 4 085,7

5 КРАЇНА 15 605,0 698,9 4 764,6 9 353,3 438,6 249,7 2,6 0,0 0,0 97,3 2 805,0

6 PZU УКРАЇНА 11 932,0 4 274,7 3 029,6 63,0 768,3 156,7 2 243,3 198,8 598,8 598,8 4 182,2

7
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

10 910,7 9 748,4 752,7 0,0 11,0 358,1 13,1 7,4 0,0 20,0 4 812,4

8 ІНГО 7 080,4 4 125,1 1 664,5 53,7 11,0 308,7 22,5 0,0 770,3 124,6 н/д

9
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

1 539,3 746,3 540,2 0,0 38,9 75,7 13,6 6,9 69,8 48,0 1 719,8

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 145 421,2 46 740,9 61 737,8 13 165,6 1 816,4 4 689,2 7 107,4 485,0 5 615,0 4 063,9 39 082,4

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 42 440,8 6 864,1 11 492,6 942,7 191,5 661,6 1 474,5 4,0 18 047,1 2 762,7 18 093,1

2
УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА 
ГРУПА

31 128,7 8 396,7 2 917,5 3,3 11,8 1 520,2 329,9 54,6 17 352,5 542,1 12 031,0

3 PZU УКРАЇНА 24 380,6 4 396,7 7 825,9 210,8 1 073,6 756,1 2 240,7 44,9 6 116,8 1 715,0 12 154,2

4 КНЯЖА 14 869,9 2 614,2 3 212,8 199,9 80,5 417,3 187,3 99,7 7 462,7 595,4 6 197,2

5 ОРАНТА 13 660,1 124,1 7 228,5 28,9 52,1 2 181,2 66,4 0,0 3 597,2 381,7 3 082,4

6 ІНГО 5 004,6 1 173,5 698,6 0,0 1,4 857,9 48,8 1,1 1 914,4 308,9 н/д

7 ARX 4 933,8 3 268,8 589,4 30,3 2,4 322,9 76,2 0,0 0,0 643,9 н/д

8 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 4 674,5 3 536,1 293,8 0,0 48,7 321,8 21,9 0,0 0,0 452,2 1 958,5

9 КРАЇНА 2 206,0 337,2 602,7 0,0 1 245,4 5,3 0,0 0,0 0,0 15,4 668,9

10 АСКО-ДОНБАС ПІВНІЧНИЙ 1 009,5 194,3 737,2 0,0 4,6 24,9 0,0 0,0 0,0 48,5 483,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 144 308,4 30 905,7 35 599,0 1 416,0 2 711,8 7 069,3 4 445,8 204,4 54 490,7 7 465,8 54 668,3

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 АЛЬЯНС 369 895,0 12 654,0 0,0 66,0 219,0 133 162,0 507,0 46 533,0 0,0 176 754,0 5 726,0

2 ARX 136 598,1 56 709,1 10 494,6 850,6 97,9 64 687,7 261,8 1 265,1 0,0 2 231,3 н/д

3
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

127 802,6 62 270,1 12 202,4 8 409,3 568,1 21 607,7 147,4 1 414,2 0,0 21 183,4 27 926,3

4 PZU УКРАЇНА 47 606,6 13 743,1 13 912,7 3 246,5 2 510,3 3 518,3 5 029,3 1 144,3 2 509,5 1 992,5 14 021,8

5 СГ ТАС 43 348,2 7 875,3 23 532,2 4 302,1 211,7 1 082,1 1 866,9 121,7 1 237,2 3 119,1 18 185,5

6 КНЯЖА 23 257,5 1 123,9 7 583,8 11 853,0 131,6 1 481,0 432,3 0,0 312,8 339,3 6 513,8

7 КРАЇНА 21 610,0 1 282,0 3 624,3 16 275,7 147,6 56,1 5,2 39,4 0,0 179,7 2 356,1

8 ІНГО 21 529,5 10 250,0 3 736,1 4 822,8 12,7 1 039,3 46,8 101,7 808,1 712,0 н/д

9
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

21 196,6 13 450,3 2 504,7 1 899,2 17,5 953,0 172,7 9,9 1 779,1 410,2 12 663,2

10 ОРАНТА 16 413,0 725,2 14 469,0 151,9 64,1 87,4 164,5 130,6 240,5 379,8 5 572,2

11
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

1 435,2 452,3 872,3 24,5 18,4 45,2 0,0 0,0 0,0 22,5 879,9

12 НІКО СТРАХУВАННЯ 192,8 192,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 284,4

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 830 885,3 180 728,1 92 932,2 51 901,6 3 998,9 227 719,8 8 633,9 50 759,8 6 887,2 207 323,7 94 129,2

Донецька область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

69 152,0 1 099,0 44 814,5 19 310,5 1 087,6 742,9 0,0 82,6 0,0 2 014,9 31 521,8

2 СГ ТАС 24 608,9 3 307,6 14 360,6 4 189,2 197,4 575,9 437,1 0,0 602,1 939,0 25 566,4

3 ARX 2 607,6 2 268,4 279,2 8,1 4,0 12,5 11,1 0,0 0,0 24,2 н/д

4 PZU УКРАЇНА 2 300,7 366,7 871,1 23,9 194,8 21,8 475,9 0,6 221,6 124,2 444,0

5 КРАЇНА 2 159,0 0,0 165,7 1 991,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 14,6

6 МОТОР-ГАРАНТ 111,8 0,0 109,6 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 100 939,9 7 041,7 60 600,7 25 522,9 1 486,2 1 353,1 924,1 83,2 823,7 3 104,1 57 546,8
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Житомирська область

Закарпатська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО     КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 46 078,8 14 829,7 22 668,1 6,8 347,2 2 481,0 771,1 23,6 2 060,3 2 891,1 16 317,7

2 ОРАНТА 13 718,7 163,8 8 932,6 267,2 96,5 3 414,2 97,3 0,0 170,3 576,8 3 570,0

3 КНЯЖА 9 969,0 637,0 5 836,5 1 945,5 129,0 128,8 491,1 0,0 498,9 302,1 3 314,7

4 PZU УКРАЇНА 8 124,9 2 482,9 2 485,2 75,6 597,4 67,9 1 461,1 6,3 589,3 359,0 2 937,0

5
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

6 827,9 4 747,3 1 188,5 1,5 102,6 656,8 18,5 0,0 0,0 112,7 2 414,6

6 ARX 5 290,8 4 360,2 569,3 90,0 1,2 164,4 36,5 0,0 0,0 69,2 н/д

7
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

4 979,7 1 223,5 1 817,6 102,8 10,1 256,3 84,9 2,8 1 077,8 403,8 1 328,2

8 ІНГО 3 698,7 2 018,7 517,1 23,2 -21,9 363,9 35,2 0,0 185,8 576,6 н/д

9 КРАЇНА 1 085,0 38,7 570,4 1,0 450,1 7,0 0,0 9,6 0,0 8,2 305,8

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 99 773,3 30 501,8 44 585,3 2 513,6 1 712,3 7 540,4 2 995,7 42,3 4 582,4 5 299,6 30 188,0

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО       КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

34 979,6 2 441,2 3 797,7 5,4 13,4 625,2 4 452,6 18,2 23 124,2 501,8 11 420,2

2 СГ ТАС 21 989,1 5 489,3 5 563,4 2,8 44,4 789,4 914,6 19,4 8 129,7 1 036,2 13 031,9

3 ОРАНТА 18 235,6 580,5 7 537,6 221,4 172,1 1 983,8 370,6 0,0 6 761,6 608,0 2 780,7

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

12 827,2 8 875,8 1 467,3 9,0 33,7 1 684,3 97,6 1,3 0,0 658,2 5 441,0

5 PZU УКРАЇНА 11 788,4 2 424,9 3 513,8 73,7 506,1 313,5 1 171,1 7,6 3 748,9 28,7 4 235,3

6 ARX 10 730,9 7 510,3 2 275,0 171,1 4,2 425,4 84,1 6,8 0,0 254,1 н/д

7 КНЯЖА 8 903,4 476,6 2 632,6 0,2 40,0 201,3 951,8 0,0 4 540,3 60,5 1 792,3

8 ІНГО 6 060,6 1 142,0 1 258,1 0,0 0,5 21,7 46,7 0,0 3 164,1 427,5 н/д

9 КРАЇНА 2 724,4 525,4 1 650,5 525,4 2,2 5,3 0,0 0,0 0,0 15,6 708,2

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 128 239,3 29 466,1 29 696,0 1 009,0 816,6 6 049,8 8 089,2 53,3 49 468,8 3 590,5 39 409,6

Запорізька область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО       КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

117 254,3 69 476,1 21 745,7 2 911,5 287,6 11 890,8 425,7 716,5 0,0 9 800,4 74 342,2

2 МОТОР-ГАРАНТ 54 029,1 1 658,0 2 539,4 14 870,0 313,8 5 975,4 616,8 1 246,5 0,0 26 809,2 9 455,5

3 СГ ТАС 49 182,0 5 139,6 13 384,1 21 306,3 366,9 590,7 6 431,0 59,4 476,8 1 427,2 13 742,3

4 ARX 41 920,1 31 935,4 5 378,3 1 514,9 60,6 1 752,0 152,1 2,2 0,0 1 124,7 н/д

5 КРАЇНА 16 122,0 2 001,2 3 461,6 10 477,7 23,7 21,2 2,8 39,2 0,0 94,6 1 823,5

6 ІНГО 14 823,9 352,3 664,7 13 372,7 285,8 18,9 34,7 4,5 22,8 67,5 н/д

7 PZU УКРАЇНА 13 040,0 4 060,5 3 213,2 104,6 789,4 548,1 2 112,5 209,2 1 310,5 692,0 5 866,4

8 ОРАНТА 11 912,5 1 186,5 9 470,5 178,1 49,4 80,7 73,3 45,2 619,3 209,5 4 989,4

9
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

6 952,5 4 458,3 927,2 1,7 124,8 335,4 27,6 0,0 943,7 133,8 3 777,7

10 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 6 944,0 1 467,0 4 888,5 302,0 61,2 77,3 9,9 0,0 0,0 138,10 4 785,6

11 КНЯЖА 5 834,3 599,9 4 692,2 0,7 20,8 149,7 84,7 4,1 173,9 108,3 1 072,6

12
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

3 708,5 245,6 2 149,3 634,6 176,9 27,5 0,0 0,0 0,0 474,6 1 567,7

13 НІКО СТРАХУВАННЯ 398,1 398,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 379,1

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 342 121,3 122 978,5 72 514,7 65 674,8 2 560,9 21 467,8 9 971,1 2 326,7 3 547,0 41 079,8 121 802,0
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м.Київ та Київська обл.

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО     КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ARX 767 962,4 346 940,6 45 129,6 226 264,9 424,9 81 336,9 11 327,0 10 262,4 0,0 46 276,1 н/д

2 ІНГО 614 110,1 140 224,4 50 027,2 193 494,9 12 892,4 62 588,3 3 417,7 23 318,7 31 106,9 97 039,4 н/д

3
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

592 116,1 180 001,0 36 494,5 97 853,9 3 033,6 180 426,0 1 702,5 19 007,6 45 576,7 28 020,4 403 505,0

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

412 414,6 127 705,7 27 562,3 33 104,4 4 456,6 90 070,8 2 417,3 1 949,8 0,0 125 147,7 114 981,8

5 PZU УКРАЇНА 331 891,2 58 400,3 30 556,9 68 009,8 8 768,6 58 341,3 17 653,5 10 388,6 3 283,5 76 488,8 306 207,6

6 СГ ТАС 312 308,7 79 690,4 70 426,4 23 532,1 3 341,5 16 837,8 8 443,4 1 259,3 31 021,2 77 756,7 158 221,1

7
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

162 874,0 28 025,5 15 710,2 59 170,1 1 572,8 21 520,7 0,0 743,0 0,0 36 131,7 37 124,0

8 Ю.Ес.Ай. 153 893,8 2 771,4 131 909,4 1 460,2 753,1 1 405,9 6 188,3 11,9 0,0 9 393,6 91 537,5

9 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 142 668,0 39 758,0 3 163,0 56 748,0 1 081,0 24 929,0 0,0 5 328,0 0,0 11 661,0 48 309,0

10 КРАЇНА 136 716,6 20 919,6 14 328,2 47 935,2 5 948,0 1 072,2 557,0 302,8 0,0 45 653,6 93 856,0

11 ОРАНТА 132 460,4 9 389,3 66 218,8 4 078,0 906,2 4 420,6 1 489,8 161,6 17 269,0 28 527,1 84 446,9

12 НАФТАГАЗСТРАХ 112 193,5 0,0 0,0 112 011,9 18,2 1,3 0,0 0,0 0,0 162,1 58 783,3

13 КНЯЖА 98 726,5 34 651,0 19 232,8 33 767,4 326,7 2 413,4 1 985,4 1 315,9 1 998,9 3 035,1 41 337,5

14 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 98 241,4 26 637,4 31 561,1 22 038,7 616,4 2 186,0 310,7 681,0 0,0 14 210,10 34 152,5

15 ВІ ДІ СТРАХУВАННЯ 96 886,3 96 660,5 0,0 0,0 65,5 151,0 0,0 2,6 0,0 6,7 39 554,5

16 КРОНА 61 667,0 1 139,4 0,0 46 765,9 1 882,8 1 353,7 5 092,5 5,9 0,0 5 426,8 15 481,1

17
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

56 599,0 0,0 0,0 0,0 6 944,0 0,0 36 218,0 4 143,0 0,0 9 294,0 37 044,0

18 ДОБРОБУТ ТА ЗАХИСТ 33 114,0 313,0 0,0 0,0 20,0 21 422,0 0,0 8 623,7 0,0 2 735,3 26,7

19 РАРИТЕТ 31 658,9 24,0 0,0 30 767,3 59,0 0,0 0,0 703,0 0,0 105,6 11 672,0

20 КВОРУМ 19 143,6 0,0 0,0 0,0 30,2 23,5 0,0 19 089,4 0,0 0,5 2 701,5

21 НІКО СТРАХУВАННЯ 17 754,7 8 239,2 0,0 132,4 659,7 43,2 6 054,0 377,7 0,0 2 248,5 5 247,5

22 АЛЬЯНС 4 207,0 3 139,0 0,0 42,0 1,0 966,0 5,0 1,0 0,0 53,0 1 369,0

23
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

3 016,0 547,3 2 215,4 61,4 2,9 17,9 0,0 0,0 0,0 171,1 1 004,1

24 МОТОР-ГАРАНТ 452,9 110,4 198,5 0,0 3,2 3,0 0,0 0,0 0,0 137,8 670,2

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 4 393 076,8 1 205 287,3 544 734,3 1 057 238,6 53 808,2 571 530,5 102 862,1 107 676,9 130 256,2 619 682,7 1 587 232,8

Кіровоградська область

Луганська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО      КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 15 252,8 3 115,3 9 190,0 0,0 177,0 600,9 555,6 0,0 352,1 1 261,8 6 064,5

2 PZU УКРАЇНА 8 963,9 3 566,9 1 763,7 564,1 464,8 514,2 1 367,8 3,7 433,7 284,9 3 319,7

3 ОРАНТА 8 861,8 1 316,4 6 643,5 77,8 106,4 347,0 68,1 0,0 112,5 190,1 2 545,3

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

4 702,3 3 493,6 412,2 0,0 9,7 764,2 10,8 0,0 0,0 11,8 1 907,9

5 ARX 4 272,2 3 135,6 749,8 111,9 5,5 190,2 35,4 4,7 0,0 39,1 н/д

6 КРАЇНА 3 783,0 365,3 3 310,7 36,5 41,8 14,7 0,0 0,0 0,0 14,0 1 764,2

7
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

1 934,3 1 401,7 436,6 0,9 1,1 72,1 5,6 0,0 14,9 1,6 426,4

8 ІНГО 1 655,3 622,1 403,4 7,3 1,1 207,8 14,6 0,0 211,5 187,7 н/д

9 КНЯЖА 1 076,9 31,9 945,3 0,0 6,7 10,7 39,1 0,0 34,4 8,8 291,3

10 МОТОР-ГАРАНТ 802,8 127,6 665,7 0,0 3,4 2,6 0,0 0,0 0,0 3,5 0,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 51 305,3 17 176,4 24 520,8 798,5 817,5 2 724,3 2 097,0 8,4 1 159,0 2 003,3 16 319,3

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 5 086,5 684,2 2 893,5 0,0 15,8 102,5 62,1 6,3 1 028,0 294,1 1 277,4

2
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

4 884,3 141,3 3 417,2 296,5 386,4 204,7 0,0 0,0 0,0 438,2 1 009,4

3 PZU УКРАЇНА 3 196,4 21,6 2 757,0 4,6 54,4 2,7 101,2 0,0 195,5 59,3 476,7

4 КРАЇНА 1 253,0 28,4 1 134,7 0,0 5,7 14,0 0,0 0,0 0,0 70,2 266,6

5
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

772,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 770,7 0,0 558,5

6 ARX 1,6 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,5 н/д

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 15 193,8 875,5 10 202,7 301,1 462,4 323,9 165,5 6,3 1 994,2 862,2 3 588,6
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Івано-Франківська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО        КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 31 102,0 3 625,1 14 798,2 0,0 101,8 219,2 2 654,1 0,0 8 979,0 724,6 11 015,3

2 КНЯЖА 21 012,2 4 651,6 6 563,4 601,7 211,5 1 915,9 4 626,7 0,0 2 086,4 354,8 5 849,7

3 ОРАНТА 12 891,9 351,8 7 611,6 52,8 73,7 3 659,8 61,2 0,0 554,9 526,1 3 658,9

4
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

9 267,2 1 601,3 922,9 1,9 4,7 1 118,7 1 375,0 0,0 4 142,2 100,5 725,0

5 PZU УКРАЇНА 9 154,7 1 240,5 2 851,9 106,4 812,4 425,4 2 389,2 8,1 707,7 613,1 2 239,3

6 ARX 5 205,2 2 389,9 477,4 1 990,3 4,3 238,9 61,8 0,0 0,0 42,7 н/д

7
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

4 909,5 4 112,1 660,7 0,0 27,6 55,1 19,6 0,0 0,0 34,4 1 713,4

8 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 4 807,0 1 871,3 2 749,0 13,2 14,1 61,6 22,6 0,0 0,0 75,20 1 996,1

9 ІНГО 3 120,9 709,2 367,0 71,1 6,1 1 132,1 25,0 0,0 276,5 533,8 н/д

10 КРАЇНА 1 039,0 373,0 484,8 28,4 40,2 95,4 0,0 0,0 0,0 17,2 510,6

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 102 509,6 20 925,8 37 486,8 2 865,8 1 296,4 8 922,2 11 235,3 8,1 16 746,7 3 022,4 27 708,3

Львівська область

Миколаївська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 PZU УКРАЇНА 65 483,6 22 095,7 16 941,5 1 462,3 2 192,0 3 736,6 5 030,1 258,8 8 366,3 5 400,2 55 684,0

2 КНЯЖА 56 218,2 9 045,7 13 520,5 985,2 422,2 324,7 12 468,7 7,3 18 394,5 1 049,4 21 556,4

3
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

49 498,6 12 935,5 5 484,9 3 943,7 33,3 2 669,0 486,5 1 138,0 21 494,7 1 313,1 20 511,2

4 ARX 43 831,6 31 476,1 7 144,0 2 618,0 110,8 1 094,7 335,8 77,0 0,0 975,3 н/д

5 СГ ТАС 42 889,0 7 379,4 16 249,7 117,3 251,1 391,2 2 398,4 0,0 14 112,8 1 989,1 21 806,1

6 ІНГО 32 532,6 10 361,4 7 172,5 1 799,1 41,9 308,6 336,0 80,0 10 023,4 2 409,8 н/д

7 ОРАНТА 30 497,9 592,0 15 622,9 113,4 86,6 3 977,9 125,8 0,0 8 990,0 989,3 9 245,8

8
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

24 645,3 21 519,9 2 529,5 0,0 9,3 339,2 93,0 0,0 0,0 154,4 10 367,3

9
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

2 551,0 873,1 1 448,0 0,0 1,1 26,6 0,0 0,0 0,0 202,2 2 107,0

10
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

2 482,7 364,6 1 077,8 455,0 145,1 94,1 0,0 0,0 0,0 346,1 960,7

11 НІКО СТРАХУВАННЯ 2 419,4 2 419,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 987,5

12 КРАЇНА 1 756,0 649,0 507,6 389,8 8,4 130,9 0,0 1,8 0,0 68,5 775,6

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 354 805,8 119 711,8 87 698,9 11 883,9 3 301,8 13 093,4 21 274,1 1 562,9 81 381,6 14 897,4 144 001,6

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 31 271,2 2 024,1 4 374,6 18 733,6 371,9 239,5 4 829,7 0,0 97,2 600,5 8 489,0

2
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

11 869,7 8 407,3 1 857,1 0,0 7,2 1 284,9 41,3 17,4 0,0 254,5 5 369,2

3 ARX 9 437,0 6 875,0 1 153,5 68,6 6,6 1 241,6 45,5 0,0 0,0 46,0 н/д

4 ОРАНТА 8 891,7 421,7 7 526,4 50,7 131,2 320,4 97,3 4,1 171,3 168,6 3 332,8

5
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

7 874,3 3 434,0 1 223,1 9,5 10,3 872,3 28,9 29,6 2 036,4 230,2 2 814,3

6 PZU УКРАЇНА 7 037,3 929,1 2 938,8 94,6 710,2 111,2 1 576,6 1,5 285,0 390,4 2 804,8

7 КНЯЖА 7 030,7 753,3 4 934,6 0,3 59,1 216,8 322,0 249,2 151,4 344,0 2 433,0

8 ІНГО 5 527,8 2 547,5 1 263,3 403,2 8,9 241,7 106,3 0,8 350,1 606,0 н/д

9 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 5 498,5 562,2 4 724,8 8,6 24,7 6,3 12,9 42,0 0,0 117,00 3 618,0

10 МОТОР-ГАРАНТ 78,2 24,9 53,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

11 КРАЇНА 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 94 517,4 25 979,3 30 049,6 19 369,2 1 330,2 4 535,6 7 060,5 344,6 3 091,4 2 757,1 28 861,1
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Одеська область

Полтавська область

Харківська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 АЛЬЯНС 41 562,0 78,0 0,0 53,0 0,0 19 991,0 27,0 247,0 0,0 21 166,0 1 583,0

2
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

39 668,8 29 868,1 4 933,8 180,5 137,4 2 496,1 135,9 97,5 0,0 1 819,5 14 356,0

3 PZU УКРАЇНА 39 344,9 11 636,8 7 888,2 11 092,4 1 772,9 689,7 3 060,7 225,7 1 077,7 1 900,8 16 992,3

4 ARX 38 001,1 30 196,4 4 977,5 415,3 87,1 1 493,9 147,1 94,1 0,0 589,7 н/д

5
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

33 526,6 9 067,1 3 987,7 18,0 78,0 1 005,3 469,3 5 550,2 6 341,6 7 009,5 8 599,6

6 СГ ТАС 28 850,8 4 922,6 18 934,2 0,0 147,4 868,1 587,9 210,3 1 987,1 1 193,2 11 271,6

7 КНЯЖА 21 726,1 2 243,8 13 478,9 44,1 54,6 221,3 922,7 22,5 4 415,5 322,7 8 478,7

8 ОРАНТА 14 279,9 397,4 11 768,7 245,7 128,3 380,1 376,3 2,9 660,1 320,4 5 530,6

9 КРАЇНА 9 391,0 2 090,9 5 023,1 2,4 12,4 174,2 2,1 551,8 0,0 1 534,1 3 654,7

10
ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 
СТРАХОВИЙ АЛЬЯНС

2 148,0 980,7 780,2 7,9 9,5 134,6 0,0 222,0 0,0 13,1 1 335,0

11 ІНГО 1 311,6 107,8 273,7 30,6 0,1 67,2 17,6 675,8 14,2 124,6 н/д

12 МОТОР-ГАРАНТ 324,4 46,7 206,5 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 68,6 96,9

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 270 135,3 91 636,4 72 252,6 12 090,0 2 430,2 27 521,4 5 746,6 7 899,8 14 496,2 36 062,1 71 898,4

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ARX 38 253,2 27 038,7 4 439,6 372,7 228,0 4 248,0 140,8 365,8 0,0 1 419,8 н/д

2 ОРАНТА 23 041,3 1 809,0 18 326,1 248,0 364,0 836,8 190,6 13,6 559,6 693,6 6 121,7

3 СГ ТАС 16 263,2 1 473,1 12 601,2 0,0 69,0 514,5 276,0 2,7 694,4 632,2 5 520,1

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

14 930,9 12 211,6 1 901,1 0,0 92,9 498,0 34,6 37,0 0,0 155,7 5 092,0

5 ІНГО 8 779,5 3 376,4 2 459,7 -7,8 97,7 1 328,5 88,0 126,5 1 054,6 256,0 н/д

6 PZU УКРАЇНА 8 253,5 4 091,8 1 122,4 31,8 401,9 226,4 940,3 8,1 850,4 580,3 1 653,5

7 КРАЇНА 6 901,0 191,7 5 887,1 484,3 197,6 45,0 0,0 0,0 0,0 95,3 2 597,4

8
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

3 485,1 2 293,8 538,9 0,6 135,6 479,9 14,5 0,0 9,1 12,7 726,3

9 КНЯЖА 2 631,9 110,5 1 837,9 0,2 7,0 10,1 444,7 0,0 177,9 43,7 867,1

10
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

904,3 16,6 755,4 57,7 13,9 11,1 0,0 0,0 0,0 49,6 504,3

11 МОТОР-ГАРАНТ 9,1 0,0 7,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 123 453,1 52 613,2 49 877,1 1 187,5 1 607,5 8 198,4 2 129,5 553,6 3 346,0 3 940,2 23 082,4

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1
МІЖНАРОДНА 
СТРАХОВА КОМПАНІЯ

66 000,4 910,0 60 885,9 0,0 2 313,0 346,9 222,5 9,4 0,0 1 312,7 13 653,7

2
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

56 523,4 45 087,8 5 069,9 19,5 417,4 4 911,7 153,1 213,6 0,0 650,4 20 186,3

3 ARX 53 408,5 42 635,0 7 071,1 1 176,1 40,9 1 000,5 377,6 65,2 0,0 1 042,1 н/д

4 PZU УКРАЇНА 47 893,7 21 053,1 7 737,7 2 832,6 1 536,7 1 877,1 3 352,8 244,2 6 062,0 3 197,5 23 058,5

5 МЕГА-ГАРАНТ 47 569,0 650,7 38 297,5 1,0 3 328,9 4 197,4 0,0 0,0 0,0 1 093,5 15 798,0

6 ОРАНТА 34 387,2 2 797,1 27 495,1 353,0 392,7 995,4 322,0 1,4 1 203,5 827,0 11 618,9

7 СГ ТАС 27 912,7 5 945,0 15 004,5 30,7 218,1 1 350,0 678,9 20,0 3 179,8 1 485,6 11 375,0

8
ХАРКІВСЬКА 
МУНІЦИПАЛЬНА СК

22 430,8 20,0 19 446,5 0,0 1 786,4 667,9 476,2 0,0 0,0 33,8 12 009,2

9
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

19 190,7 6 187,6 2 391,8 433,8 149,9 1 305,3 79,4 212,7 8 210,8 219,2 5 946,7

10 ІНГО 13 750,5 5 578,7 1 179,8 5 306,0 29,6 1 484,7 90,3 29,7 262,7 -211,0 н/д

11 КНЯЖА 13 149,1 2 717,5 7 746,7 14,1 191,0 141,9 872,4 32,9 1 196,8 235,9 5 326,9

12 КРАЇНА 7 376,0 1 184,6 5 123,5 196,5 619,2 46,4 0,0 16,0 0,0 189,8 2 784,1

13 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 5 501,2 1 184,2 3 449,1 426,7 85,1 139,4 11,8 0,0 0,0 204,90 2 412,4

14
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

2 948,4 699,1 2 092,0 2,7 12,4 53,7 0,0 0,0 0,0 88,5 811,8

15 МОТОР-ГАРАНТ 2 118,6 269,4 770,2 0,0 0,0 80,0 3,8 36,7 0,0 958,5 100,8

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 420 160,1 136 919,9 203 761,3 10 792,7 11 121,3 18 598,4 6 640,8 881,8 20 115,5 11 328,4 125 082,3
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Сумська область

Тернопільська область

Хмельницька область

Рівненська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 16 976,2 3 482,5 7 720,3 1 240,4 92,1 654,0 928,1 0,0 1 940,7 918,1 6 288,0

2 ОРАНТА 16 487,9 510,7 9 946,2 175,0 222,3 4 049,9 148,1 0,1 779,2 656,4 3 785,9

3
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

11 650,9 784,3 1 344,2 34,7 26,8 209,0 529,0 0,0 8 636,7 86,2 2 696,8

4 PZU УКРАЇНА 11 392,0 3 378,9 2 146,7 60,7 595,7 284,3 1 216,8 3,0 2 620,3 1 085,7 6 198,6

5 КНЯЖА 5 384,0 483,1 2 803,4 84,1 33,2 103,4 1 040,0 0,0 446,1 390,7 1 645,9

6 ARX 4 220,8 2 776,5 833,0 241,5 36,9 118,3 36,0 22,4 0,0 156,0 н/д

7
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

3 627,8 2 757,8 593,9 0,0 116,8 158,4 30,3 0,0 0,0 -29,4 1 491,3

8 КРАЇНА 2 050,0 66,2 1 521,2 113,3 119,0 13,9 0,0 0,0 0,0 216,4 701,1

9 ІНГО 871,1 105,8 442,1 5,7 0,2 2,0 10,6 0,0 176,8 128,0 н/д

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 72 660,7 14 345,9 27 351,0 1 955,5 1 243,0 5 593,1 3 938,9 25,5 14 599,9 3 608,0 22 807,6

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 16 775,9 4 218,7 9 544,0 0,0 51,9 932,8 328,4 10,6 1 188,7 500,8 6 817,1

2 ОРАНТА 14 351,2 929,7 8 648,7 745,5 204,2 987,1 149,8 1,0 1 846,7 838,5 4 152,1

3
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

9 930,9 5 603,1 962,1 27,9 21,5 1 561,3 72,3 302,5 988,9 391,2 10 232,1

4 КНЯЖА 8 744,0 1 271,9 5 836,8 0,0 49,4 94,8 316,6 0,0 794,4 380,1 1 987,0

5
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

7 416,6 5 717,9 666,7 0,0 62,6 678,8 16,6 49,1 0,0 224,9 1 949,1

6 ARX 6 512,2 4 748,7 1 233,0 75,6 3,5 152,5 47,5 169,6 0,0 81,8 н/д

7 PZU УКРАЇНА 4 722,6 702,5 1 823,2 28,7 389,4 89,9 989,1 4,3 488,1 207,4 1 063,1

8 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 1 581,8 96,1 1 407,1 25,0 12,4 4,8 17,9 0,0 0,0 18,50 1 206,2

9 КРАЇНА 976,0 112,2 68,3 0,0 771,8 10,2 1,4 0,0 0,0 12,1 241,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 71 011,2 23 400,9 30 189,8 902,8 1 566,7 4 512,2 1 939,5 537,1 5 306,9 2 655,2 27 647,7

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону
1 СГ ТАС 44 677,6 4 829,6 13 296,5 0,0 49,7 510,0 1 392,0 0,0 21 406,2 3 193,6 15 849,7

2 КНЯЖА 16 325,4 908,9 8 965,5 4 113,1 57,8 269,8 576,6 3,0 1 002,3 428,3 6 423,1

3 ОРАНТА 11 930,7 310,0 8 054,5 50,5 72,5 2 105,6 102,0 0,0 816,9 418,7 2 999,6

4 PZU УКРАЇНА 9 864,8 5 149,9 1 812,5 106,2 493,8 910,7 596,2 9,3 325,1 461,3 2 628,3

5
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

6 891,8 767,5 674,6 0,0 4,9 62,0 382,1 0,0 4 945,5 55,2 2 194,7

6 ARX 6 451,3 4 968,9 868,1 72,0 6,0 220,1 133,7 0,0 0,0 182,5 н/д

7
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

5 614,3 2 573,9 1 974,6 0,0 64,1 534,6 284,1 0,0 0,0 183,0 3 811,4

8 ІНГО 3 971,0 1 491,5 720,7 13,7 0,9 244,4 36,2 0,0 1 363,6 100,0 н/д
9 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 2 974,5 298,9 1 772,9 473,9 51,8 170,5 71,8 0,0 0,0 134,70 585,2

10 КРАЇНА 1 751,0 23,6 1 167,6 0,0 554,9 1,4 0,0 0,0 0,0 3,5 279,0

11
АСКО-ДОНБАС 
ПІВНІЧНИЙ

596,3 15,2 520,1 0,0 22,5 1,9 0,0 0,0 0,0 36,6 150,3

12 МОТОР-ГАРАНТ 441,9 0,0 417,1 0,0 9,0 0,0 11,5 0,0 0,0 4,3 0,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 111 490,6 21 337,9 40 244,6 4 829,4 1 387,9 5 031,1 3 586,2 12,2 29 859,5 5 201,7 34 921,3

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО    КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону
1 СГ ТАС 26 709,5 2 298,2 15 457,8 8,8 74,6 865,3 444,4 0,0 5 870,9 1 689,6 9 419,5

2
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

12 752,4 6 619,0 3 023,2 31,9 204,6 114,5 313,7 113,2 2 187,8 144,5 4 421,9

3 ОРАНТА 12 750,0 394,4 9 474,0 57,9 163,2 1 694,5 95,9 0,0 455,0 415,1 3 412,4
4 ARX 10 359,2 9 011,3 980,1 26,5 2,8 92,0 37,2 35,6 0,0 173,7 н/д

5 PZU УКРАЇНА 8 851,6 2 792,4 2 349,0 89,0 664,4 163,5 1 829,5 3,8 457,2 502,9 2 619,0

6 ІНГО 4 647,8 1 681,9 1 889,9 3,5 2,6 143,6 87,5 29,2 696,4 113,2 н/д

7
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

4 176,2 3 707,2 352,7 0,0 5,0 14,3 13,8 0,0 0,0 83,2 1 395,5

8 КНЯЖА 2 938,5 43,9 1 539,9 0,0 2,2 37,4 850,1 0,0 306,8 158,2 777,3

9 КРАЇНА 836,0 99,6 492,6 0,1 240,6 2,6 0,0 0,0 0,0 0,5 332,6

10 МОТОР-ГАРАНТ 75,9 0,0 63,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 11,9 6,0

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 84 097,0 26 648,0 35 622,2 217,5 1 360,0 3 127,6 3 673,0 181,8 9 974,0 3 292,9 22 384,2
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Херсонська область

Черкаська область

Чернівецька область

Чернігівська область

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ARX 18 170,9 14 441,1 1 964,4 222,2 14,1 558,8 67,7 14,9 0,0 887,6 н/д

2 СГ ТАС 13 750,5 1 881,4 9 931,6 50,3 94,9 217,5 246,3 0,0 315,6 1 012,7 3 695,0

3 ОРАНТА 11 219,9 500,1 8 562,9 326,1 276,4 487,7 134,1 0,4 241,6 690,6 3 317,9

4
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

7 715,1 6 143,1 562,2 3,9 47,4 395,8 31,3 87,0 282,2 162,2 3 001,9

5
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

5 354,8 4 373,7 842,2 0,0 31,6 18,0 5,8 21,0 0,0 62,5 2 348,3

6 PZU УКРАЇНА 4 492,1 940,7 1 181,4 58,6 566,7 97,8 1 164,2 3,9 197,7 281,3 1 365,0

7 КРАЇНА 3 085,0 460,5 2 204,8 0,8 92,3 234,7 0,0 0,0 0,0 91,9 1 002,0

8 ІНГО 2 145,6 1 267,5 382,4 0,0 34,8 241,4 24,8 0,0 100,8 93,9 н/д

9 КНЯЖА 1 333,2 83,2 1 110,0 0,0 20,0 21,0 57,9 0,0 19,6 21,5 371,1

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 67 267,0 30 091,3 26 741,9 661,9 1 178,4 2 272,8 1 732,1 127,1 1 157,4 3 304,2 15 101,2

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 СГ ТАС 29 469,8 8 340,2 14 763,8 0,0 255,5 1 541,4 816,1 0,0 1 129,5 2 623,3 14 912,9

2 КНЯЖА 18 687,2 2 464,8 10 099,7 4 339,2 77,3 448,6 608,4 0,0 433,5 215,6 7 328,9

3 ОРАНТА 15 084,1 1 413,1 10 965,2 278,8 148,9 1 101,4 181,6 8,3 240,7 746,1 4 165,0

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

14 070,9 6 166,0 4 178,1 15,2 103,9 2 358,5 148,7 0,0 0,0 1 100,5 3 551,1

5 ARX 6 480,3 5 324,2 778,8 37,2 1,3 165,4 16,0 0,0 0,0 157,4 н/д

6 PZU УКРАЇНА 5 966,9 2 122,6 895,4 30,3 561,1 108,8 1 735,3 2,8 154,9 355,7 1 055,1

7
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

4 922,0 1 927,5 1 175,7 618,7 2,7 110,1 126,6 54,9 735,2 170,6 2 251,6

8 ІНГО 3 794,0 410,6 2 300,1 0,0 1,9 359,8 59,3 0,0 503,0 159,4 н/д

9 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 2 468,9 954,2 1 339,2 1,8 23,1 18,8 0,0 0,0 0,0 131,80 919,1

10 КРАЇНА 2 454,0 212,1 1 028,5 926,1 16,2 255,2 0,0 0,0 0,0 15,9 363,2

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 103 398,2 29 335,2 47 524,6 6 247,3 1 192,0 6 468,0 3 691,9 66,0 3 196,8 5 676,3 34 546,9

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО   КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

15 525,5 460,9 2 797,5 0,2 4,7 53,6 263,0 18,7 11 387,4 539,5 4 888,4

2 КНЯЖА 9 320,2 140,3 4 423,2 0,0 20,5 99,7 311,8 0,0 4 259,0 65,7 6 766,2

3 PZU УКРАЇНА 6 796,4 2 108,9 1 017,7 19,3 754,7 155,6 1 649,8 2,0 639,0 449,5 13 363,8

4 ІНГО 6 457,4 668,3 1 094,4 109,4 4,7 33,8 185,0 11,2 4 128,5 222,0 н/д

5 ОРАНТА 6 273,9 88,9 4 105,4 33,0 55,0 492,3 56,1 0,0 1 291,1 152,1 1 158,1

6 СГ ТАС 3 652,9 221,8 1 442,1 0,0 15,3 156,4 248,1 0,0 1 500,0 69,2 1 134,8

7 ARX 1 939,9 994,7 403,9 381,1 0,8 76,8 52,6 0,0 0,0 30,1 н/д

8 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 1 574,0 4,5 1 511,7 13,3 5,0 10,4 4,6 0,0 0,0 24,50 655,3

9 КРАЇНА 545,0 16,3 510,6 0,0 2,9 12,5 0,0 0,0 0,0 2,7 78,1

10 НІКО СТРАХУВАННЯ 497,7 497,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 129,2

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 52 582,7 5 202,3 17 306,6 556,2 863,5 1 091,1 2 770,9 31,8 23 205,0 1 555,3 28 173,9

№ Компанія

Страхові платежі, тис. грн. ВИПЛАТИ

ВСЬОГО  КАСКО ОСАЦВ ДМС НВ Майно Туристичне Вантажі Зел. карта Інші види
Всього по 

регіону

1 ОРАНТА 20 950,3 546,1 13 328,3 617,1 428,4 3 933,2 108,7 0,1 1 105,7 882,7 4 469,0

2 ARX 9 073,5 6 842,6 1 238,5 180,3 21,9 587,7 69,0 0,0 0,0 133,6 н/д

3 СГ ТАС 7 118,4 995,9 3 030,0 176,2 21,1 105,5 162,0 0,0 2 487,5 140,1 3 703,1

4
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

6 654,0 4 001,2 1 267,2 0,0 36,6 1 106,5 85,6 0,0 0,0 156,9 1 527,4

5 ІНГО 5 714,1 817,2 2 404,5 366,5 8,0 419,8 15,9 33,5 1 452,0 196,7 н/д

6 КНЯЖА 4 553,5 146,4 2 262,3 0,4 18,0 31,0 364,6 0,0 1 622,1 108,7 1 310,0

7 PZU УКРАЇНА 3 262,0 458,9 1 169,2 22,6 214,7 240,1 536,9 6,3 339,6 273,8 716,3

8
УКРАЇНСЬКА 
СТРАХОВА ГРУПА

2 980,5 46,1 571,6 0,2 16,9 41,2 33,8 0,0 2 160,4 110,3 589,6

9 КРАЇНА 1 973,0 581,3 1 219,4 0,0 77,9 61,1 0,0 0,0 0,0 33,3 671,7

10 ПРОСТО СТРАХУВАННЯ 1 885,7 307,8 1 216,7 43,5 135,7 95,6 10,4 0,0 0,0 76,00 531,4

ВСЬОГО ПО КОМПАНІЯХ 64 165,0 14 743,5 27 707,7 1 406,8 979,2 6 621,6 1 386,8 39,9 9 167,4 2 112,1 13 518,5




